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În contextul evoluției epidemiei cu COVID-19 , a măsurilor preventive adoptate la nivel national și a Decretului nr.195/2020 privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, vă informăm că procedura de desfășurare a  concursurilor din 18 martie 2020 se anulează.
Precizăm că această decizie este una din măsurile de protecție luate de instituția noastră și are la baza prevederile art.50 și art.51 alin.(1) din Decretul nr.195/2020 privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României –“Pe durata stării de urgenţă, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale vor lua măsuri pentru organizarea activităţii astfel încât să fie evitat, pe cât posibil, contactul direct între persoane, inclusiv prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare.

Autorităţile şi instituţiile publice stabilesc măsurile care se impun pentru asigurarea desfăşurării optime a activităţii, cu respectarea regulilor de disciplină sanitară stabilite de autorităţile cu atribuţii în domeniu, inclusiv prin hotărârile Comitetului Naţional privind Situaţiile Speciale de Urgenţă, urmărind cu prioritate asigurarea prevenţiei şi reducerea riscului de îmbolnăvire.”
Totodată vă comunicăm că procedura de organizare și desfășurare a concursurilor care au fost anunțate public pe pagina de internet a Consiliului Județean Vrancea în data de 20 februarie 2020, urmează să fie reluată la o dată ulterioară, după ridicarea stării de urgență.

Candidaturile înregistrate la concursurile a căror procedură a fost anulată se consideră valide dacă persoanele care au depus dosarele de concurs completează şi depun un formular de înscriere în noul termen.
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