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JUDEŢUL VRANCEA                                                             

CONSILIUL JUDEȚEAN                                                   

BIBLIOGRAFIE

pentru concursul organizat de ocupare a funcțiilor publice de execuție vacante de inspector clasa I gradul profesional superior (2 posturi) la Serviciul drumuri și investiții din cadrul Direcției tehnice și investiții
1. Constituția României, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

2. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului  nr.57/2019  privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

3. Ordonanța Guvernului nr.137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
5. Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

6. Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu completările şi modificările ulterioare;

7. Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice.

8. Ordonanţa Guvernului Nr. 43/1997, repubicată, privind regimul drumurilor.
Candidaţii vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografie inclusiv republicările, modificările şi completările acestora.
Atribuţiile postului :
Pentru obiectivele de investiţii repartizate îndeplineşte calitatea de responsabil tehnic, cu următoarele atribuţii:

- pentru obiectivele de investiții finanțate cu fonduri provenind de la bugetul local, bugetul de stat, fonduri externe, etc., răspunde de derularea acestora in conformitate cu termenele si condițiile stipulate in contractele de finanțare încheiate cu finanţatorii;

- Verifică în teren ori de câte ori este nevoie starea tehnică a drumurilor județene repartizate, întocmind în acest sens informări, referate cu propuneri de lucrări de întreținere curentă, întreținere periodică, reparații curente, reabilitări şi modernizări;

- Colaborează cu Serviciul Poliţiei Rutiere în vederea realizării măsurilor specifice desfășurării circulației pe drumurile județene;

- Este responsabil de obtinerea avizelor si acordurilor necesare pentru emiterea autorizatiilor de construire aferente obiectivelor de investitii repartizate;

- Verifică existenţa si valabilitatea autorizației de construcție pentru obiectivele de investitii repartizate ca responsabil tehnic, precum şi îndeplinirea condițiilor legale cu privire la aceasta;

- Verifică corespondenta dintre prevederile autorizației de construcție, precum şi cele ale proiectului; 

- Studiază proiectul, caietul de sarcini, tehnologiile şi procedurile prevăzute pentru realizarea investițiilor;

- Verifică existenţa tuturor pieselor scrise şi desenate şi corelarea acestora, în cadrul proiectului;

- Verifică respectarea tuturor prevederilor din documentația tehnică privind calitatea şi tehnologia de execuție, toate actele necesare decontării şi întocmirii cartii tehnice;

- Participă la verificarea în faze determinante şi urmărește întocmirea la timp a proceselor verbale de lucrări ascunse;

- Urmărește verificarea respectării legislației cu privire la materialele utilizate în procesele tehnologice (existenţa documentelor de atestare a calității, corespondenta calității acestora cu prevederile din certificatele de calitate, din documentele de proiectare), trasabilitatea materialelor folosite, de către dirigintele de șantier şi responsabilul tehnic cu execuția lucrărilor;

- Asistă la prelevarea probelor de la locul de punere în operă, prin sondaj, si admite  la plată numai lucrările corespunzătoare din punct de vedere calitativ, cantitativ şi valoric situaţiile de plată confirmate de către dirigintele de şantier, prezentate la decontare de către executanţi pentru lucrări de investiţii noi, lucrări de reabilitări şi modernizări, lucrări de reparaţii curente, capitale şi consolidări, lucrări de întreţinere curentă şi periodica finanţate din diverse surse şi propune la decontare situaţiile de lucrări, astfel confimate, prin întocmirea referatelor de decontare şi aplicarea „Bun de plată” pe facturile emise de către executanţi;

 - Verifică modul de îndeplinire a atribuțiilor/activitatilor diriginților de șantier şi a rapoartelor întocmite si inaintate de catre aceștia;

- Întocmește referate de decontare pentru contravaloarea serviciilor de dirigenție de șantier, în baza contractelor încheiate şi a raportelor de activitate;

- Înainte de recepția la terminarea lucrărilor, coordoneaza proiectantul, R.T.E. si dirigintele de santier, in vederea intocmirii Cartii tehnice a constructiei, cu toate documentele necesare, pana la acel moment, conform reglementarilor in materie in vigoare. 
- Participă in comsiile la recepţia lucrărilor dacă a fost desemnat, asigură secretariatul recepţiei, in cazuri exceptionale, şi întocmeşte actele de recepţie (in cazuri exceptionale);

- Intocmeste documentele necesare convocarii receptiei la terminarea lucrărilor pentru drumurile județene la acre are calitatea de responsabil tehnic, in termenul legal de la notificarea terminării lucrărilor primită de la executant. 

- Întocmește referatul pentru restituirea valorii de 70% din garanția de bună execuție reținută pe parcursul lucrărilor sau constituită, în condițiile legii;

- Prealabil efectuarii recepției finale verifica in teren alaturi de dirigintele de santier, proiectantul si executantul lucrarii comportarea in timp a lucrărilor si se asigura ca Proiectantul lucrarii elaboreaza referatul privind comportarea constructiilor si instalatiilor aferente in exploatare, pe perioada de garantaie , inclusiv viciile si solutiile de remediere al acestora; 

- Întocmește documentele corespunzatoare privind convocarea comisiei de recepție finală, in conditiile prevederilor H.G. nr.343/2017 pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepţie a lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora si participa la recepția finală, convocată de investitor, în maixmum 10 zile de la expirarea perioadei de garanție prevăzută în contract; 
- Întocmește referatul pentru restituirea restului rămas de 30% din garanția de bună execuție.

- Intocmeste documentele suport (referat/nota de fundamentare) pentru aprobarea prin hotarare de consiliu judetean privind transmiterea, respectiv preluarea unor sectoare de drumuri judetene, intre U.A.T.- judetul Vrancea si U.A.T.-urile din judet (municipii, orase, comune, dupa caz) in vederea promovării unor lucrări de reparații, întreținere curenta, întreținere periodica, modernizări si reabilitări;

- Participa la elaborarea protocoalelor pentru predarea-preluarea unor sectoare de drumuri judetene (din cele repartizate), intre U.A.T.- judetul Vrancea si U.A.T.-urile din judet (municipii, orase, comune, dupa caz) in vederea promovării unor lucrări de reparații, întreținere curenta, întreținere periodica, modernizări si reabilitări;

- Participa la procedura de predarea si preluarea unor sectoare de drumuri judetene (din cele repartizate), intre U.A.T.- judetul Vrancea si U.A.T.-urile din judet (municipii, orase, comune, dupa caz) in vederea promovării unor lucrări de reparații, întreținere curenta, întreținere periodica, modernizări si reabilitări, in termenul si condițiile protocolului.

- Întocmește răspunsurile Direcției Tehnice şi Investiții referitoare la propunerile de acte legislative derulate prin Uniunea Naționala a Consiliilor Județene din România;

- În perioada 15 noiembrie anul în curs-15 martie anul următor, asigura prin rotație activitatea de permanentă la sediul institutiei- Direcția Tehnica şi Investiții în vederea monitorizării activității de prestare a serviciului privind prevenirea şi combaterea lunecușului şi înzăpezirii pe rețeaua de drumuri din administrarea Consiliului Județean Vrancea în iarna respectivă, desfășurând activități specifice cum ar fi: menține legătura/contactul cu prestatorul de servicii, cu toate toate U.A.T - urile din județ şi toate instituțiile implicate în această acțiune, deplasare ori de câte ori este nevoie în teren pe rețeaua de drumuri județene pentru verificarea modului de intervenție al utilajelor prestatorului şi a stării tehnice a drumurilor rezultate în urma acțiunilor de intervenție a utilajelor, întocmește rapoarte de activitate, informări periodice, dări de seamă/informari etc.

- Participa la preluarea recensământului circulației pe drumurile județene, transmite datele centralizate la CESTRIN;

- Întocmeşte documentele suport (referate/note de fundamentare) pentru proiectele de hotărâri privind aprobarea Documentatiilor tehnico-economice la diferite faze : Nota conceptuala-Tema de proiectare/S.F./D.A.L.I./P.T., dupa caz, pentru promovarea obiectivelor de investiții care i-au fost repartizate ca responsabil tehnic sau pentru actualizarea acestora, daca este cazul;
- Colaborează cu Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România şi cu Direcţia Regională de Drumuri şi Poduri Iaşi în activitatea de exploatare şi administrare a reţelei de drumuri judeţene;

- Colaborează cu celelalte servicii şi birouri din cadrul aparatului propriu al Consiliului Judeţean Vrancea;

Este responsabil de realizarea obiectivelor individuale;
 
- Aplică legislația şi actele normative emise de Consiliul Județean Vrancea în domeniul investițiilor; 

- Participă în comisiile de specialitate organizate pentru constatarea, evaluarea pagubelor și distrugerilor produse de calamităţi, inundaţii, situaţii deosebite apărute pe reţeaua de drumuri aflate în administrarea Consiliului Județean Vrancea și a celor aflate în administrarea autorităţilor publice locale, daca a fost desemnat;
- Participă la elaborarea Programul activităților privind întreținerea şi modernizarea drumurilor şi podurilor finanțat din Bugetul local pentru anul în curs; 

- Pentru scrisorile şi reclamațiile primite de la diverși petenți referitoare la drumurile județene repartizate, participa în teren la verificarea aspectelor sesizate şi întocmește un referat cu cele constatate în teren şi propune măsuri de rezolvare pentru drumurile repartizate.

- Reprezintă organul tehnic de specialitate al Consiliului Județean Vrancea, în domeniul investițiilor la drumuri județene şi în relațiile cu organele centrale şi locale de specialitate daca este desemnat.

- Întocmește şi verifică documentațiile preliminare de atribuire pentru organizarea procedurilor de achiziție publica de servicii de proiectare, servicii de asistenta tehnică-diriginte de șantier şi execuție de lucrări pentru obiectivele de investiții finanțate din diverse surse pentru drumurile repartizate;

-Participa in comisiile de licitație organizate la nivelul consiliului județean Vrancea in calitate de membru/presedinte, daca a fost desemnat in acest sens;

- Efectuează gruparea documentelor create in cadrul serviciului, în unităţi arhivistice şi le depune/preda anual la arhiva institutiei pe bază de proces-verbal;

- Asigură şi păstrează curăţenia la locul de muncă;

- Asigură confidențialitatea lucrărilor;

- Respectă Regulamentul de ordine internă și Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea;

- Respectă normele de disciplină și normele etice în îndeplinirea atribuțiilor, în relațiile cu salariații și funcționarii publici din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea și cu cetățenii;

- Respectă legislația de specialitate și termenele prevăzute de lege in indeplinirea atributiilor, precum și rezoluția stabilită de șeful ierarhic superior;

- Respectă/aplică procedurile stabilite și aprobate prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Vrancea;

- Actualizează cunoştinţele în materie de legislaţie specifică domeniului de activitate;

- Răspunde conform legii pentru bunurile aflate în folosință;

- Refuzul îndeplinirii unei dispoziții, primite în scris, se face tot în scris și motivat, având la bază un temei legal, și se transmite în termen de 24 de ore de la primirea sarcinii persoanei care a emis dispoziția;

- Răspunde, după caz, contravențional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârșite în exercitarea atribuțiilor ce îi revin, în condițiile legii;

- Refuzul de a semna, respectiv de a contrasemna ori aviza actul administrativ, precum și eventualele obiecții cu privire la legalitate se face în scris, în termen de 3 zile lucrătoare de la data primirii actului, și se înregistrează într-un registru special destinat acestui scop;

- Refuzul de a semna, respectiv de a contrasemna ori aviza, precum și eventualele obiecții cu privire la legalitate, fără acoperire susținută de temeiuri juridice, duce la răspunderea administrativă, civilă sau penală, după caz, în condițiile legii;

- Predă, în timp util documentația, spre avizare, astfel încât să existe timp fizic și pentru avizarea documentației de către conducerea Consiliului Județean Vrancea; 

- Neducerea la îndeplinire/refuzul nejustificat al termenelor și activităților prevăzute în proceduri/fișa postului, atrage sancționarea disciplinară și consemnarea în fișa de evaluare;

- În perioada absenței de la serviciu, aplicarea atribuțiilor se va realiza de înlocuitorii persoanei în cauză, pe perioada concediilor de odihnă, iar în afara concediului de odihnă, de către funcționarul/funcționarii desemnați de către șeful ierarhic superior;

- Îndeplinește şi alte obligaţii care reies din actele normative în vigoare;
- Îndeplinește şi alte sarcini repartizate prin rezoluție de conducătorul ierarhic superior sau prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vrancea.
