

Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
din data de 29 martie 2021


In data de 29 martie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani,    b-dul Dimitrie Cantemir nr.1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Cătălin Toma.

Locul sedintei a fost considerat sediul consiliului judetean de unde s-a asigurat suportul tehnic pentru desfasurarea sedintei in sistem on-line, avand in vedere starea de alerta, conform procedurii aprobate de plenul consiliului prin Hotararea nr. 41/2020. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a deschis sedinta extraordinara din 29 martie 2021, convocata prin Dispozitia nr.115 din 25 martie 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Publicitatea sedintei a fost asigurata prin transmiterea dezbaterilor in timp real pe site-ul consiliului judetean si prin publicarea minutei sedintei la finalizarea acesteia. 

Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 32 de consilieri judeteni din 32, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a precizat ca sedinta se desfasoara cu respectarea dispozitiilor legale in vigoare, iar pentru a putea participa la dezbateri consilierii judeteni nu trebuie decat sa ridice mana pentru comunicarea acestei intentii, secretarul general urmand a comunica acest fapt.

În conformitate cu prevederile legale, a dat cuvântul secretarului general al judetului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 22.03.2021, acesta fiind aprobat in unanimitate, fara observatii. 

S-a trecut la prezentarea ordinii de zi a şedinţei pe care erau inscrise urmatoarele proiecte de hotarare: 
1.„Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu REDI - Roma Entrepreneurship Development Initiative”  

[bookmark: _Hlk68098156]2. „ Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu Uniunea Națională a Patronatului Român”
3. „ Incheierea unui Protocol de colaborare cu Asociația Dendrologilor Privați în vederea pregătirii și depunerii de proiecte pentru îmbunătățirea mediului înconjurător 
[bookmark: _Hlk68098176]4.  „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 105,53 mp  cu destinaţia de sediu partid politic, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către Partidul Social Democrat – Filiala Vrancea” 
5. „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 111,30 mp cu destinaţia de sediu birou parlamentar, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către domnul deputat Halici Nicușor” 
[bookmark: _Hlk68098338]6. „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 108,54 mp cu destinaţia de sediu birou parlamentar, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către doamna deputat Stoica Elena” 
7.“ Retragerea dreptului de folosință gratuită Serviciului de Probațiune Vrancea, a  suprafeței de 61,15 mp din imobilul situat în Municipiul Focșani, Str. Bucegi nr 21 bloc A II aflat în domeniul privat al Județului Vrancea și transmiterea în folosință gratuită Serviciului de Probațiune Vrancea, pe o perioadă de 10 ani, a suprafeței de 79,14 mp, din cadrul aceluiași imobil”
[bookmark: _Hlk68098366]8. „ Retragerea dreptului de administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea a suprafeței de 177,53 mp din imobilul Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă "Elena Doamna"  - C6  pe durata derularii proiectului “Reabilitare energetică şi lucrări conexe corpurile C5, C6 si C7” - Str. Cuza Vodă nr. 56, Focsani, jud. Vrancea”
[bookmark: _Hlk68098383]9. „ Solicitarea transmiterii imobilului teren, în suprafață de 474574 mp, situat în comuna Garoafa, T57, P231, județul Vrancea din domeniul public al comunei Garoafa în domeniul public al județului Vrancea, pentru realizarea unui parc industrial”
Presedintele consiliului judetean a mai precizat ca, dupa convocarea consiliului judetean in sedinta extraordinara, au fost definitivate documentele a doua proiecte de hotarari cu care a propus suplimentarea ordinii de zi, amintind totodata ca si acestea pot fi dezbatute deoarece au parcurs etapele impuse de Codul Administrativ, avand rapoartele si avizele cerute de lege. Prin urmare, a propus suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte:
[bookmark: _Hlk68098427]10. „ Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu Asociația Euro<26 “
[bookmark: _Hlk68098441]11. „Darea in folosință gratuită Societății Naționale de Cruce Roșie din Romania -  Filiala Vrancea a unor spatii din incinta Policlinicii Stomatologice, situat in Focșani, str. Vămii nr.1, aflat in domeniul privat al județului Vrancea „
 Fiind supusa la vot, suplimentarea ordinii de zi a fost adoptata in unanimitate. 
  
Ulterior a fost supusa votului plenului consiliului judetean ordinea de zi a sedintei in integralitatea sa, aceasta fiind aprobata cu unanimitate de voturi.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind insotite atat de rapoartele compartimentelor de specialitate, cat si de avizele comisiei de specialitate, fiind transmise prin posta electronica. 

Presedintele consiliului judetean a precizat ca, in termenul mentionat in Nota de convocare, au fost depuse la secretarul general al judetului 3 amendamente care au fost transmise prin posta electronică si care au putut fi dezbatute deoarece intrunesc toate cerintele prevazute de Codul administrativ. A mai amintit obligatia consilierilor judeteni de a nu participa la adoptarea proiectelor de hotarari in care ar putea fi in conflict de interese, urmand să anunţe acest fapt inca de la începutul şedinţei pentru a se putea consemna în procesul-verbal, potrivit Codului Administrativ. 

S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotarare. 
[bookmark: _Hlk62727760]Punctul 1 proiectul privind „Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu REDI - Roma Entrepreneurship Development Initiative”.  
	
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Punctul 2 proiectul privind „ Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu Uniunea Națională a Patronatului Român”.

  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk68098230]Punctul 3 proiectul privind „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 105,53 mp  cu destinaţia de sediu partid politic, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către Partidul Social Democrat – Filiala Vrancea”.

Domnul consilier judetean Alexe Vasile a mentionat ca a dorit sa intervina si la dezbaterea proiectului ordinii de zi, dar a avut probleme tehnice.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a precizat ca fiecare consilier juetean care doreste sa ia cuvantul trebuie doar sa-si anunte intentia, iar referitor la ordinea de zi, aceasta a fost adoptata si nu se mai poate reveni asupra ei. A amintit ca, potrivit Codului Administrativ, doar initiatorul proiectelor de hotarare are posibilitatea retragerii acestora de pe ordinea de zi. 
 Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Punctul 4 proiectul privind „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 105,53 mp cu destinaţia de sediu partid politic, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către Partidul Social Democrat – Filiala Vrancea”.

S-a amintit ca la acest proiect de hotarare a fost depus un amendament din partea Grupului PSD. 
Domnul consilier judetean Marin Laurentiu a mentionat ca amendamentul propus vizeaza o perioada de timp rezonabila pentru inchirierea spatiului, care poate permite stabilirea unei previziuni bugetare multianuale. A subliniat totodata ca mandatele parlamentarilor in cauza se incheie la data de 31.12.2024. Acestea au fost motivele pentru care s-a propus prelungirea inchirierii spatiilor pana la incheierea mandatelor. 
Domnul consilier judetean Alexe Vasile a  amintit ca cele trei proiecte de hotarare privind inchirierea spatiilor au mai fost pe ordinea de zi si a altei sedinte a consiliului judetean, fiind retrase la propunerea domnului consilier judetean Zamfirescu Valerica care a solicitat la acel moment sa se efectueze o analiza de piata pentru a se stabili valoarea medie a chiriilor. In acest sens, Directia Economica a Consiliului Judetean Vrancea a atasat acestor trei proiecte un calcul al chiriilor, fara a mentiona daca aceasta este valoarea maxima sau minima a chiriilor. A solicitat lamuriri in acest sens. 
Domnul consilier judetean Raducanu Catalin a precizat ca valoarea chiriilor  s-a stabilit potrivit dispozitiilor legale in vigoare si ca aceste preturi au fost folosite si in alte cazuri de inchiriere de spatii.
Domnul director al Directiei Administrarea patrimoniului public si privat Catana Viorel a precizat ca regimul juridic al inchirierii spatiilor destinate partidelor politice este cel prevazut de Legea locuintei, cadru legal unde este stabilit si nivelul chiriilor. 
A fost supus la vot amendamentul formulat de Grupul consilierilor judeteni PSD, acesta fiind respins cu 18 voturi “impotriva”  (Toma Catalin, Alexe Vasile, Bălosu Cristinel, Carabă Ionel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică)  si 15 voturi “pentru” (Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela).
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat cu 28 de voturi pentru (Toma Catalin, Bălosu Cristinel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică, Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela) si 5 voturi “impotriva” (Alexe Vasile, Carabă Ionel, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Stroie Gheorghe). 

Punctul 5 proiectul privind „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 111,30 mp cu destinaţia de sediu birou parlamentar, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către domnul deputat Halici Nicușor”.
[bookmark: _Hlk68098270]S-a precizat ca si la acest proiect de hotarare a fost depus un amendament din partea Grupului PSD. 
Domnul consilier judetean Raducanu Catalin a precizat ca, intrucat perioada mandatului palamentar se incheie la data de 31.12.2024, este oportun ca inchirierea spatiilor sa sa faca pana la aceasta data, fiind prevazut chiar in legislatie ca parlamentarii sa poata beneficia de spatii in care sa isi desfasoare activitatea in judetul de unde provin. 
Domnul consilier judetean Bălan Doru-Geany a apreciat ca este moral si legal ca aceste spatii sa fie inchiriate pe perioada manadatului, urmand ca pretul sa fie actualizat cu indicele inflatiei anual.
Domnul consilier judetean Lazar Dorel a mentionat ca Grupul consilierilor USR-PLUS nu se opune inchirierii spatiilor catre birourile parlamentare, singura problema fiind cea referitoare la pretul prea mic al acestor chirii. 
Domnul consilier judetean Marin Laurentiu a amintit ca partidele politice sunt subventionate de la bugetul de stat, obligatia acestora fiind ca pana la data de 30 aprilie sa prezinte situatia cheltuielilor de functionare.
A fost supus la vot amendamentul formulat de Grupul consilierilor judeteni PSD, acesta fiind respins cu 18 voturi “impotriva”  (Toma Catalin, Alexe Vasile, Bălosu Cristinel, Carabă Ionel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică)  si 15 voturi “pentru” (Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela) .
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat cu 28 de voturi pentru (Toma Catalin, Bălosu Cristinel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică, Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela) si 5 voturi “impotriva” (Alexe Vasile, Carabă Ionel, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Stroie Gheorghe) .  

Punctul 6 proiectul privind „ Aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafață de 108,54 mp cu destinaţia de sediu birou parlamentar, situat în Municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 13, către doamna deputat Stoica Elena”.
Domnul consilier judetean Guguianu Constantin a dorit sa stie daca formatiunea politica ALDE are un spatiu inchiriat de la consiliul judetean si pe ce perioada. 
Presedintele consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma l-a asigurat pe domnul Guguianu ca va primi un raspuns in scris cu privire la aceasta problema.
A fost supus la vot amendamentul formulat de Grupul consilierilor judeteni PSD, acesta fiind respins cu 18 voturi “impotriva”  (Toma Catalin, Alexe Vasile, Bălosu Cristinel, Carabă Ionel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică)  si 15 voturi “pentru” (Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela) .
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat cu 28 de voturi pentru (Toma Catalin, Bălosu Cristinel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică, Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela) si 5 voturi “impotriva” (Alexe Vasile, Carabă Ionel, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Stroie Gheorghe) .  

Punctul 7 proiectul privind “ Retragerea dreptului de folosință gratuită Serviciului de Probațiune Vrancea, a  suprafeței de 61,15 mp din imobilul situat în Municipiul Focșani, Str. Bucegi nr 21 bloc A II aflat în domeniul privat al Județului Vrancea și transmiterea în folosință gratuită Serviciului de Probațiune Vrancea, pe o perioadă de 10 ani, a suprafeței de 79,14 mp, din cadrul aceluiași imobil”.
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Punctul 8 proiectul privind „ Retragerea dreptului de administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea a suprafeței de 177,53 mp din imobilul Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă "Elena Doamna"  - C6  pe durata derularii proiectului “Reabilitare energetică şi lucrări conexe corpurile C5, C6 si C7” - Str. Cuza Vodă nr. 56, Focsani, jud. Vrancea”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

[bookmark: _Hlk68098392]Punctul 9 proiectul privind „ Solicitarea transmiterii imobilului teren, în suprafață de 474574 mp, situat în comuna Garoafa, T57, P231, județul Vrancea din domeniul public al comunei Garoafa în domeniul public al județului Vrancea, pentru realizarea unui parc industrial”.
Domnul consilier judetean Cristian Danut a dorit sa stie daca s-a facut o corespondenta si cu alte unitati administrativ-teritoriale pentru a se identifica un teren care sa fie folosit pentru realizarea parcului industrial. Totodata, a mai dorit sa afle daca la nivelul conducerii Consiliului Judetean Vrancea se stie ca in proprietatea consiliului judetean exista terenul de la Rastoaca care ar putea fi folosit pentru construirea acestui parc industrial. 
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a precizat ca are cunostinta despre existenta terenului de la Rastoaca si ca va fi luat in calcul si acesta in vederea construirii parcului industrial. 
Domnul consilier judetean Raducanu Catalin a solicitat informatii referitoare la existenta unui studiu geologic cu privire la teren, intrucat apreciaza ca acesta se afla intr-o zona inundabila, precum si a unui studiu privind circulatia  curentilor de aer pentru a vedea daca particule poluante din zona ar putea fi aduse in oras, afectand astfel calitatea vietii catatenilor. 
Domnul consilier judetean Guguianu Constantin a intrebat daca exista intentia de a infiinta doua parcuri industriale, avand in vedere terenurile de la Rastoaca si Garoafa.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat cu 31 de voturi “pentru” (Toma Catalin, Alexe Vasile, Bălosu Cristinel, Carabă Ionel, Cel-Mare Ionel, Crețu Adrian-Vasile, Epure Ion, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică, Bălan Doru-Geany, Blîndu Nicușor, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin,  Marin Laurențiu-Daniel, Marin Vasile, Micu Ioan, Munteanu Ludmila-Gianina, Necula Ionel-Gabriel, Onia Cristian, Oprișan Marian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tărlungeanu Adelina-Petronela),  1 vot “impotriva” (Melinte Vasile) si o “abtinere” ( Guguianu Constantin).  

Punctul 10 proiectul privind „ Incheierea unui Parteneriat pentru dezvoltare locală cu Asociația Euro<26 “ . 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

Punctul 11 proiectul privind „Darea in folosință gratuită Societății Naționale de Cruce Roșie din Romania -  Filiala Vrancea a unor spatii din incinta Policlinicii Stomatologice, situat in Focșani, str. Vămii nr.1, aflat in domeniul privat al județului Vrancea „. 
Domnul consilier judetean Raducanu Catalin a dorit sa afle daca in contractul privind darea in folosinta gratuita catre Crucea Rosie este prevazut dreptul acesteia de a subinchiria spatiile respective.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a precizat ca, potrivit contractului atasat proiectului de hotarare, nu este posibil acest lucru. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

Epuizandu-se punctele înscrise pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean  a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea din 29 martie 2021.
Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin Toma



                                                                           Secretar general al județului 
                                                                              Raluca Dan
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