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Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea

din data de 23 noiembrie 2021  
În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 23 noiembrie 2021, condusă de domnul președinte Cătălin Toma, au participat 31 de consilieri județeni, din 32 de consilieri județeni în funcție, absent motivat fiind domnul consilier Ioan Micu. Începând cu dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi, domnul consilier Caraba Ionel s-a deconectat, astfel cvorumul fiind de 31 (30  consilieri județeni plus președintele consiliului județean) . 
Hotărârea nr. 257/23.11.2021 privind ”Actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică și lucrări conexe ale Spitalului Județean de Urgență - “Sf. Pantelimon” Focșani, secția Pneumoftiziologie” 
- adoptată cu  32  voturi „pentru” 
Hotărârea nr. 258/23.11.2021 privind „ Prelungirea perioadei de dare în folosință gratuită (comodat) către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (în calitate de partener în proiect) a mobilierului și echipamentelor achiziționate în cadrul proiectului „CRESC în Vrancea! Copiii remigrați în Vrancea – educați, sprijiniți, consiliați!" destinate dotării centrelor zonale de asistență psiho-educațională, cu o durată de 5 ani” 

- adoptată cu  32  voturi „pentru” 
Hotărârea nr. 259/23.11.2021 privind „ Aprobarea actualizării anexelor 1, 2 și 3 la Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 233 din 21 octombrie 2021 privind aprobarea Studiului de oportunitate, în vederea stabilirii modalității de atribuire a serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, și a Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate 2022-2028”
- adoptată cu  30  voturi „pentru” 

          - 1 abținere (Marin Vasile)
Hotărârea nr. 260/23.11.2021 privind „Aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea” 

- adoptată cu  30  voturi „pentru”  
    - 1 abținere (Marin Vasile). 
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