Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
convocata de indata in 22 decembrie 2021


In data de 22 decembrie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, 
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea, convocata de indata. Lucrarile sedintei convocata prin Dispozitia nr. 411 din 21 decembrie 2021 au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Cătălin Toma, care a deschis sedinta cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Avand in vedere starea de alerta, conform procedurii aprobate de plenul consiliului prin Hotararea nr. 41/2020 sedinta s-a desfasurat prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferinta/teleconferinta Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat dupa sedinta si prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 29 de consilieri judeteni din 32, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea. Absenti au fost domnii consilieri Atarcicov Adrian, Ghetu Catalin si Oprisan Marian. 

Convocarea de indata a sedintei extraordinare a fost impusa de necesitatea aprobarii pana la data de 23 decembrie a documentatiei tehnico-economice si a devizului general pentru obiectivul de investiție „Refacere pod din beton armat pe DJ 205D peste pârâul Zăbala, localitatea-satul Prahuda, comuna Paltin, județul Vrancea”. 
In conformitate cu prevederile legale, președintele consiliului județean a dat cuvântul secretarului general al judetului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 16.12.2021.
Fiind supus plenului consiliului judetean, acesta a fost aprobat in unanimitate.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a anuntat ca pe ordinea de zi a şedinţei este înscris proiectul de hotarare privind „Aprobarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Refacere pod din beton armat pe DJ 205D peste pârâul Zăbala, localitatea-satul Prahuda, comuna Paltin, județul Vrancea”. 
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.
Domnul presedinte a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectul înscris pe ordinea de zi fiind insotit atat de raportul compartimentului de specialitate, cat si de avizul comisiei de specialitate, care au fost transmise prin posta electronica. 
Totodata, li s-a reamintit consilierilor judeteni prezenti ca, in situatia in care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare, anuntand acest fapt inca de la începutul şedinţei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectului de hotarare. 
La punctul 1 proiectul privind „Aprobarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Refacere pod din beton armat pe DJ 205D peste pârâul Zăbala, localitatea-satul Prahuda, comuna Paltin, județul Vrancea”. 

In lipsa altor observatii, proiectul de hotarare a fost supus votului plenului consiliului judetean, fiind adoptat cu unanimitate de voturi.
Epuizandu-se dezbaterea punctului înscris pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea convocata de indata in 22 decembrie 2021.


Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin Toma





                                                      Secretar general al județului 
                                                     Raluca Dan
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