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                                                       COMUNICAT

În data de 07.09.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1.Dezbatere referitoare la preluarea apelurilor de urgență de la cetățeni prin intermediul numărului unic 112 și transmiterea acestora către agențiile specializate de intervenție (Ambulanță, SMURD, Poliție, Pompieri, Jandarmerie, Salvamont)
2.
Informare privind activităţile planificate de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean  Vrancea în domeniul siguranței școlare, pentru anul școlar 2022/2023
3. Analiza activităţii de prevenire şi combatere a violenţei la competiţiile şi jocurile sportive desfășurate în perioada sezonului competițional 2021 – 2022
4. DIVERSE
La primul punct a participat, în calitate de invitat, domnul Samoilă Iulian, reprezentant al Serviciului de Telecomunicații Speciale Vrancea. 
S-a dezbătut modalitatea de preluare a apelurilor telefonice prin numărul unic 112 de operatorii STS și transferarea acestora, în funcție de tipul urgenței, către dispecerii agențiilor specializate de intervenție, care realizează un interviu pe domeniul de competență, alocă și alertează echipajele din teren. În viitor, se urmărește realizarea unei noi aplicații într-o versiune îmbunătățită, prin intermediul căreia să se reducă timpul în care persoana apelantă este intervievată, pentru a se putea acționa într-un timp cât mai scurt posibil. 
La al doilea punct a participat, în calitate de invitat, doamna profesor Marchitan Gabriela Daniela, inspector şcolar general al inspectoratului Școlar Județean Vrancea. 
În anul școlar 2022-2023 la nivelul județului Vrancea vor funcționa 441 unități de învățământ, iar măsurile de ordine publică în zona adiacentă acestora vor fi asigurate cu efective de poliție, jandarmerie și poliție locală. În medie, vor acționa zilnic, pentru siguranța elevilor și a cadrelor didactice, aproximativ 190 de polițiști, jandarmi și polițiști locali.

Din numărul total al unităților de învățământ preuniversitar, 1% sunt asigurate exclusiv cu pază umană, 40% sunt dotate exclusiv cu sisteme de supraveghere video, 10% dispun atât de pază umană cât și de supraveghere video, în timp ce 49% sunt neasigurate.

Instituțiile responsabile, care prin structurile teritoriale din subordine au rolul de a reglementa modul de colaborare inter-instituțională, în vederea optimizării și funcționării sistemului cadru de asigurare a protecției unităților școlare, a elevilor și a personalului didactic, sunt: Instituția Prefectului Județului Vrancea, Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Inspectoratul de Poliție al Județului Vrancea, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, Centru de Prevenire Evaluare și Consiliere Antidrog, autoritățile publice locale.

Dintre activitățile realizate la nivelul Inspectoratului județean de Poliție, premergător deschiderii anului școlar 2022-2023, amintim: 

· S-au preluat de la ISJ Vrancea toate datele privind rețeaua școlară de la nivelul județului Vrancea;
· au fost realizate deplasări, cu prioritate la școlile care au avut vulnerabilități în anul școlar precedent,  în vederea cunoașterii particularităților unităților de învățământ;
· în aplicația ”Siguranța Școlară” au fost implementate toate unitățile de învățământ din rețeaua școlară
· a fost întocmită o evidență cu elevii aflați în situații de risc sau vulnerabili;
· pentru noul an școlar 2022-2023, vor fi realizate 3 proiecte de reducere a violenței fizice și psihologice  sub sloganul ” Ia ATITUDINE, spune STOP violenței!”;
· a fost elaborat în sistem integrat Planul Teritorial Comun de Acțiune întocmit la nivelul județului Vrancea pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar;
· pentru data de 5 septembrie, debutul noului an școlar 2022-2023, Biroul Siguranță Școlară a întocmit un Plan comun de actiune în sistem integrat IPJ Vrancea, IJJ Vrancea și Poliția Locală Focșani, pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic;
· pentru începutul de an școlar, Biroul Siguranță Școlară a întocmit materiale de prevenire sub formă de semne de carte, în vederea distribuirii acestora elevilor din unitățile de învățământ. 

S-a discutat și despre problema consumului de droguri în rândul elevilor de liceu și modalitatea prin care poate fi prevenit și eradicat acest fenomen. 
În ceea ce privește al treilea subiect, în vederea organizării în condiţii optime a misiunii de asigurare a măsurilor de ordine publică la competiţiile și jocurile sportive organizate la nivelul judeţului Vrancea, s-a ținut permanent legătura cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor, în special cu cei ai cluburilor ale căror echipe au participat la competiții sportive cu grad de risc și au fost consiliați în scopul identificării unor măsuri adecvate de asigurare a ordinii și siguranței în incinta arenelor sportive. În perioada analizată, au fost desfăşurate o serie de întâniri și verificări menite să identifice amenințările și vulnerabilitățile și să adopte măsuri de prevenire și protecție adecvate. Totodată, s-a menţinut permanent legătura cu liderii de galerie, atât pe traseele de deplasare, cât şi în interiorul arenelor sportive.
Ca și direcții de acțiune pentru perioada următoare, înainte de începerea turului sezonului competițional 2022 - 2023, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea a verificat arenele sportive în incinta cărora urmează să se desfășoare competiții sportive cu grad de risc (Stadionul Milcovul și Sala Polivalentă din municipiul Focșani) și a realizat o întâlnire cu reprezentanții organizatorilor de jocuri sportive și cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor implicați în asigurarea măsurilor de ordine publică, pentru a stabili modalitățile și canalele de cooperare, informarea reciprocă cu aspecte de noutate și realizarea unui schimb de date de interes. De asemenea, s-a adus în atenţia organizatorilor de competiţii sportive o serie de măsuri de îndeplinit pentru creşterea gradului de siguranţă a spectatorilor şi oficialilor în incinta bazelor sportive.
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