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                                                       COMUNICAT

În data de 10.10.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Analiza activităților desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada sezonului estival 2022
2.  Situaţia operativă a situațiilor de urgență în luna septembrie 2022, comparativ cu luna septembrie 2021
3. Analiza activităților/misiunilor desfăşurate/executate în perioada sezonului estival la nivelul I.J.J. Vrancea, în perioada 01.06.2022 – 18.09.2022

4.  DIVERSE
La primul punct înscris pe ordinea de zi, s-au dezbătut activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada sezonului estival 2022.
În perioada de referință, la nivelul județului Vrancea au fost organizate o serie de manifestări publice prilejuite de sărbători religioase, precum și activități cultural-artistice și sportive, cu participarea unui public numeros și un aflux important de persoane spre/dinspre municipii, orașe, zonele turistice și de agrement. De asemenea, în această perioadă, elevii și studenții au susținut examene, precum cel de evaluarea națională, bacalaureat și pentru admitere în facultăți. Ca o particularitate față de anii precedenți, acestor evenimente li s-au adăugat sentimentul de insecuritate generat de conflictul militar dintre Federația Rusă și Ucraina, precum și continuitatea fluxurilor migratorii către Uniunea Europeană.
Pentru gestionarea tuturor acestor elemente, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea a fost întocmit un Plan de măsuri pentru creșterea gradului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică. Dintre măsurile adoptate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea și dezbătute în ședința pe comisie pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului Vrancea, amintim: 
· planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei operative, riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

· dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor şi vulnerabilităţilor;

·    aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

· constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

· realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării

manifestărilor publice;

· desfășurarea activităților de informare preventivă a populației cu privire la măsurile specifice sezonului estival;

·   participarea la acțiuni în cooperare/colaborare cu alte instituții pentru creșterea nivelului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică;

În perioada analizată, pentru realizarea misiunilor specifice au fost angrenate peste 1.900 efective de poliție, fiind utilizate peste 900 mijloace auto, fiind cooptate de asemenea, efective ale jandarmeriei și poliției locale.
Al doilea punct cuprinde situaţia operativă a situațiilor de urgență în luna septembrie 2022, comparativ cu luna septembrie 2021.
În luna septembrie 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 516 acţiuni, faţă de 662 produse în aceeași perioadă a anului 2021. Dintre acestea, 356 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 41 alte situaţii de urgenţă (epidemii, asanare teritoriu de muniție neexplodată, inundații, distrugerea muniției asanate, evenimente publice de amploare etc.); 18 incendii; 15 asistența persoanelor; 12 incendii de vegetaţie şi altele. Alarme false au fost 6.

În ceea ce privește incendiile, se observă o creștere de la 13 în luna septembrie 2021, la 18 în luna septembrie a acestui an, cele mai multe fiind produse la gospodăriile populației. S-a înregistrat, însă, o scădere în ceea ce privește incendiile de vegetaţie şi altele, de la 29 în septembrie 2021, la 12 în 2022. De asemenea alte situații de urgență au scăzut de la 140 la 41.
Împrejurările determinante au fost: instalații electrice defecte; coș, burlan de fum defect sau necurățat; scântei mecanice, electrostatice şi frecare;  cenușă, jar și scântei de la sistemele de încălzit; acțiune intenționată;  focul deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti), defectiuni tehnice de exploatare. 
La al treilea punct s-a realizat analiza  activităților/misiunilor desfăşurate/executate în perioada sezonului estival la nivelul I.J.J. Vrancea, în perioada 01.06.2022 – 18.09.2022.

În perioada 01.06.2022 – 18.09.2022, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea a adoptat măsuri pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului Vrancea, care au constat în: 

-
planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei operative, riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

-
dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor şi vulnerabilităţilor la adresa ordinii şi siguranţei publice;

-
   aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

-
constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

-
realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării manifestărilor publice;

-
constituirea de rezerve de intervenție și dispunerea acestora în locurile din care să poată interveni în timp scurt pentru rezolvarea oricăror situații ce pot afecta climatul de ordine și siguranță publică;

-
participarea în cadrul dispozitivelor de menținere a ordinii publice pentru asigurarea caracterului preventiv și consolidarea încrederii populației în structurile de aplicare a legii;

-
desfășurarea activităților de informare preventivă a populației cu privire la măsurile specifice sezonului estival;

-
  participarea la acțiuni în cooperare/colaborare cu alte instituții pentru creșterea nivelului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică;

De asemenea, s-au analizat misiunile executate în concret pe linia asigurării măsurilor de ordine publică, pe linia menținerii ordinii publice, dar și cele realizate în cooperare/colaborare cu alte instituții. 
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