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R E F E R A T
privind: aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial 
În vederea atribuirii Contractelor de finanţare nerambursabilă alocate de la bugetul judeţului Vrancea pentru activităţi nonprofit de interes județean, a fost necesară stabilirea cadrului general şi a criteriilor pentru atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă din fonduri publice, acordată din bugetul propriu al judeţului Vrancea, în temeiul Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile pentru activităţi nonprofit de interes general.

Astfel, prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr 49/2020, a fost aprobat Regulamentul privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri ale  bugetului județului Vrancea pentru activităţi nonprofit de interes județean. 

Ținând cont de faptul că pe parcursul implementării contractelor de finanţare nerambursabilă atribuite în anii precedenți în baza Legii 350/2005 au survenit situații care au îngreunat implementarea și monitorizarea acestora, s-a impus  necesitatea actualizarii Regulamentului.
Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentul privind acordarea de finanţare nerambursabilă persoanelor fizice sau juridice fără scop patrimonial va fi supus unui proces de consultare publică, urmând a fi aprobată ulterior în ședință de consiliu județean.

Față de cele prezentate mai sus, propunem iniţierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial.
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