 R O M Â N I A                                                                                                      Proiect
JUDEŢUL VRANCEA

CONSILIUL JUDEŢEAN                                                                 
HOTĂRÂREA   nr.   

                                                   din                      2023
privind: stabilirea prețului mediu  pentru  tona de masă verde obținută de pe suprafețele cu pajiște permanentă din Județul Vrancea, pe anul 2023
Consiliul Judeţean Vrancea,

-ţinând seama de adresa Direcției pentru Agricultură Județeană Vrancea nr.806/15.02.2023 privind prețul estimat pentru masa verde obținută de pe suprafețele de pajiște din Județul Vrancea, pe anul 2023;
-văzând Referatul  nr.3590/17.02.2023 privind stabilirea prețului mediu pentru tona de  masă verde obținută de pe suprafețele cu pajiște din Județul Vrancea, pe anul 2023, întocmit de Direcția Economică ;

-având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 1064/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991;
-în temeiul dispozitiilor art.7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, cu modificarile și completările ulterioare;
- în baza art.196, alin.1, lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Prețul mediu  pentru  masa verde obținută de pe suprafețele cu pajiște permanentă din Județul Vrancea, pe anul 2023, va fi de 100 lei/tonă.
Art. 2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de președintele Consiliului Judetean Vrancea prin direcțiile de specialitate ale Consiliului Județean Vrancea  și vor fi comunicate celor interesaţi de secretarul general al județului prin Serviciul administratie publică, Monitor Oficial Local și arhivă din cadrul Direcției Juridice și administrație publică.
Preşedintele

Consiliului Judeţean Vrancea

Cătălin Toma










        Avizat 









          Secretar general al judeţului

                                                                                                             Raluca Dan         
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