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                                                       COMUNICAT


În data de 17.02.2023, ora 14.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:

1. Raport de evaluare a activității Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Anghel Saligny” al județului Vrancea în anul 2022

2. Raport privind activitatea desfăşurată de Poliţia Locală a municipiului Focşani în anul 2022
3. Măsurile adoptate de Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea pe perioada sezonului rece și în contextul sărbătorilor de iarnă

4. DIVERSE


La primul punct s-a analizat activitatea Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Anghel Saligny” pe liniile: avizare-autorizare; activități de control; aplicarea legalității; domeniul operativ cu: analiza intervențiilor la incendii; intervenții pentru limitarea efectelor fenomenelor meteorologice periculoase; protecția civilă; managementul operațional ș.a.

 De asemenea, s-au studiat și aspectele: pregătirea personalului care este implicată în intervențiile în situații de urgență, pregătirea și formarea autorităților/ populației, resurse umane, logistică, activitatea financiar-contabilă și activității juridice, psihologie, informații și relații publice, controale și verificări interne.  Nu în ultimul rând, s-au trasat obiectivele și principalele direcții de acțiune pentru anul 2023.

  În vederea asigurării, în zona de competență, a măsurilor de coordonare, îndrumare și control a activităților de prevenire și gestionare a tuturor situațiilor de urgență, în calitate de integrator la nivel județean al acestor măsuri, misiunea principală a inspectoratului s-a concentrat către o bună cooperare cu toate instituțiile care asigură membrii în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, dar mai ales, cu cele cărora le sunt date în responsabilitate managementul anumitor tipuri de risc: inundații, cutremure de pământ, alunecări de teren, incendii la fondul forestier, explozii, epidemii sau epizootii.


 Astfel, cu sprijinul tuturor instituțiilor cooptate în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, șefilor grupurilor de suport tehnic constituite la nivelul comitetului și al Secretariatului Tehnic Permanent, toate deciziile și hotărârile comitetului au fost duse operativ la îndeplinire, lucru care a condus către asigurarea protecției comunității, precum și limitarea și înlăturarea efectelor manifestării tipurilor de risc.

În vederea îmbunătățirii activităților specifice se impune adoptarea următoarelor măsuri:

· intensificarea acțiunilor de informare preventivă a cetățenilor, prin mediatizarea măsurilor de prevenire și a regulilor de comportare în situații de urgență;

· îmbunătățirea permanentă a concepției și a modului de acțiune, privind gestionarea situațiilor de urgență;

· continuarea procesului de perfecționare a pregătirii de specialitate a personalului;

· îmbunătățirea condițiilor de lucru pentru personalul unității, prin  realizarea de noi investiții la imobilele aflate în administrare, inclusiv pentru clădirea sediului și Detașamentului de Pompieri Focșani, prin derularea proiectului Îmbunătățirea managementului riscului de dezastre;
· creșterea gradului de informare a populației și a opiniei publice asupra atribuțiilor legale, misiunilor, a măsurilor de prevenire și a conduitei de urmat pe timpul situațiilor de urgență;
· continuarea colaborării cu Consiliile locale și Primăriile localităților Dumitrești, Tătăranu, Reghiu și Odobești privind asigurarea condițiilor necesare înființării unor subunități de intervenție, în vederea micșorării timpului de răspuns în situații de urgență la nivelul acestor localități și al comunelor învecinate;

· întreprinderea demersurilor pentru identificarea posibilităților de accesare a fondurilor europene nerambursabile, cu sprijinul I.G.S.U. și al autorităților publice județene.


   Al doilea punct cuprinde Raportul privind activitatea desfăşurată de Poliţia Locală a municipiului Focşani în anul 2022.

       Pe parcursul anului  2022,  Poliţia Locală a municipiului Focșani s-a axat pe îndeplinirea sarcinilor stabilite  prin Planul de Ordine şi Siguranţă Publică al municipiului Focșani, plan ce are ca obiective fundamentale creşterea siguranţei cetăţenilor, prevenirea şi combaterea faptelor contravenţionale şi infracţionale, a criminalităţii şi a infracţionalităţii stradale şi alte misiuni în conformitate cu prevederile Legii nr. 155/2010 republicată, a poliției locale, precum și pe îndeplinirea sarcinilor atribuite de către autoritatea locală prin hotărâri aprobate de Consiliul Local Focșani și dispoziții emise de Primarul municipiului Focșani.

Obiectivele  generale ale Poliţiei Locale au constat : 
· creşterea numărului activităților preventive;

· creșterea încrederii populației în Poliția locală;

· asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică pe raza municipiului Focșani;

· asigurarea fluenței traficului rutier;

· asigurarea unui mediu curat în vederea creşterii calităţii vieţii cetăţenilor;

· disciplinarea activităţii de construire, stoparea construcţiilor realizate fără autorizaţie de construire, încă din fază incipientă;

· respectarea normelor privind activitatea de comerţ.

         Astfel, activitatea Poliţiei Locale a municipiului Focşani a fost analizată concret pe domenii de activitate în următoarele structuri: Serviciul Ordine Publică; Serviciul Circulaţia pe drumurile publice; Compartimentul protecţia mediului; Compartimentul activitate comercială; Compartimentul disciplina în construcţii şi afişaj stradal; Compartimentul evidenţa persoanei; Compartimentul Juridic; Compartimentul financiar-contabil, administrativ, resurse umane; Imagine și comunicare. 

  Lunar a fost întocmit raportul de activitate al Poliției Locale Focșani și a fost publicat pe pagina de Facebook a instituției.

Pe  site-ul instituției, www.politialocalafocsani.ro sau pe pagina de Facebook au fost postate un număr de 58 materiale informative cuprinzând principalele activități specifice desfășurate de polițiștii locali  precum și informații de interes public, aceste materiale fiind transmise și către presa locală.

Au fost acordate  un număr de 5 interviuri( România Actualități) ocazie cu care au fost prezentate activitați deosebite realizate de Poliția Locală a municipiului Focșani  sau au fost lămurite aspecte legate de competența poliției locale.   

De asemenea, cetățenii au beneficiat de serviciul de mesagerie whats app 0752097864  și de trei linii telefonice 0748 067 300 / 0237 215 030 / 0237/215.005, cu legătură directă la Dispeceratul Poliției Locale Focșani, unde se pot transmite sugestii sau sesizări, pe domeniile de competență.

În vederea îmbunătăţirii performanţelor în anul 2023, cu efecte în creşterea gradului de securitate publică în municipiul Focşani sub toate aspectele, în cadrul ședinței s-au mai dezbătut obiectivele pentru anul 2023.
Referitor la cel de al treilea punct al ordinii de zi, s-a discutat despre măsurile specifice de coordonare și conducere a acțiunilor stabilite de către Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea, precum și măsurile organizatorice și în plan operațional, în vederea punerii în aplicare a Planului general de măsuri al M.A.I. pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului pe timpul sezonului rece și în contextul sărbătorilor de iarnă şi a Planului de măsuri al I.G.J.R..

Cu privire la organizarea și desfășurarea activităților/misiunilor specifice sezonului rece și pe timpul sărbătorilor de iarnă, au fost identificate următoarele riscuri:

1.
Întreruperea/suspendarea temporară a traficului rutier/feroviar;

2.
Tulburarea ordinii și liniștii publice;

3.
Apariția unor situații de urgență medicală în zonele de organizare/ desfășurare a unor evenimente/manifestări publice;

4.
Apariția unor evenimente cu impact deosebit de grav asupra ordinii și siguranței publice;

5.
Săvârșirea unor infracțiuni specifice aglomerărilor de persoane (exploatarea cerșetoriei sau folosirea minorilor în scop de cerșetorie, furturi, înșelăciuni, tâlhării, loviri sau alte violențe) sau a unor infracțiuni specifice sezonului de iarnă (comercializarea produselor pirotehnice cu încălcarea prevederilor Legii nr. 126/1995 privind regimul materiilor explozive, cu modificările și completările ulterioare; defrișări ilegale)

6.
Întreruperea furnizării de utilități (energie electrică, gaze naturale etc.) și a telecomunicațiilor.

7.
Scăderea temporară a capacității de reacție a structurilor abilitate să asigure ordinea și siguranța publică;
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