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                                                       COMUNICAT

În data de 11.05.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Analiza activităţilor desfăşurate de structurile de poliţie din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea pentru diminuarea ilegalităților din domeniile silvic și piscicol în trimestrul I al anului 2023

2. Analiza misiunilor desfăşurate pentru asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică în judeţul Vrancea, premergător şi pe timpul sărbătorilor de “Florii”, sfintelor sărbători de ”Paşti”, Zilei Internaţionale a Muncii şi Zilei Naţionale a Tineretului
3. Situația operativă a situațiilor de urgență în luna aprilie 2023 comparativ cu luna aprilie 2022
4. DIVERSE

În primele 3 luni ale anului 2023, structurile de poliție din cadrul I.P.J. Vrancea au acționat în scopul asigurării integrității fondului forestier și combaterii ilegalităților din domeniul silvic, precum și asigurării unor condiții de piață corecte prin eliminarea produselor de proveniență ilicită.

În acest scop, au fost derulate activități specifice, în conformitate cu prevederile Planului comun de acţiune „SCUTUL PĂDURII”, împreună cu Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Vrancea, Garda Forestieră Focşani, Direcţia Silvică Vrancea, Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Vrancea, A.N.A.F. – Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Vrancea și Biroul Vamal de Interior Focşani. În cuprinsul protocolului sunt prevăzute sarcini concrete pentru fiecare instituţie participantă, rezultatele obţinute fiind analizate trimestrial.
În trimestrul I 2023, activităţile specifice executate pentru prevenirea şi combaterea tăierilor ilegale de arbori, a faptelor asociate din circulaţia, depozitarea, prelucrarea şi comercializarea materialului lemnos, au constat în:

· 1.806 controale efectuate, din care: 88 în fondul forestier și vegetația forestieră, 66 pe linia deţinerii, prelucrării, depozitării şi valorificării materialelor lemnoase, 1.649 pe linia legalităţii transporturilor de materiale lemnoase și 3 alte controale;

· 1.667 obiective verificate, din care: 38 exploatări forestiere, 36 instalaţii de debitat lemn rotund, 54 depozite, 1.529 vehicule sau atelaje care transportau material lemnos, 10 altele.

În ceea ce privește prevenirea și combaterea fenomenului ilegal din domeniul piscicol, în primul trimestru al anului 2023 au fost efectuate 64 controale, în apele teritoriale, amenajări piscicole şi asociaţii de profil, pe linia provenienţei, prelucrării, depozitării şi valorificării peştelui.

În cadrul activitățile desfășurate au fost confiscate uneltele de pescuit, printre care și plase de tip monofilament, fiind dispusă măsura complementară de confiscare a cantităților de peşte provenite din fapte ilegale. 

Referitor la al doilea punct, pe timpul Sărbătorilor de “Florii”, Sfintelor Sărbători Catolice și Ortodoxe de ”Paşti”, Zilei Internaționale a Muncii și Zilei Naţionale a Tineretului, I.J.J. Vrancea a adoptat o serie de măsuri pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului Vrancea, care au constat în: 

· planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei operative riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

·  dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor  şi vulnerabilităţilor la adresa ordinii şi siguranţei publice;

·  identificarea locurilor unde se vor desfăşura adunări publice / manifestări religioase, la care se preconizează participarea unui număr mare de persoane;

·  pregătirea şi desfăşurarea de acţiuni pentru asigurarea ordinii şi siguranţei publice la locurile de desfăşurare a manifestărilor religioase și/sau cultural-artistice;

·  prevenirea şi combaterea faptelor antisociale comise de persoane sau grupuri de persoane (cerşetori, hoţi de buzunare, etc.) care îşi fac apariţia în zona lăcaşelor de cult şi a altor locuri aglomerate;

·  aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

·  asigurarea măsurilor de intervenţie pentru controlul situaţiilor ce ar putea evolua spre tulburarea ordinii publice, restabilirea ordinii publice;

· constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

· realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării manifestărilor publice;

· constituirea de rezerve de intervenție și dispunerea acestora în locurile din care să poată interveni în timp scurt pentru rezolvarea oricăror situații ce pot afecta climatul de ordine și siguranță publică.

· participarea în cadrul dispozitivelor de menținere a ordinii publice pentru asigurarea caracterului preventiv și consolidarea încrederii populației în structurile de aplicare a legii;

· adaptarea dispozitivelor de o.p. în stațiunile turistice și pe traseele montane în vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale și asigurării capacităților de intervenție pentru salvarea/evacuarea persoanelor aflate în dificultate în mediul montan;

· acordarea sprijinului necesar D.S.V.S.A. Vrancea sau altor structuri specializate, conform protocoalelor încheiate, în vederea efectuării activităţilor de control în pieţe agroalimentare şi centre comerciale, pentru verificarea modului de depozitare, transport şi valorificare a produselor din carne, în scopul respectării cadrului legal în domeniu şi prevenirea / combaterii faptelor ce ar putea afecta sănătatea populaţiei / climatul de ordine publică.
În perioada supusă analizei principalele misiuni ale I.J.J. Vrancea au vizat asigurarea climatului de ordine publică în zona lăcașelor de cult/cimitirelor de pe raza județului Vrancea, fiind asigurate măsuri de ordine publică la 3 cimitire, 36 biserici și 6 mănăstiri, însumând un total de 11 misiuni la care au fost angrenati 206 jandarmi. La aceste manifestări religioase au participat în total aproximativ 23000 persoane.

În data de 08.04.2023 I.J.J. Vrancea a asigurat măsuri de ordine publică în municipiul Focşani pe timpul desfășurării marşului (procesiunii) dedicate sărbătorii religioase „Floriile”. Procesiunea de Florii a avut ca puncte de plecare Biserica Binecredinciosul Voievod Ştefan cel Mare şi Sfânt din Cartierul Sud și Biserica Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel de pe B-dul Independenţei, marșul încheindu-se la Biserica Sf. Ioan Botezătorul din Piaţa Unirii. În aceeaşi zi, I.J.J. Vrancea a asigurat măsuri de ordine publică în zona a 4 biserici de rit catolic cu ocazia sărbătoririi Paștelui catolic.

De asemenea, cu ocazia sărbătoririi Învierii Domnului, în data de 15.04.2023, cadrele unității au executat misiuni în zona a 40 lăcașe de cult/cimitire în 7 localități, la aceste manifestări religioase participând un număr de aproximativ 20.000 enoriași.

Totodată, în perioada de referință, în contextul sărbătoririi Zilei Internaţionale a Muncii şi Zilei Naţionale a Tineretului, I.J.J. Vrancea a organizat și desfășurat misiuni atât independent cât și în cooperare cu alte instituţii.

Pe linia menținerii ordinii publice în stațiunile montane și zonele de agrement au fost executate un număr de  9 misiuni cu 18 efective.

Pentru menținerea ordinii și liniștii publice, au fost organizate un număr de 24 patrule de jandarmi cu 84 efective, 27 patrule mixte (jandarmi –polițiști) cu 27 efective și 2 acțiuni în cooperare (1 acțiune cu poliția și 1 acțiune cu Parcul Natural Putna) cu 10 efective.

În data de 01.05.2023, I.J.J. Vrancea a asigurat măsuri de ordine publică în Piața Unirii din mun. Focşani pe timpul desfăşurării unui spectacol artistic dedicat “Zilei Internaţionale a Muncii”.

Cu toate că la aceste activităţi au participat un număr însemnat de persoane (peste 23.000 participanţi), forţele de ordine au acţionat cu condescendenţă şi tact, principala armă folosită fiind DIALOGUL, acest aspect conducând la încununarea cu succes a misiunilor, nefiind înregistrate incidente în domeniul ordinii publice, participanţii înțelegând să respecte toate recomandările organizatorilor și forţelor de ordine.
Al treilea punct cuprinde Situația operativă a situațiilor de urgență în luna aprilie 2023 comparativ cu luna aprilie 2022. 
În luna aprilie 2023, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 527 acţiuni, faţă de 779 produse în aceeași perioadă a anului 2022. Dintre acestea, 364 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 60 alte situaţii de urgenţă (epidemii, evenimente publice de amploare care pot genera situații de urgență; asanare teritoriu de muniție neexplodată, inundații etc.); 23 incendii; 21 activități de recunoaștere; 9 asistența persoanelor; 6 incendii de vegetaţie şi altele. Alarme false au fost 2.

În ceea ce privește incendiile, se observă că acestea au scăzut față de anul precedent la 23 în luna aprilie 2023, față de 45 în aprilie 2022, cele mai multe, respectiv 18, fiind produse la gospodăriile populației. 

În funcție de sursa probabilă de aprindere, distribuția incendiilor este: scurtcircuit electric, flacără (focuri în aer liber, chibrit, flăcări de la aparate termice etc); jar sau scântei; efect termic (căldură prin contact sau radiație, obiecte incandescente); reacție chimică, scânteie generată de reacție chimică.

Împrejurările determinante pentru incendiile din aprilie 2023 au fost: instalaţii electrice defecte; coş, burlan de fum defect sau necurăţat; foc deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti, foc de tabără, etc); aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; cenuşă, jar şi scântei de la sistemele de încălzit; acţiune intenţionată; sisteme de încălzire defecte; jocul copiilor cu focul; acțiune intenționată.
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