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                                                       COMUNICAT


În data de 5 iulie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute la nivelul județului Vrancea, privind creșterea gradului de siguranță al elevilor și al personalului  didactic/auxiliar și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar în anul școlar 2022-2023.
2. Analiza activităţii de prevenire şi combatere a violenţei la competiţiile şi jocurile sportive desfășurate în perioada sezonului competițional 2022 – 2023.
3. Situația operativă în luna MAI 2023 comparativ cu luna MAI 2022.
4. DIVERSE.
Consolidarea climatului de siguranță în mediul școlar continuă să reprezinte o prioritate națională și locală, toate activitățile desfășurate în această direcție fiind cuprinse încă din anul 2013, în domeniul programatic Planul Național Comun de Acțiune (PNCA) pentru creșterea gradului de  siguranță al elevilor și al personalului  didactic/auxiliar și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar. Totodată, este necesară responsabilizarea factorilor implicați în procesul educațional (elevi, cadre didactice) prin accentuarea acțiunilor desfășurate pentru dezvoltarea unei culturi de securitate în instituțiile de învățământ, care să conducă la formarea de comportamente și atitudini în spiritul respectării normelor de conviețuire socială, atât în școli, cât și în afara acestora.

După perioada pandemică în care cursurile s-au desfășurat în mediul online, evoluția fenomenului infracțional înregistrat în județul Vrancea, a înregistrat un trend ascendent, cele mai multe fapte sesizate fiind cele de lovire sau alte violențe.    

 Se apreciază că rezultatul actelor de violență se datorează timpului petrecut mai mult în mediul virtual, neimplicarea suficientă a părinților în educația copiilor, lipsa unei permanente legături dintre familie și cadrele didactice și nu în ultimul rând  comunicarea defectuoasă dintre membrii familiei și adolescenți.
Pentru gestionarea eficientă a fenomenului infracțional vor fi continuate atât activitățile pe linie de siguranță școlară în anul școlar 2023-2024 pentru a preveni violența fizică și psihologică în rândul elevilor, în special în unitățile de învățământ unde au fost înregistrate evenimente în anul școlar 2022-2023 , cât și cele de mediatizare a legislației în domeniul siguranței și  a prevederilor Codului Penal, pentru conștientizarea elevilor / profesorilor/ părinților cu privire la consecințele săvârșirii unor infracțiuni.

Având în vedere amploarea fenomenului pe linie de trafic și consum de droguri, în anul școlar 2023-2024, în unitățile de învățământ vor fi continuate  activitățile de prevenire a consumului de substanțe psihoactive, fiind reluată campania ”O singură dată, poate deveni mereu!”. 

Pentru prevenirea consumului de substanțe psihoactive, pe perioada vacanței de vară vor fi realizate activități  în cadrul campaniei inițiată de I.P.J. Vrancea - Biroul Siguranța Școlară, sub sloganul ”Vacanță în siguranță!”. Activitățile vor fi organizate cu elevii, în tabere, zonele de agrement și la bibliotecă.

Totodată, vor fi continuate acțiunile punctuale în sitem integrat, pe segmentul stradal, pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale și a consumului de substanțe psihoactive în scopul menținerii unui climat de ordine și siguranță publică la nivelul județului Vrancea.

În ceea ce privește al doilea punct de pe ordinea de zi, a fost analizată activitatea de prevenire şi combatere a violenţei la competiţiile şi jocurile sportive desfășurate în perioada sezonului competițional 2022 – 2023.

 Astfel, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea a asigurat în sezonul competiţional 2022 – 2023 ordinea şi siguranţa publică cu ocazia desfăşurării partidelor de fotbal ( Liga a III–a, a IV-a, Cupa României și Competiție Juniori) și a altor sporturi (baschet masculin din cadrul Ligii Naționale și amical, handbal masculin din cadrul Ligii Naționale, Cupei României, Diviziei A și amical, tenis de masă din cadrul Superligii Naționale, volei feminin din cadrul Diviziei A2 Est, handbal masculin, volei feminin și futsal din cadrul Competiției Juniori).

Misiunile de asigurare a ordinii publice s-au executat  fără înregistrarea de evenimente care să aducă atingere climatului de ordine și siguranță publică.

 În cursul lunii mai 2023 serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 556 acţiuni (faţă de 597  produse în aceeaşi perioadă a anului 2022 ), în medie 17,94 evenimente/zi.



Astfel,  au fost realizate 537 de intervenții întrucât în 11 cazuri echipajele au fost întoarse din drum, 5 deplasări au fost fără intervenții, iar alarmele false au fost în număr de 3.

O scădere a numărului de intervenții a fost și în privința incendiilor ,în luna mai 2023 – 18 comparativ cu 28 de intervenții pentru stingerea incendiilor din luna mai a anului 2022.

Totodată au fost dezbătute datele comparative privind toate tipurile de intervenții.
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