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DOCUMENTAŢIE DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI AVÂND CA OBIECT ORGANIZAREA EVENIMENTULUI 
„24 ianuarie 2024 – 165 de ani de la Unirea Principatelor Române”
I. Autoritatea contractată: UAT Județul Vrancea 
Adresa poştala: Str. Dimitrie Cantemir nr. 1, Localitatea: Focşani, Cod poştal: 620098, Romania, Punct(e) de contact: Consiliul Județean Vrancea, Tel. +40237.213.057, Email: contact@cjvrancea.ro,  Fax: +40237212228, Adresa internet (URL):www.cjvrancea.ro
II. Obiectul contractului: Prestarea serviciilor pentru organizarea  evenimentului „24 ianuarie 2024 – 165 de ani de la Unirea Principatelor Române”, în data de 24 ianuarie 2024.
Clasificare CPV: 79952000-2 - Servicii pentru evenimente (Rev.2)

III. Modalitatea de atribuire: Procedură proprie. 

IV. Descrierea succintă a contractului: 
Contractantul va asigura organizarea si desfăşurarea in bune condiţii a  evenimentului ”24 ianuarie 2024 – 165 de ani de la Unirea Principatelor Române”, în data de 24 ianuarie 2024.
Prin achiziția serviciilor de organizare a evenimentului ”24 ianuarie 2024 – 165 de ani de la Unirea Principatelor Române” se dorește identificarea unor prestatori care să răspundă tuturor cerințelor ce vor fi descrise în cele ce urmează. Astfel, prestatorii vor oferi întreaga gamă de servicii solicitate în prezentul caiet de sarcini la standardele solicitate de autoritatea contractantă. Astfel, prestatorii vor oferi întreaga gamă de servicii solicitate în caietul de sarcini la standardele solicitate de autoritatea contractantă. 

În același timp, organizarea evenimentului se dorește a fi un instrument cu impact puternic național pentru promovarea din punct de vedere istoric a județului Vrancea.

Operatorul economic declarat câştigător al procedurii va asigura categoriile de servicii potrivit caietului de sarcini necesare desfăşurării în bune condiţii a  evenimentului ” ”24 ianuarie 2024 – 165 de ani de la Unirea Principatelor Române”.
Detalierea serviciilor ce se vor presta in cadrul contractului se găseşte in caietul de sarcini ataşat.

Valoarea estimata: 95.660,00 lei fără TVA
IV. Durata contractului: 30 zile începând de la data încheierii contractului.
V.  Condiţii referitoare la contract:

1. Garanţie de participare: Nu
2. Garanţie de bună execuţie: 

2.1 Contractantul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în cuantum de 2,5% din prețul contractului fără TVA. 

2.2 Constituirea garanției de bună execuție se face: 

a)virament bancar;

b)instrumente de garantare emise în condiţiile legii astfel:

(i)scrisori de garanţie emise de instituţii de credit bancare din România sau din alt stat;

(ii)scrisori de garanţie emise de instituţii financiare nebancare din România sau din alt stat 

(iii)asigurări de garanţii emise:

- fie de societăţi de asigurare care deţin autorizaţii de funcţionare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene şi/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorităţii de Supraveghere Financiară, după caz;

- fie de societăţi de asigurare din state terţe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară;

2.3. Instrumentul de garantare devine anexă la contract. În acest caz, prestarea serviciilor se va efectua doar după primirea de către achizitor a documentului privind confirmarea constituirii garantiei de buna executie. Având în vedere durata scurtă a contractului, nu se va utiliza ca modalitate de constituire a garanției de bună execuție reținerile succesive. 

3. Sursa de finanţare: Bugetul local 

V. Condiţii de participare:

1. Situaţia personală a ofertantului 

Cerinţa 1 – Neîncadrarea in situaţiile prevăzute la art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Condiţie de calificare: Ofertantul (asociaţii in cazul ofertelor comune, subcontractanţii în cazul subcontractării şi terţii susţinători in cazul susţinerii) sau membrii organelor de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic precum si persoanele care au putere de reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia nu trebuie să se afle in situaţiile prevăzute la art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Documente de confirmare: Documentul unic de achiziţie european din care trebuie sa rezulte neîncadrarea in dispoziţiile art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Cerinţa 2 – Neîncadrarea in situaţiile prevăzute la art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Condiţie de calificare: Ofertantul (asociaţii in cazul ofertelor comune, subcontractanţii in cazul subcontractării si terţii susţinători in cazul susţinerii) nu trebuie să se afle in situaţiile prevăzute la art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Documente de confirmare: Documentul unic de achiziţie european din care trebuie sa rezulte neîncadrarea in dispoziţiile art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Cerinţa 3 – Neîncadrarea in situaţiile prevăzute la art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice

Condiţie de calificare: Ofertantul (asociaţii in cazul ofertelor comune, subcontractanţii in cazul subcontractării si terţii susţinători in cazul susţinerii) nu trebuie sa se afle in situaţiile prevăzute la art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

Referitor la situaţiile de conflict de interese in cadrul sau in legătura cu prezenta procedura precizam ca la nivelul autoritarii contractante sunt persoane cu funcţie de decizie următorii: 
- Cătălin Toma (Președintele Consiliului Judeţean Vrancea), 

- Oprișan Marian (Vicepreședinte al Consiliului Judeţean Vrancea), 

- Cel - Mare Ionel (Vicepreședinte al Consiliului Judeţean Vrancea), 

- Hărăbor Valentina (Director executiv Directia Achiziții Publice si Monitorizare Contracte), 

- Crețu Adrian-Vasile (Administrator Public),

- Diță Dumitru (Director executiv - Direcția economică),

- Mihaela Oprisan (Director executiv - Direcția Dezvoltare si Promovare), 

- Rogozeanu Veronica (Director- Directia Juridica si Administratie Publica)

- Consilieri judeţeni: Alexe Vasile, Atarcicov Adrian, Bălosu Cristinel, Bălan Doru – Geany, Carabă Ionel, Cristian Dănuț, Ciupercă Jana, Drăghici Marian-Adrian, Epure Ion, Frâncu Ștefan, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Lazăr Dorel, Lepădatu Mihăiță, Marchitan Gabriela-Daniela, Marin Vasile, Matei Claudiu, Melinte Vasile, Micu Ioan, Munteanu Ludmila-Geanina, Nedelcu Florin, Onia Cristian, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Tărlungeanu Adelina Petronela, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică.
Documente de confirmare: Documentul unic de achiziţie european din care trebuie sa rezulte neîncadrarea in dispoziţiile art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice.

2. Capacitatea de exercitare a activităţii profesionale

Cerinţă unică - Dovedirea faptului ca obiectul contractului are corespondent in obiectul de activitate al ofertantului.

Condiţie de calificare: Ofertantul (asociaţii in cazul ofertelor comune si daca este cazul, subcontractantul)  trebuie să facă dovada faptului ca obiectul contractului are corespondent in obiectul sau de activitate (in cazul asociaţilor/ subcontractantului doar pentru partea din contract pe care o vor realiza). Nu se solicita ca obiectul contractului sa aibă echivalent in obiectul principal de activitate al ofertantului (aşa cum este înscris el in Certificatul constatator/Actul constitutiv/Statutul sau documentul echivalent) ci poate sa se regăsească si in activităţile secundare.

Documente de confirmare: Documentul unic de achiziţie european din care trebuie sa rezulte ca obiectul contractului are corespondent in obiectul de activitate al ofertantului.

3. Capacitatea tehnică şi/sau profesională

Cerinţa 1: - Informaţii privind subcontractanţii
- Operatorul economic care intenţionează sa subcontracteze o parte/părţii din contract va prezenta DUAE care include informaţii solicitate cu privire la subcontractanţi. 

Se considera subcontractare orice tip de raport juridic intre ofertantul care prezintă o oferta individuala sau comuna, pe de o parte, si un alt operator economic ori un profesionist, in înţelesul Codului Civil, pe de alta parte, prin care acesta din urma realizează pentru primul orice activitate (servicii sau lucrări) legate de îndeplinirea contractului de execuţie care va fi încheiat prin finalizarea procedurii de atribuire.

VI. Criteriul de atribuire: Preţul cel mai scăzut. 
Se va selecta oferta cu cel mai mic preţ, raportat la valoarea fără T.V.A., în condiţiile respectării în totalitate a condiţiilor de depunere a ofertei solicitate.

În cazul in care se constată că ofertele clasate pe primul loc au preţuri egale, autoritatea contractantă va solicita respectivilor ofertanţi, pentru departajare, o nouă propunere financiară în plic închis, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărui nouă propunere financiară are preţul cel mai scăzut.

VII. Ofertele inacceptabile şi neconforme vor fi respinse.

1. Ofertele vor fi considerate inacceptabile, in temeiul art. 137 alin (2) din Hotărârea nr. 395/2016, în următoarele situaţii:

a) a fost depusă de un ofertant care nu îndeplineşte una sau mai multe dintre criteriile de calificare stabilite în documentaţia de atribuire sau nu a completat DUAE în conformitate cu criteriile stabilite de autoritatea contractantă;

b) constituie o alternativă la prevederile caietului de sarcini alternativa care nu poate fi luată în considerare deoarece în anunţul de participare nu este precizată în mod explicit posibilitatea depunerii unor oferte alternative;

c) nu asigură respectarea reglementărilor obligatorii referitoare la condiţiile specifice de muncă şi de protecţie a muncii, atunci când aceasta cerinţa este formulată în condiţiile art. 51 alin. (2) din Lege;

d) preţul, fără TVA, inclus în propunerea financiară depăşeşte valoarea estimată comunicată prin anunţul de participare şi nu există posibilitatea disponibilizării de fonduri suplimentare pentru îndeplinirea contractului de achiziţie publică respectiv;

e) preţul, fără TVA, inclus în propunerea financiară depăşeşte valoarea estimată comunicată prin anunţul de participare şi, deşi există posibilitatea disponibilizării de fonduri suplimentare pentru îndeplinirea contractului de achiziţie publică respectiv, se constată că acceptarea unei astfel de oferte ar conduce la modificarea substanţială în sensul depăşirii procentelor de la art. 221 alin. (1) lit. f) pct. ii) din Lege;
f) ofertantul refuză să prelungească perioada de valabilitate a ofertei şi a garanţiei de participare;

g) oferta şi documentele care o însoţesc nu sunt semnate cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat;

h) în cazul în care unei oferte îi lipseşte una din cele două componente, aşa cum sunt precizate la art. 3 alin. (1) lit. hh) din Lege.
2. Ofertele vor fi considerate neconforme in temeiul art. 137 alin (3) din  Hotărârea nr. 395/2016, în următoarele situaţii:

a) nu satisface în mod corespunzător cerinţele caietului de sarcini;

b) conţine propuneri de modificare a clauzelor contractuale pe care le-a stabilit autoritatea contractantă în cadrul documentaţiei de atribuire, care sunt în mod evident dezavantajoase pentru aceasta din urmă, iar ofertantul, deşi a fost informat cu privire la respectiva situaţie, nu acceptă renunţarea la clauzele respective.

c) conţine în cadrul propunerii financiare preţuri care nu sunt rezultatul liberei concurenţe şi care nu pot fi justificate;

d) propunerea financiară nu este corelată cu elementele propunerii tehnice ceea ce ar putea conduce la executarea defectuoasă a contractului, sau constituie o abatere de la legislaţia incidentă, alta decât cea în domeniul achiziţiilor publice;

  e) în cadrul unei proceduri de atribuire pentru care s-a prevăzut defalcarea pe loturi, oferta este  prezentată fără a se realiza distincţia pe loturile ofertate, din acest motiv devenind imposibilă aplicarea criteriului de atribuire pentru fiecare lot în parte.    
  f) oferta este depusă cu nerespectarea prevederilor art. 60 alin. (1) lit. d) şi e) din Lege, raportat la data-limită stabilită pentru depunerea solicitărilor de participare/ofertelor şi/sau oricând pe parcursul evaluării acestora;

  g) în urma verificărilor prevăzute la art. 210 din Lege se constată că propunerea financiară are un preţ sau conţine costuri neobişnuit de scăzute în raport cu lucrările, produsele sau serviciile, astfel încât nu se poate asigura îndeplinirea contractului la parametrii cantitativi şi calitativi solicitaţi prin caietul de sarcini.
VIII. Modul de prezentare a propunerii tehnice

Propunerea tehnica va fi elaborata astfel încât aceasta sa respecte in totalitate cerinţele impuse prin caietul de sarcini. În cazul în care pe parcursul îndeplinirii contractului, se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerinţelor prevăzute în caietul de sarcini  prevalează prevederile acestuia din urma.

Propunerea tehnica va conţine:

-    matricea de conformitate;
-    modelul de contract însuşit  ;
-   declaraţia privind respectarea reglementărilor obligatorii  în domeniile mediului, social si al relaţiilor de muncă;
In situaţia in care caietul de sarcini cuprinde in conţinutul său nume de mărci, de produse ori referiri la diverse standarde tehnice sau de tip ISO acestea se vor interpreta prin alăturarea menţiunii "sau echivalent".

IX. Modul de prezentare a propunerii financiare

Propunerea financiara va fi elaborata astfel încât aceasta să furnizeze preţul (cu şi fără T.V.A.) pentru toate serviciile ce vor fi prestate si bunurile accesorii ce vor fi livrate. Valoarea TVA (in cazul operatorilor economici plătitori de T.V.A.) se evidenţiază distinct.

Achizitorul nu va accepta majorarea preţului contractului .

Propunerea financiară va fi exprimată exclusiv în lei, fără TVA şi are caracter ferm şi obligatoriu, din punct de vedere al conţinutului pe toată perioada de valabilitate a ofertei.

Propunerea financiară va conţine "Formularul de oferta" însoţit de Centralizatorul de preţuri (Anexă la formularul de ofertă), care va cuprinde toate cheltuielile necesare prestării serviciilor şi care implică îndeplinirea obligaţiilor contractuale.

Perioada de valabilitate a ofertei: 30 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor.

Orice ofertă valabilă pentru o perioadă mai mică decât cea precizată în prezenta documentaţie de selecţie va fi respinsă ca fiind neconformă.

X. Alte informaţii

Ofertantul are  obligaţia  de  a  elabora  oferta  în  conformitate  cu prevederile menţionate în invitaţia de participare şi caietul de sarcini.

Oferta are caracter ferm şi obligatoriu din punct de vedere al conţinutului pe toată perioada derulării achiziţiei publice, ofertantul având obligaţia de a exprima în ofertă preţul în lei, preţ care va rămâne neschimbat pe toată perioada desfăşurării procedurii de achiziţie publică.

Oferta se va depune cu scrisoare de înaintare, intr-un plic (pe care se va menţiona numele si adresa sa) care va contine: scrisoarea de înaintare, împuternicire scrisă, semnata de reprezentantul/reprezentanţii legal/legali ai ofertantului, pentru persoana/persoanele care participa la şedinţa de deschidere a ofertelor si sunt autorizate sa angajeze ofertantul in procedura pentru atribuirea contractului de achiziţie publica, garanţia de participare la procedura. DUAE, propunerea tehnica si cea financiara vor fi prezentate in dosare separate. Documentele din fiecare dosar vor fi semnate pe fiecare pagina, de către reprezentantul autorizat sa angajeze ofertantul in contract. De asemenea acestea vor fi numerotate crescător de la prima pana la ultima pagina, pe aceasta din urma fiind trecuta menţiunea „ULTIMA PAGINA”. Plicul va purta de asemenea menţiunea "A nu se deschide înainte de data de 17.01.2024".
Ofertele se vor depune la sediul Consiliului Județean Vrancea, Str. Dimitrie Cantemir, nr. 1, municipiul Focşani, judeţul Vrancea, Romania, până la data de 17.01.2024, ora 1000.
Ofertantii vor lua in considerare forța majoră sau starea de impreviziune, ținând cont de condițiile în care măsurile dispuse de autorități pentru limitarea extinderii pandemiei vor afecta posibilitatea de îndeplinire a obligațiilor contractuale, astfel contractul nu va mai produce efecte.
Eventualele clarificări cu privire la documentaţie de atribuire pot fi obţinute în urma solicitărilor primite în scris la Fax: 0237.212.228, e-mail: iamandi.anca@cjvrancea.ro 
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