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COMUNICAT

În data de 17.01.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Planul strategic pe anul 2024 al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, în slujba comunităţii pentru asigurarea ordinii şi liniştii publice

2. Activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „PIROTEHNIC”

3. Situaţia operativă pe luna decembrie 2023 comparativ cu luna decembrie 2022, realizată de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea

4. DIVERSE

La primul punct înscris pe ordinea de zi s-au dezbătut aspectele componente ale Planului strategic al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea pentru anul 2024, în slujba comunităţii pentru asigurarea ordinii şi liniştii publice.

Planul este format din patru părţi distincte:

I.
Prima parte cuprinde obiectivele naţionale prioritare, identificate în Programul de guvernare, Planul Strategic Instituțional al Ministerului Afacerilor Interne pentru perioada 2021-2024 și Strategia Naţională de Ordine şi Siguranţă Publică 2023-2027. 

Strategia Națională de Ordine și Siguranță Publică 2023 - 2027 își propune, ca element de noutate, trasarea unor obiective strategice și specifice care să răspundă, atât amenințărilor previzionate a se manifesta în perioada următoare la adresa ordinii și siguranței publice, cât și vulnerabilităților structurilor proprii. Totodată, obiectivele strategiei descriu un impact cuantificabil în domeniul de referință, astfel încât punctual, anual sau la finalul perioadei de implementare, să poată fi expuse o serie de rezultate concrete obținute în baza acestui efort instituțional;

II.
Partea a doua stabileşte priorităţile şi obiectivele de interes judeţean;

III.
Partea a treia stabileşte indicatorii minimali de performanţă pentru serviciul poliţienesc;

IV.Partea a patra face referire la bugetul şi dotarea poliţiei, cu specificarea alocaţiilor bugetare şi a nevoilor de suplimentare a acestora din surse extrabugetare.

În cadrul ședinței, s-a adoptat Hotărârea nr. 1/2024 privind aprobarea Planului strategic al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea pentru anul 2024.

La al doilea punct s-au dezbătut activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „PIROTEHNIC”. 

În conformitate cu atribuţiile şi competenţele stabilite prin legea de organizare şi funcţionare, cu prevederile Legii nr. 126/1995 privind regimul materiilor explozive, republicată, cât şi cu H.G. 1102/2014 privind stabilirea condiţiilor pentru punerea la dispoziţie pe piaţă a articolelor pirotehnice, Poliţia Română este instituţia responsabilă pentru prevenirea, constatarea şi combaterea neregulilor în domeniul operaţiunilor cu articole pirotehnice, exercitând, la nivel naţional, controlul referitor la regimul tuturor operaţiunilor cu materii explozive. 

Din datele şi informaţiile existente, precum şi din analiza acţiunii naţionale anterioare „Foc de artificii 2022/2023”, rezultă faptul că, deşi majoritatea societăţilor comerciale care au efectuat operațiuni cu articole pirotehnice au respectat prevederile legale în domeniu, au existat şi societăţi sau persoane fizice care au eludat legea, comercializând către populaţie şi terţi intermediari, articole pirotehnice interzise publicului larg. 

Având în vedere că în perioada sărbătorilor de iarnă crește riscul folosirii materialelor din această categorie și implicit riscul de a se înregistra evenimente negative în rândul populației, la nivel național, în perioada 25.09.2023 – 05.01.2024, s-a desfășurat Planul de acțiune „PIROTEHNIC”, cu scopul creşterii siguranţei cetăţeanului prin activităţile de prevenire, identificare şi combatere a evenimentelor negative generate de nerespectarea prevederilor legale care reglementează deţinerea, comercializarea, importul, depozitarea şi folosirea articolelor pirotehnice de către persoanele fizice şi juridice în perioada sărbătorilor de iarnă 2023/2024.


Principalele obiective ale acșiunilor întreprinse au fost:

-  prevenirea producerii unor evenimente negative, cu consecinţe asupra ordinii şi siguranţei publice sau de altă natură (răniri de persoane, incendii sau distrugeri de bunuri);

- prevenirea, identificarea şi sancţionarea faptelor de natură penală şi contravenţională  la regimul articolelor pirotehnice;

- optimizarea cooperării interinstituţionale (poliţie, inspectorate teritoriale de muncă, vamă, autorităţi locale) şi a schimbului de informaţii între agenţiile de aplicare a legii cu atribuţii în domeniu pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii; 

- cunoaşterea şi respectarea legislaţiei în domeniu de către cetățeni, pentru a achiziționa, deține și utiliza exclusiv articole pirotehnice din categoriile celor permise;

- conștientizarea cetățenilor și a reprezentanților societăților comerciale autorizate, privind riscurile utilizării necorespunzătoare, respectiv a comercializării ilegale de articole pirotehnice și potențialele riscuri la care se expun.

Astfel, polițiștii au  efectuat 8 acțiuni și 161 controale pe raza județului Vrancea, în complexe comerciale, pieţe, târguri și alte locuri de comercializare, pentru verificarea legalităţii operaţiunilor de deţinere şi comercializare către populaţie sau persoane juridice a articolelor pirotehnice, ocazie cu care au fost depistate 52 persoane fizice care efectuau operațiuni ilegale cu articole pirotehnice, fiind constatate totodată 36 infracțiuni pe această linie și aplicate 39 sancțiuni contravenționale. 

Pe linia prevenirii evenimentelor negative din această categorie, au fost organizate 107 activități informativ-preventive în unitățile școlare pentru conștientizarea de către elevi a riscurilor la care se expun când folosesc articole pirotehnice ilegale sau nedestinate publicului larg, fiind desfășurate și activităţi de mediatizare a prevederilor legale în vigoare, cu exemplificarea consecinţelor nerespectării acestora, concretizate în 17 articole apărute în mass-media locală/centrală și 12 cazuri dezbătute în emisiuni radio-tv.

S-au dezbătut și aspectele de interes pentru populație (legislația, condițiile de utilizare, contravenții și infracțiuni) în ceea ce privește achiziţionarea articolelor pirotehnice.
Al treilea punct dezbătut cuprinde Situaţia operativă pe luna decembrie 2023 comparativ cu luna decembrie 2022.
În  decursul perioadei analizate a anului 2023, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 542 acţiuni, faţă de 533  produse în aceeaşi perioadă a anului 2022, din categoria: prim ajutor calificat (SMURD); incendii; asistenţa persoanelor; incendii de vegetație și altele; asigurare/supraveghere; alte intervenții; alte situații de urgență; descarcerare; activităţi de recunoaştere în teren; misiuni de sprijin la intervenție; salvări de animale; protecția mediului; exerciții cu forțe și mijloace. Au fost înregistrate și 8 alarme false și 6 întoarceri din drum, în scădere față de luna decembrie 2022.

În ceea ce privește incendiile, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au acţionat pentru stingerea a 40 de incendii în decembrie 2023, față de 35 în aceeași perioadă a anului trecut. Cele mai multe incendii s-au înregistrat la gospodăriile populației, respectiv 32. 

Sursele probabile de aprindere au fost: jar sau scântei, scurtcircuit electric, efect termic (căldură prin contact sau radiație, frecare, etc), flacără (focuri în aer liber, chibrit, flacări de la aparate termice, etc.), scântei mecanice, efectul termic al curentului electric, autoaprindere. 

Distribuţia incendiilor în funcţie de împrejurarea determinantă: instalaţii electrice defecte; coş, burlan de fum defect sau necurăţat; cenuşă, jar şi scântei de la sistemele de încălzit; focul deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti, foc de tabără, etc); fumat; echipamente electrice improvizate, scântei mecanice,electrostatice şi frecare; aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; sisteme de încălzire defecte; mijloace de încălzire improvizate; mijloace de încălzire nesupravegheate; jocul copiilor cu focul; acţiune intenţionată.
În cadrul incendiilor, au fost 3 persoane rănite în luna decembrie 2023, în scădere față de decembrie 2022.
Totodată, s-a analizat activitatea ATOP pe anul 2023 și s-a adoptat Hotărârea nr. 2/2024 privind aprobarea Raportului de activitate al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea pentru anul 2023.
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