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COMUNICAT


În data de 14.02.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Raportul asupra eficienței activității unităților de poliție pe anul 2023
2. Analiza acțiunilor de asigurare și restabilire a ordinii publice desfășurate în anul 2023 de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea
3. Situaţia operativă pe anul 2023 comparativ cu anul 2022, transmisă de către Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Anghel Saligny” al judeţului Vrancea
4. DIVERSE

La primul punct, membrii Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali au prezentat Raportul asupra eficienței activității unităților de poliție pe anul 2023. Raportul a fost întocmit ca urmare a prevederilor art. 18 lit. f) a Legii nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și a dispozițiilor art. 15 alin. (2) lit. f) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002.

Raportul cuprinde date din cadrul Inspectoratului de Poliţie Județean Vrancea cu privire la: Activitățile desfășurate pentru deservirea comunității; Criminalitatea stradală; Prevenirea şi combaterea violenţei în familie; Siguranţa traficului rutier; Poliţia de proximitate şi siguranţa comunităţii; Siguranţa în şcoli; Criminalitatea gravă comisă cu violenţă; Criminalitatea contra patrimoniului; Regimul armelor, explozivilor şi substanţelor periculoase; Infracţionalitatea în domenii specifice.

Obiectivele și priorităţile de acţiune pentru anul 2024 sunt: 


Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranţa stradală, siguranţa rutieră şi siguranţa transporturilor și dezvoltarea parteneriatului public/privat;


Prevenirea şi combaterea infracţionalităţii organizate şi transfrontaliere, destructurarea grupurilor/grupărilor infracţionale;


Asigurarea climatului de legalitate a mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupţiei, contrafacerii de mărfuri, a infracţiunilor din domeniul achiziţiilor publice precum şi prin protecţia intereselor financiare ale Uniunii Europene;


Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a Poliţiei Române.


La al doilea punct s-au dezbătut acțiunile de asigurare și restabilire a ordinii publice, desfășurate în anul 2023, de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea.
La nivelul Inspectoratului de Jandarmi Judetean Vrancea îşi desfăşoară activitatea 5 subunități de ordine publică, astfel:

- 1 detașament mobil, dispus în municipiul Focșani;

- 2 grupe de supraveghere şi intervenţie, prevăzute la nivelul Detaşamentului 3 Jandarmi Adjud, dispuse în localităţile Adjud şi Panciu;

- 2 posturi de jandarmi montane, prevăzute la Detaşamentul 4 Jandarmi Focşani, dispuse în localităţile Lepşa şi Soveja.



În perioada 01.01.2023 - 31.12.2023, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a executat un număr de 465 misiuni de asigurare a ordinii publice, cu un efectiv de 2695 jandarmi, desfășurate după cum urmează:

· manifestări de protest (mitinguri, pichetări, marşuri etc.) – 67 misiuni;

· manifestări cultural-artistice – 104 misiuni;

· manifestări religioase/comemorative etc. – 70 misiuni;

· manifestări promoţionale/comerciale – 34 misiuni;

· manifestări sportive – 184 misiuni;

· acţiuni de protecţie antiteroristă – 1 misiuni;

· pe timpul vizitelor oficiale – 2 misiuni;

· alte acţiuni – 3 misiuni.

Manifestările de protest desfăşurate în spaţiul public au vizat revendicări de natură salarială ale unor sindicate, nemulţumiri de ordin social şi material, nemulţumirea faţă de măsurile luate de autorităţile publice centrale sau alte aspecte de ordin general. În perioada analizată, s-a pus accent permanent pe asigurarea cu efective suficiente pentru gestionarea misiunilor specifice din competență, în principal pe timpul desfășurării manifestărilor publice cu public numeros. 


Pe timpul manifestărilor publice desfășurate în anul 2023 s-au luat măsuri extinse în vederea prevenirii situaţiilor de risc pentru protecția participanților la evenimente prin constituirea de rezerve de protecţie şi intervenţie antiteroriste din cadrul structurilor de acţiuni speciale şi antiteroriste, ca urmare a deteriorarii situatiei de securitate in zona Orientului Mijlociu și creșterii riscului de producere a unor atentate teroriste la nivelul statelor membre ale Uniunii Europene pe timpul adunărilor publice sau în zonele aglomerate. 
       Măsurile de ordine publică pe timpul evenimentelor de amploare desfășurate la nivelul județului  Vrancea au fost asigurate de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în sistem integrat, cu efective din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea, Inspectoratului pentru Situații de Urgență Județean Vrancea și Poliției Locale Focșani 


Al treilea punct dezbătut cuprinde Situaţia operativă pe anul 2023 comparativ cu anul 2022, transmisă de către Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Anghel Saligny” al judeţului Vrancea.


În  decursul anului 2023, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 6934 acţiuni, faţă de 8286 produse în aceeaşi anul 2022, respectiv: ajutor medical de urgenţă; alte situaţii de urgenţă (epidemii, misiuni pirotehnice, alunecări de teren, evenimente publice de amploare etc.); stingerea incendiilor; incendii de vegetaţie şi altele; asistenţa persoanelor; intervenţii pentru asigurarea sau supravegherea zonei de producerea probabilă a situaţiei de urgenţă; activităţi de recunoaştere în teren; întors din drum; deplasări fără intervenţii; intervenţii la descarcerare; exerciţii cu forţe şi mijloace în teren; alarme false; salvări animale;  misiuni de sprijin;   protecţia mediului.



Comparativ cu anul 2022, numărul acţiunilor a scăzut pe parcursul anului 2023, cu 16,32 %,  respectiv de la 8.286 în 2022, la 6.934 în anul 2023. 
           Ponderea cea mai mare în îndeplinirea misiunilor o deţine Detaşamentul de Pompieri Focşani cu 50,28% (3.109 intervenţii) în decursul anului 2023, ca şi în anul 2022, respectiv 50,36% (3.893 intervenţii).


În ceea ce privește incendiile, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au acţionat pentru stingerea a 382 incendii, faţă de 428 incendii produse în anul 2022. Din totalul de 382 intervenţii la incendii, în decursul anului 2023, s-au produs 315 la gospodării ale populaţiei, 15 administrație publică, 9 agricultură și servicii auxiliare, 7 comerţ cu ridicata şi amănuntul, 7 energie electrică termică și gaze, 6 alte activități de servicii colective, sociale și personale, 6 transport și depozitare, 4 silvicultură, exploatarea forestieră și economia vânatului, 4 industriei prelucrătoare,  4 hoteluri și restaurante, 2 activități ale personalului angajat în gospodării personale, 1 poștă și telecomunicații, 1 tranzacții imobiliare, 1 sănătate și asistență personală. 
         
Localităţile în care au avut loc cele mai multe incendii sunt: Focşani–59, Dumitreşti-21, Vulturu-16, Adjud-14, Vidra-12, Mărăşeşti-11, Vânători-10, Vizantea Livezi-9, Tulnici-9, Homocea-8, Măicăneşti-8, Păuneşti-8. 


Incendiile au avut drept cauză principală: instalaţii electrice defecte, coş de fum defect sau necurățat, foc deschis în spații deschise, fumatul, cenușă, jar și scântei de la sistemele de încălzit, aparate electrice sub tensiune nesupravegheate, sisteme de încălzire defecte, acțiune intenționată, scântei mecanice, mijloace de încălzire nesupravegheate, jocul copiilor cu focul, mijloace de încălzire improvizate, sudură, echipamente electrice improvizate,  scurgeri de produse inflamabile, explozie urmată de incendiu, autoaprindere sau reacții chimice, trăznet şi alte fenomene naturale, defecţiuni tehnice de exploatare, nereguli organizatorice, accident urmat de incendiu.
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