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REFERAT

privind: actualizarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027
Prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 133 din 8 iulie 2021, a fost aprobată Strategia de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027, document strategic ce reprezintă cadrul pentru o viziune pe termen lung asupra dezvoltării județului, aceasta fiind punctul de pornire pentru accesarea finanțărilor nerambursabile acordate în noul exercițiu financiar, în vederea dezvoltării durabile a județului în concordanță cu obiectivele asumate de țara noastră prin aderarea la programele europene. 
Potrivit prevederilor ghidului aferent Acțiunii 6.2 – Valorificarea potențialului turistic și conservarea patrimoniului în zone non-urbane, Prioritatea 6 – O regiune Atractivă, ce urmează a fi lansat în perioada imediat următoare, referitor la condițiile de eligibilitate a proiectelor ce vor fi depuse spre finanțare în cadrul acestei linii din PR SE 2021-2027, „finanțarea proiectelor în zonele rurale va avea în vedere includerea acestora în cadrul unor strategii de dezvoltare elaborate la nivel județean, care abordează provocările în domeniul social, economic și al mediului, în domeniul culturii, al patrimoniului natural, al turismului durabil, precum și al securității (conform Regulamentului UE nr.1058/ 2021, art. 3, alin e-ii) ”.

Astfel, Strategia de Dezvoltare a Județului trebuie să includă un capitol/anexă distinct care să cuprindă zona geografică vizată, analiza nevoilor de dezvoltare, descrierea implicării partenerilor etc., în conformitate cu art. 29 din Regulamentul (UE)2021/1060, alin. (1) care prevede :
„Strategiile teritoriale implementate în temeiul articolului 28 litera (a) sau (c) conțin următoarele elemente:

(a) zona geografică vizată de strategie;

(b) o analiză a nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei, inclusiv a interconexiunilor economice, sociale și de mediu;

(c) o descriere a unei abordări integrate care răspunde nevoilor de dezvoltare identificate și 

(d) o descriere a implicării partenerilor, în conformitate cu articolul 8, în pregătirea și implementarea strategiei. ”
În vederea obținerii finanțării nerambursabile, solicitanții vor anexa documentul strategic la prima cerere de finanţare depusă în apelurile de proiecte din prezentul ghid, în vederea verificării admisibilității acestuia.

Având în vedere că  UAT Județul Vrancea urmărește obținerea de fonduri nerambursabile pentru valorificarea potențialului turistic al județului, prin proiecte ce vor fi depuse în cadrul Acțiunii 6.2 – Valorificarea potențialului turistic și conservarea patrimoniului în zone non-urbane, Prioritatea 6 – O regiune Atractivă este necesară  actualizarea Strategiei de Dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027, în sensul introducerii unui capitol distinct care să cuprindă zona geografică vizată, analiza nevoilor de dezvoltare, descrierea implicării partenerilor etc., în conformitate cu art. 29 din Regulamentul (UE)2021/1060, alin. (1).

Totodată, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vrancea sub nr. 4474/06.03.2024, în vederea finanțării și implementării proiectelor în domeniile turism și patrimoniu pentru zona rurală a județului, Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Est ne solicită informații cu privire la stadiul actualizării Strategiei de dezvoltare a județului și data estimativă pentru aprobarea acesteia.

Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, capitolul ce va fi adăugat Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea va fi supusă unui proces de consultare publică, urmând a fi aprobată ulterior în ședință de consiliu județean.

Față de cele prezentate mai sus, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind actualizarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027, în sensul introducerii unui capitol distinct care să cuprindă zona geografică vizată, analiza nevoilor de dezvoltare, descrierea implicării partenerilor etc., în conformitate cu art. 29 din Regulamentul (UE)2021/1060, alin. (1).
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