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ARII PROTEJATE – JUDETUL VRANCEA                      Anexa 5             


DENUMIRE ARIA PROTEJATA Caldarile Zabalei 

LOCALIZARE COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 38^40^^N, 260 35^ 5^^E

Aria protejata este situata in sectorul cursului superior al Zabalei, in zona de confluenta cu Paraul Zarna.

TIP  mixt, (hidrogeomorfologic, forestier, floristic, faunistic, peisaj)

CUSTODE   Asociatia Obstilor Vrancene filiala Ocolul Silvic Naruja

SCURTA DESCRIERE Aria protejata conserva peisajul complex definit de Zabala, aspectele geomorfologice deosebite ale albiei sculptate in roca  si asociatiile floristice si faunistice de valoare stiintifica ale zonei.  

Rezervatia naturala  Căldările Zăbalei  infiintata prin  Legea nr. 5/2000 este situata in sectorul cursului superior al Zabalei, in zona de confluenta cu Paraul Zarna.
Conserva peisajul complex definit de Zabala, aspectele geomorfologice deosebite ale albiei Zabalei sculptate in pachete compacte de gresii   si asociatiile floristice si faunistice de valoare stiintifica ale zonei. Este arie protejata de tip mixt  conservand elemente de hidrogeomorfologice, forestiere, floristice, faunistice si de peisaj.  Acest areal este remarcabil datorită hidrogeomorfologiei deosebite a albiei Pr. Zăbala, cu renumitele  marmite de evorsiune de fund suspendate, sculptate in pachete de gresii masive, cunoscute sub denumirea de “ Căldări “, pentru pădurile deosebite de aici si nu în ultimul rând pentru asociaţiile floristice si faunistice întâlnite în acest perimetru.


Relieful este foarte variat şi complex, in peisaj impunandu-se catre nord Culmea Frumoasele, orientată nord-sud, spre SV Culmea Muselor, Dealul Negru şi Culmea Vetrila, în timp ce spre S şi SE de Culmea Vetrila. Din culmea Furului (şi în continuare spre N - Culmea Pescarului, Culmea Preluca), se desprind spre N şi spre V o serie de culmi secundare care separă diferite pîraie afluente Zarnei Mici şi Zăbalei.

Rezervatia naturala  Căldările Zăbalei  este sit Natura 2000 desemnat ca zonă  cu rol de coridor ecologic de tip stepping stone in cadrul reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea, statut justificat de  existenta a  numeroase habitate caracterizate de favorabilitate ridicată pentru carnivorele mari


Cai de acces    Drumul forestier care urmareste albia râului Zabala, in continuarea drumului judetean Dj 205 A Focsani – Nereju. 

Drum forestier pe valea  Zărna Mică şi traseu turistic marcat cu punct albastru până în Mt. Furu.

Limita nordica se suprapune unui sector al albiei Zabalei orientandu-se pe versantul stang al vaii pana in culmea interfluviului urmand  sa reintersecteze albia raului Zabala in punctul de confluenta cu Pr. Zarna Mica. Din acest punct limita urmeaza in aval Zabala aproximativ 500 de metri, pana la piciorul unei culmi secundare a Dealului Coastei (1122m.).

Limita  estica  se suprapune unei culmisecundare ce se desprinde catre nord-vest din   Dealul Coastei, pana la 950m. , de unde se orienteaza catre sud vest, spre albia Zarnei Mici.si in continuare pe versantul ei stang  pana   cca. 1100m.
Limita de vest: urmareste interfluviul dintre Zarna Mica si Paraul lui Lica, sectoare ale vaii Gogoanelor si Zarna Mare pana la  confluenta cu  Zabala, Culmea Mandrutei si Culmea  Paraului  Mic. 

DENUMIRE ARIA PROTEJATA Focul Viu de la Andreiasu de Jos
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 44^2^^N, 260 49^ 10^^E

                           Aria protejata este situata pe versantul drept al Milcovului  in spatiul localitatii Andreiasu de Jos, ocupand un  sector al versantului nordic al  Culmii Titila,  afectat pe o arie extinsa de alunecari de teren.

TIP  mixt(geologic, botanic, forestier, peisaj)

CUSTODE Directia Silvica Focsani  

SCURTA DESCRIERE Aria protejata se suprapune sectorului in care albia Milcovului, inscrisa pe linia de falie Casin –Bisoca,  intersecteaza stratele geologice si determina aparitia la zi a hidrucarburilor gazoase care se autoaprind. 

Rezervatia naturala Focul viu de la Andreiaşu de Jos a  fost infiintata prin Legea  5/2000  si este situata pe versantul drept al Milcovului în spaţiul localităţii Andreiaşu de Jos, ocupând un sector al versantului nordic al Culmii Titila, afectat pe o arie extinsă de alunecari de teren active. Structura geologică este marcată de falia Caşin - Bisoca, prin ale carei fracturiprofunde  hidrocarburile gazoase ies la suprafaţă şi se aprind spontan, cu flăcări înalte pâna la 30 cm. Debitul emanaţiilor de gaze este influenţat idirect de nivelul precipitaţiilor atmosferice, gazele naturale intersectând pânze de ape freatică, pe care o antrenează in drumul lor spre suprafaţă. In zona punctelor cu emanatii de hidrocarburi s-a amenajat o infrastructura de vizitare

Căi de acces: Drumul judeţean Dj 205 A, Focşani – Andreiaşu de Jos care urmăreşte albia Râului Milcov, în continuarea căruia se afla drumul comunal Andreiaşu de Jos - Andreiaşu de Sus.

Limita nordică: se suprapune unui sector al vaii Milcovului situat in sudul localitatii Andreiaşu de Jos urmand in continuare limita fondului forestier, pana la drumul local dintre Andreiasu de Jos si Andreiasu de Sus.
Limita de est: se desfasoara in lungul drumului forestier local.

Limita de sud: se desfasoara la limita nordica a localitatii Andreiasu de Sus de la drumul local pana la albia unui organism torential .

Limita de vest: se desfasoara intre albia unui torent şi  continuă către nord – vest  până în albia Milcovului.  
DENUMIRE ARIA PROTEJATA Goru 
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 47^50^^N, 260 25^ 10^^E

                           Aria protejata este situata in zona Varfului Goru, ocupand versantul vestic al masivului, respectiv bazinele hidrografice Paraul Rozelor, Paraul Cotit si Paraul Afinisu. 

TIP mixt, (hidrogeomorfologic, forestier, floristic, faunistic, peisaj)

CUSTODE   Directia Silvica Focsani

SCURTA DESCRIERE Ocupa o mare parte a etajului padurilor boreale si aproaaape in intregime etajul subalpin al Muntelui Goru (1785 m.) elementul central ocrotit fiind jnepenisul si numeroasele specii de fauna sau flora endemice sau rare.

Muntele Goru. a fost declarat arie protejata prin Legea 5/2000.

Rezervatie naturala  de tip mixt, Goru este situata in zona Varfului Goru, ocupand versantul vestic al masivului, respectiv bazinele hidrografice Paraul Rozelor, Paraul Cotit si Paraul Afinisu. Ocupa o mare parte a etajului padurilor boreale si aproaaape in intregime etajul subalpin al Muntelui Goru (1785 m.) elementul central ocrotit fiind jnepenisul si numeroasele specii de fauna sau flora endemice sau rare Aria protejată este situată în zona Vârfului Goru, ocupând versantul vestic al masivului, respectiv bazinele hidrografice Pârâul Rozelor, Pârâul Cotit şi Pârâul Afinişu. Asociatiile vegetale dominate de ienupar (Juniperus communi) si jneapan (Pinus mugo) atesta situarea in etajul alpin. In lungul crestei principale,  pe ambii versanti, este instalat singurul jnepenis din M - tii Vrancei, aflat in cea mai estica statiune din tara, intre 1750 - 1785 m.


Deasupra limitei superioare a molidisului, pâna in jnepenis, pe mari suprafete se gasesc asociatii de ienupar, impreuna cu afin si merisor, iarba neagra, Festuca, Nardus si Empetrum hremaphroditum, precum si licheni fruticulosi - Cetraria islandica si Cladonia rangiferina. In literatura de specialitate sunt dedscrise, 27 de asociatii - fapt care demonstreaza ca, in pofida numarului relativ mic, de specii, conditiile stationale, oricât de vitrege, prezinta, totusi o foarte mare varietate care confera o importanta stiintifica deosebita acestei arii protejate, situata la cea mai mare altitudine, in muntii Vrancei.
Căi de acces: De pe teritoriul judetului Vrancea, cea mai directă cale de acces este Dj 205 A Focşani – Herăstrău ce se continuă cu drumul forestier prin Cheile Nărujei, Valea pârâului Bălosu, Muntele Pietrosu şi Valea Zăbalei, până la vărsarea Pârâului Goru, în Zăbala, de unde, urmând în amunte malul stâng al Pârâului Goru, se poate urma traseul turistic marcat cu “cruce albastră“ de pe versantul sudic. O altă posibilitate de acces o oferă traseul turistic care coboară din Lăcăuţi, prin Dobroslavu şi Şaua Gorului (marcaj cruce albastră).

Limita nordică: porneşte din Culmea Gorului pe interfluviul dintre Paraul Afinisu si Paraul Mordanu, pana in albia Zabalei.

Limita de est: se suprapune pe albia Zăbalei până la gura de vărsare a Pârâului 

Limita de sud: urmeaza în amunte Pârâul Gorului până la confluenţa cu Pârâul Rozelor de unde se înscrie pe culmea secundara ce se racordeaza catre est la Culmea Gorului. 

Limita de vest  urmeaza pe liziera jnepenişului, la vest de Traiectul Culmii Gorului.

DENUMIRE :ARIA PROTEJATA  Lacul Negru 

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 50, 7” N, 260 30, 22” E 

                           Aria protejata este situata pe versantul sud estic al Dealului Negru,  ocupand sectorul superior al bazinului hidrografic al Paraului Lacului Negru.

TIP mixt, (hidrogeomorfologic, botanic, forestier, peisaj)

CUSTODE  Asociatia Obstilor Vrancene filiala Ocolul Silvic Naruja

SCURTA DESCRIERE Aria protejata  “ Lacul Negru “ cu interesantul si valorosul sau potential stiintific, inglobeaza   un complex de elemente hidrogeologice, geomorfologice, biogeografice si peisagistice unice. 

Lacul Negru, rezervatie naturala de tip mixt, desemnata prin HG 2151/2004,  este situata pe versantul sud estic al Dealului Negru,  ocupand sectorul superior al bazinului hidrografic al Paraului Lacului Negru. In complexul geologic al regiunii ce impune o mare diversitate a peisajului, in care elementul central il constituie lacul propriuzis si zona de turbarie activa .Lacul Negru  cu interesantul si valorosul sau potential stiintific. 
Aria protejată este situată pe versantul sud-estic al Dealului Negru, ocupând sectorul superior al bazinului hidrografic al Pârâului Lacului Negru.

Rezervatia naturala Lacul Negru se suprapune sitului Natura 2000 cu acelasi nume si reprezinta  parte a  reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea. Acest sit  adaposteşte pe lânga cele 8 tipuri de  habitate de interes comunitar (din care unul prioritar), populatii reprezentative de carnivore mari din speciile Ursus arctos, Canis lupus si Lynx lynx, prioritare pentru desemnarea de arii de protecţie conform Directivei Habitate 92/43/CEE.

In cadrul Reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea, situl este desemnat ca Zonă de protecţie insulară cu rol de coridor ecologic (de tip stepping stone) şi face parte din Zona de securitate pentru carnivore mari Condratu. 

Punctul central al acestei arii protejate îl constituie Lacul Negru remarcabil prin turbăria activă care-i acopera jumatate din luciul de apă.  Situat la altitudinea de 1250 m, lacul are o suprafaţă de cca. 1 ha si o adâncime maxima de  7,5 m. Habitatele specifice turbăriilor montane alpine conferă unicitate acestui sit si adapostesc elemente de  floră si faună, deosebite, o serie de  specii relicte, endemice sau de interes comunitar

Deasemenea foarte important este faptul că în acest sit au fost identificate numeroase specii de floră si faună endemice sau de interes comunitar precum: roua cerului (Drosera rotundifolia), plamâna (Menyanhtes trifoliata), bumbăcărţta (Eriophorum vaginatum), tritonul de munte (Triturus montandoni), salamandra  (Salamandra salamandra).

Căi de acces: Drumul judeţean DJ 205 D, Focşani - Nistoreşti - Herăstrău, ce se continuă cu drumul forestier din lungul Vaii Nărujei, până în zona bazinului de receptie al “Izvoarelor Nărujei“. Din vecinatatea cabanelor forestiere se desprinde pe versantul stâng al Nărujei, traseul turistic marcat (cruce roşie) care conduce la Lacul Negru. Si in continuare in Culmea Dealului Negru unde intersecteaza marcajul turistic “banda rosie” ce urmareste Creasta Vrancei.

Limita de nord: are o orientare generală nord-vest spre sud-est înscriindu-se pe culmea Dealului Negru.

Limita de est: Din culmea Dealului Negru se orinteaza către sud–vest, pe o culme secundară până în albia Pârâului Lacului Negru.

Limita de vest: sesuprapune unui sector al albiei Pârâului Lacului Negru continua pe versantul drept al pârâului  pe o culme secundară până în creasta Dealului Negru.

ARIA PROTEJATA Padurea Vedele 

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 48^15^^N,  260 34^ 5^^E

                           Aria protejata este situata in sectorul cursului superior al Zabalei, in zona de confluenta cu Paraul Misina.

TIP mixt, (hidrogeomorfologic, forestier, floristic, faunistic, peisaj)

CUSTODE  Directia Silvica Focsani

SCURTA DESCRIERE  Trasatura caracteristica a regiunii este data de puternica fragmentare a reliefului ce duce la accentuarea complexitatii peisajului Cheilor Narujei si, intregit de padurea Verdele, la idividualizarea  unui spatiu de mare valoare stiintifica si estetica.

Padurea Vedele, de tip mixt, este situata in sectorul cursului superior al Zabalei, in zona de confluenta cu Paraul Misina.Trasatura caracteristica a regiunii este data de puternica fragmentare a reliefului ce duce la accentuarea complexitatii peisajului Cheilor Narujei si, intregit de padurea Verdele, la idividualizarea  unui spatiu de mare valoare stiintifica si estetica.  Rezervaţia reprezintă sectorul inferior al Cheilor Nărujei, in care relieful aparţine bordurii externe a Munţilor Vrancei, orientată nord-sud.  Pe malul stăng al Nărujei –se desfasoara Culmea Muntişoarele (1395 m) şi Culmea Buhaiului, coborîtă în chei, din care se desprind o serie de culmi secundare, orientate în general de la NE - SV şi respectiv de la V - E; pe malul drept al Nărujei, Culmea Mişina, orientată în aceiaşi direcţie cu culmea Muntişoarele, în timp ce  Culmea Verdele - Căţeaua - Piscul Caprei este orientată E - V, ca una din catenele de legătură dintre bordura externă şi ceilalţi munţi, situaţi central în ansamblul Munţilor Vrancei.

Trăsătura caracteristică din punct de vedere morfologic este puternica fragmentare a terenului, cu o energie de relief relativ mare, pe întraga suprafaţă a ariei protejate şi maximă în sectorul Cheilor Nărujei, unde diferenţele altitudinale sunt de la 700 la 1395 m; altitudinea medie fiind de cca 1000 - 1100 m, iar declivitatea medie este cuprinsă între 16 – 30°, ajungând în sectorul Cheilor la valori cuprinse între 70 – 80°.

Situl propus este desemnat ca zonă  cu rol de coridor ecologic de tip stepping stone in cadrul reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea. Valoarea ecologică a sitului este susţinută de caracteristicile   arboretelor forestiere de tip natural fundamental,  pluriene şi relativ pluriene, cu vârste între 110 şi 150 ani (brad, fag, molid), la care se cadaugă  pe suprafeţe restrânse, arborete artificiale, relativ echiene, de 10 - 15 ani şi trasaturile de topoclimate şi de microrelief, care imprima calitatea de  favorabilitate ridicată habitatelor  pentru carnivorele mari. 

Statutul de protectie al regiunii este dublat de faptul ca  Padurea Verdele este sit Natura 2000. 


In covorul ierbos au fost identificate cca  200 de specii de plante superioare având cele mai diferite origini fitogeografice. .De un interes deosebit se bucură şi habitatele forestiere specifice acestui etaj : Păduri de tip Asperulo-Fagetum, Păduri de tip Luzulo-Fagetum şi  Păduri acidofile cu Picea care adapostesc pe lânga numeroasele specii de floră şi faună de interes comunitar, populaţii reprezentative de carnivore mari din speciile Ursus arctos, Canis lupus si Lynx lynx, prioritare pentru desemnarea de arii de protecţie conform Directivei Habitate 92/43/CEE.

In cadrul Reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea, Padurea Verdele este desemnata ca Zonă de protectie insulară cu rol de coridor ecologic (de tip stepping stone) şi se suprapune parţial peste  Zona de securitate pentru carnivore mari Vrancea Sud. 

Căi de acces: Drumul forestier care urmareşte albia râului Zăbala, în continuarea drumului judeţean DJ 205 A Focşani – Nereju. Doua trasee turistice marcate strabat aria protejata Verdele. Marcajul turistic  “punct albastru”   leaga  localitatea Vetresti Herastrau prin Vf, Pitrosu, de creasta Vrancei.  Acestuia i se adauga traseul turistic care racordeaza Valea Narujei cu Saua Tisitei si in continuare cu creasta Vrancei,  marcat cu “cruce albastra”.

Limita de nord: porneşte de pe Culmea Cateaua Verdele pe  Culmea Hălăului până la în albia Narujei. Din acest punct limita se îndreaptă spre aval, pe un sector de albie,  de unde, abordează versantul stâng, către est

Limita de sud: insoteste albia Narujei, până la confluenţa Năruja – Pârâul Mişina, de unde  continua  pe culmea Căţelei

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA  Padurea Cenaru
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 45 041 ^ 30^^N, 260   47^ 5^^E

                           Aria protejata este situata in zona varfurilor Cenaru (898m.), Garbova (879m. ), pe un sector al versantului drept al Paraului Milcov. 

TIP mixt(geologic, botanic, forestier, peisaj)

CUSTODE   Directia Silvica Focsani

SCURTA DESCRIERE Aria protejata se remarca prin asociatii fitogeografice deosebite (prezenta  a peste 370 de specii de plante de diferite), detasandu-se prin existenta a 741 exemplare de tisa (Taxus baccata), element atlantic central european, monument al naturii. Exista exemplare care inregisreaza pana la 18m. inaltime, si varste pana la 200 ani.

Pădurea Cenaru. Declarata rezervatie naturala prin Legea nr. 5/2000, aria protejată de tip mixt este situată în zona vârfurilor Cenaru (898 m), Gârbova (879 m), pe un sector al versantului drept al Pârâului Milcov. Aria protejata se remarca prin asociatii fitogeografice deosebite (prezenta  a peste 370 de specii de plante), detasandu-se prin existenta a CCA. 980 exemplare de tisa (Taxus baccata), element atlantic central european, monument al naturii. Padurea aflata sub statutul de arie protejata adaposteste exemplare care inregisreaza pana la 18m. inaltime,diametre la baza de aproximativ 30-35cm. si varste pana la 200 ani. Rezervatia naturala se suprapune unui complex reprezentativ pentru ecosistemele forestiere specifice pădurilor de amestec. Situat intr-un areal cu inversiuni termice frecvente, acest sit prezintă o importanţă deosebită datorită numărului mare de exemplare de Taxus baccata ( aproximativ 1000 de exemplare pe o suprafaţă de aproximativ 400 ha) diseminate între arbori seculari de fag si brad.
Pădurea Cenaru aparţine Subcarpaţilor interni de Curbură, relieful ariei protejate fiind deosebit de vulnerabil la degradarea terenului prin eroziuni de suprafaţă şi de adancime, precum şi la alunecări de teren, astfel încat pădurea îndeplineşte o funcţie protectivă de o deosebită importanţă. Relieful este foarte fragmentat de afluenţii raului Milcov care curg spre vest şi spre nord, modeland versanţii cu pante de 18 – 35° şi văi înguste, greu accesibile, ale căror maluri ajung pană la 50-70 m. Înălţimile scad de la sud (interfluviu Milcov - Ramnicu Sărat) spre nord şi vest, de la 943 m (Vf. Colţu Porcului) la 760 m (Plaiul Cenarului), 600 m (confluenţa pr. Garbova cu pr. Alunu) şi 500 m pe valea Milcovului.

Pădurea Cenaru este sit Natura 2000.
Căi de acces:

Drumul judeţean DJ 205A Focşani – Andreiaşu – Butucoasa, continuat cu drumul forestier de pe valea Pârâului Gârbova (pentru accesul dinspre est) sau drumul forestier de pe valea Pârâului Cenaru (pentru accesul dinspre vest ).

Limita de nord: este sinuasa si complexa. Porneste din albia paraului Bursuci inscriindu-se catre nord pana in albia Paraului Cenaru pe care o urmeaza catre aval o paraseste pe versantul drept si continua pe valea  Pr. Boldanului pana in Valea Milcovului. De la piciorul plaiului  Ursa limita se inscrie pe acesta catre sud, intersectează Valea Pârâului Ursa şi continuă în avale până la confluenta cu afluentul aceteia dinspre dreapta. Din acest punct urmareste valea in  amunte, până la obârşie. În continuare limita urmeaza Plaiul Cenarului si valea Pârâului Gârbova, pana la confluenţa cu Pr. Alunu. 

Limita de est: se suprapune pe albia Pârâului Alunu si pe Plaiul Alunului pana in Vf. Garbova (979m.). 

Limita de sud: se desfasoara din Vf. Garbova (979m.)  prin  Culmea  Coltul Porcului pana la obarsia Paraului Bursuci pe care o urmeaza catre aval.
DENUMIRE: ARIA PROTEJATA Padurea  Dalhauti
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 41^ 45^^N, 260 51^ 30^^E

                           Aria protejata este situata pe versantul rasaritean al Subcarpatilor Curburii, pe un sector al versantului drept din bazinul superior al Paraului Dalhauti, in vecinatatea Schitului  Dalhauti.

TIP botanic si forestier

CUSTODE  Directia Silvica Focsani 

SCURTA DESCRIERE  Situata in  Subcarpati, la limita de tranzitie dintre silvostepa si subzona stejarului, in care patrunde subzona fagului, aria protejata prezerva asociatii vegetale deosebite atat in ansamblu cat si considerand exemplare individuale. 

Pădurea Dălhăuţi. Rezervatia naturala, desemnata prin  Legea nr. 5/2000 este situată pe un sector al versantului drept, rasaritean, din bazinul superior al Pârâului Dălhăuţi, în vecinatatea Schitului Dălhăuţi. Pozitionata in  Subcarpati, la limita de tranzitie dintre silvostepa si subzona stejarului, in care patrunde subzona fagului, aria protejata prezerva asociatii vegetale deosebite atat in ansamblu cat si considerand exemplare individuale. Pădurea Dălhăuţi este desemnat sit Natura 2000 si conserva habitate forestiere reprezentative pentru etajul nemoral din zona piemontană a Curburii Carpaţilor.
Căi de acces:

Drumul judeţean DJ 205C (care se desprinde din E 85, în comuna Goleşti), continuat cu DC 146 spre comuna Cârligele. Un drum local conduce printre vii către Schitul Dalhauti  şi implicit către aria protejată.
Limita nordică: urmăreşte spre avale albia Pârâului Dălhăuţi, de la piciorul Plaiului lui Varlaam până la. Racordul cu albia al Plaiului lui Stanica Din acest punct limita se îndreapta spre sud - vest pe Plaiul lui Stanica, intersecteaza albia Pârâul Mănastirii, Culmea Dalhautisi se indreapta in aval pe aceasta pana în albia pârâului Dălhăuţi  De la borna 178 limita urmăreşte spre avale pârâului Dălhăuţi, până la borna 171. 

Limita de est: limita urmăreşte o culme secundară de pe dreapta pârâului Dălhăuţi până in cumpana de ape 

Limita de sud: urmareste cumpana de ape dintre Paraul Dalhauti

Limita de vest: se desfasoara pe versantul drept al pârâului Dălhăuţi, până în albia pârâului Dalhauti.

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA Cascada Misina
LOCALIZARE COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL 450 45^ 40^^N,  260 34^ 40^^E:                                                                 

                           Aria protejata este situata in bazinul superior al Paraului Misina.

TIP mixt, (hidrogeomorfologic, forestier, floristic, faunistic, peisaj)

CUSTODE Asociatia Obstilor Vrancene filiala Ocolul Silvic Naruja

SCURTA DESCRIERE peisajul actual este consecinta intenselor procese tetonice din trecut, a evolutiei vaii pe suportul structural si stratigrafic  geologic complex,  ce au avut ca rezultat formarea unei caderi de apa de circa 12m. intr-un ansamblu peisagistic deosebit.

Cascada Misina Rezervatie naturala de tip mixt,  este situata in bazinul superior al Paraului Misina. Peisajul actual este consecinta intenselor procese tetonice din trecut, a evolutiei vaii pe suportul structural si stratigrafic  geologic complex,  ce au avut ca rezultat formarea unei caderi de apa de circa 12m. intr-un ansamblu peisagistic deosebit. Aria protejată este dominată de Culmea Mişinei şi plaiul Înţărcătoarea, aflate la est şi Culmea Fagetu Rotund la vest, ambele fiind orientate pe directia generală SV şi NE. Sunt racordate la sud pe Culmea Lacului Rosu, dispusă pe direcţia est şi vest; din aceste culmi care delimiteaza bazinul hidrografic al Mişinei superioare, se detaşează o serie de culmi secundare care, în general converg spre zona cascadei şi conferă reliefului un caracter puternic framântat, accentuat de reteaua hidrografică bogată şi ale cărei văi înguste au versanţii abrupti şi foarte greu accesibili. Din punct de vedere floristic, au fost identificate 122 specii de plante superioare a căror pondere, după originea fitogeografică, este asemănătoare cu aceea intâlnită in ariile protejate invecinate, din Cheile Nărujei : specii eurasiatice - 40 % , europene - 39 %, cosmopolite - 11 %, circumpolare - 6 %, si endemice - 4 %. Habitatele forestiere specifice acestui etaj : Paduri de tip Asperulo-Fagetum, Paduri de tip Luzulo-Fagetum si  Paduri acidofile cu Picea adapostesc pe lângă numeroasele specii de floră si faună de interes comunitar, populaţii reprezentative de carnivore mari din speciile Ursus arctos, Canis lupus si Lynx lynx, prioritare pentru desemnarea de arii de protecţie conform Directivei Habitate 92/43/CEE.


Rezervatie naturala Cascada Misina se suprapune sitului Natura 2000 cu acelasi nume. In cadrul Reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judetul Vrancea, situl propus  este desemnat ca Zonă de protectţe insulară cu rol de coridor ecologic (de tip stepping stone) si se suprapune parţial peste  Zona de securitate pentru carnivore mari Vrancea Sud.
Căi de acces: 

Drumul judeţean DJ 205D Valea Sării –Năruja (care se desprinde din DN2D), continuat cu DC 78 până la Valea Neagră. Drumul forestier de pe văile pârâielor Bălosu şi în continuare, Mişina, conduce în aria protejată.

Limita nordică: se suprapune unui sector al Paraului Fagetu Rotundsi si Culmii Namoalelor până în albia Mişinei si continua in aaval pana la confluenta cu Paraul Boului  

Limita de est: urmăreşte Culmea Boului pana la altitudinea de 1287m. de unde, urmand versantul drept intersecteaza albia Paraului Coada Calului, o traverseaza si continua pe versantul stang in amonte pana la 1285m. altitudine. 

Limita de sud: traversează Pârâul Mişina, si Turcul . 

Limita de vest: intersecteaza  albia Pârâului Făgetu Rotund 

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA Lepsa –Zboina  

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 460 1^1^^N, 260   34^ 30^^E

                           Aria protejata este situata pe un sector al versantului stang din bazinul superior al Paraului Lepsa.

TIP forestiera si floristica 

CUSTODE  Directia Silvica Focsani 

SCURTA DESCRIERE  Arealul conserva arborete forestiere de tip fundamental, cu varste cuprinse intre 100 si 200 ani, si o flora, care datorita conditiilor stationale deosebite, este foarte bogata in specii endemice.

Lepşa – Zboina .Rezervatie naturala desemnata prin  Legea nr. 5/2000,  este situata pe un sector al versantului stang din bazinul superior al Paraului Lepsa. Arealul conserva arborete forestiere de tip fundamental, cu varste cuprinse intre 100 si 200 ani, si o flora, care datorita conditiilor stationale deosebite, este foarte bogata in specii endemice. Relieful este foarte frămantat, format din creste secundare, şei şi văi adanci, cu povârnişuri abrupte, care fragmentează versantul sud-vestic al Mt. Zboina Neagră (1350 m ) şi Zboina Verde (1381 m ), a căror culmi, orientate NV - SE, reprezintă extremitatea NE a vastului in arc de cerc al crestei apusene a Mt. Vrancei. În ansamblu, Culmea Zboina provine din fragmentarea platformei de eroziune de 1300 m, iar diferenţa altitudinală dintre paraul Lepşa şi înălţimea maximă a crestei este de aproape 700 m, fapt care, alături de ceilalţi factori: expoziţie, unghi de pantă, alcătuire litologică, determină o mare varietate staţională şi peisageră.

Căi de acces:

Drumul national DN2D Focsani – Tg. Secuiesc din care in localitatea Lepsa se desprinde drumul judeţean DJ 205 F Lepşa – Soveja, continuat cu drumul forestier de pe Valea Pârâului Lepşa.

Limita de nord: porneşte din albia Pârâului Clăbucel, şi se continuă la nivelul altitudinal de 1250 – 1350 m., intersectand bazinele de obarsie ale unor afluenti de dreapta ai Pr. Lepsa, pana intersecteaza  Culmea Lăpuşa.

Limita de sud: se desfăşoară Culmea Lăpuşa.pana in  albia Pârâului Lepşa. 

Limita de vest: se desfasoara în amunte pe Valea Pârâului Lepşa, pana la confluenţa Lepşa – Clăbucel.
DENUMIRE: ARIA PROTEJATA Reghiu - Scruntar
LOCALIZARE COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL 450 47^ 30^^N,  260 51^ 30^^E:                                                                 

                           Aria protejata cuprinde doua trupuri dispuse pe dreapta si stanga Paraului  Milcov, in zona localitatilor Reghiu si Sindrilari.

TIP mixt, (geologica, paleontologica, botanica, peisaj)

CUSTODE   Directia Silvica Focsani

SCURTA DESCRIERE  Aria protejata se suprapune sectorelor de vale longitudinala si respectiv transversala a Milcovului, sapate in strate alternante de gresii, argile, marne si calcare, cutate si redresate la verticala. Efectul este aparita unui spectaculos relief ruiniform, a carui valoare stiintifica se amplifica prin axistenta resturilor fosile de nevertebrate din Miocen si demamifere  de varsta sarmato-pliocena. 

Reghiu Scruntar. Rezervatie naturala de tip mixt,  desemnata prin  Legea nr. 5/2000,  cuprinde doua trupuri dispuse pe dreapta si stanga Paraului  Milcov, in zona localitatilor Reghiu si Sindrilari. Aria protejata se suprapune sectorelor de vale longitudinala si respectiv transversala a Milcovului, sapate in strate alternante de gresii, argile, marne si calcare, cutate si redresate la verticala. Efectul este aparita in peisaj a unui spectaculos relief ruiniform, a carui valoare stiintifica se amplifica prin axistenta resturilor fosile de nevertebrate din Miocen si de mamifere  de varsta sarmato-pliocena. 

Relieful este reprezentat de versanţii abrupţi pană la verticală pe malul drept al râului Milcov, formaţi din strate cu orientări diferite, alcătuite din roci cu durităţi variabile, erodate diferenţiat, conferindu-se astfel versanţilor un aspect ruiniform. Relieful în ansamblu se prezintă puternic fragmentat de paraie torenţiale, cu văi înguste şi adânci, dintre care cea mai spectaculoasă este cea a pr. Valcea (Creiu), care străpunge stratele verticale de gresie în punctul numit Poarta Dracilor. În condiţiile alternanţei de strate cu alcătuiri şi durităţi diferite, a cutării şi a ridicării la verticală a stratelor, a puternicelor procese tectonice care au generat falia Caşin - Bisoca, precum şi a violentelor cutremure de pămant, aceste elemente cu rol în declanşarea şi desfăşurarea proceselor geomorfologice determinante ale unor forme de microrelief, au generat în acest spaţiu apariţia unui peisaj de o deosebită valoare estetică şi ştiinţifică.

Rezervatie naturala Reghiu Scruntar.  se suprapune sitului Natura 2000 cu acelasi nume.
Căi de acces:  

Drumul judeţea, care urmează albia raului Milcov, DJ 205A Focşani – Odobeşti – Andreiaşu, pana in localitatile Reghiu sau Valea Milcovuluio. 

Limitele trupului (1) situat pe versantul stâng al Râului Milcov:

Limita de nord: coincide cu baza de versant care se termină în albia Pârâului Reghiu. 

Limita de est: se desfăşoară din albia Pârâului Reghiu, spre sud, până  la limita superioara a intravilanului  localităţii Valea Milcovului.  

Limita de sud: se desfăşoară pe o culme secundară care porneşte de la vestul  localităţii Valea Milcovului şi se oreşta la obârşia unui afluent de dreapta al pârâului Reghiu.

Limita de vest: urmăreşte spre nord şi avale afluentul de dreapta al pârâului Reghiu până în albia Pârâului Reghiu.

Limitele trupului (2) situat pe versantul drept al Râului Milcov:

Limita nordică: porneşte din apropierea confluenţei Pârâului Reghiu cu Milcovul, ontinuă pe la baza abruptului, la marginea suprafetei construite a localitatii de pe malul drept, pe limită de subparcelă, până intersecteaza  albia Pârâului Milcov.

Limita de est: se desfăşoară între albia Milcovului prin punctul numit Poarta Diavolului şi prin Dealul Chicera (537 m) pana la obarsia paraului Valcea..

Limita de sud: coincide cu albia, Pârâului Vâlcea, de la obarsie  până la confluenţa acesteia cu Milcovul.

Limita de vest: se desfasoara spre avale pe valea Pârâului Milcov, urmnând sinuozitaţile abruptului din malul drept, de la  confluenta cu Valcea pana in apropierea confluenţei cu Pârâul Reghiu 

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA Rapa Rosie
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 54^ 35^^N, 260 40^ 50^^E

                           Aria protejata este situata pe un sector al versantului drept al Putnei in aval de confluenta cu Paraul Coza.

TIP geomorfologica

CUSTODE Directia Silvica Focsani  

SCURTA DESCRIERE  Situata pe un orizont al Breciei sarii, caracterizat de o slaba coeziune si de rezistenta redusa la agentii modelatori externi, aria protejata adaposteste microforme efemere de tipul  ogaselor, microcanioanelor, turnurilor,palniilor si avenelor sufozionale, care dau peisajului un caracter spectaculos de pseudocarst.

Râpa Roşie, Rezervatie naturala de tip  geomorfologic ,desemnata prin  Legea nr. 5/2000 , situata pe un sector al versantului drept al Putnei in aval de confluenta cu Paraul Coza pe malul drept al râului Putna aval de podul care leagă satele Coza de Tulnici..  Relieful este prezentat de pantele abrubte ale terasei a-6-a a Putnei, formata pe depozite slab coezive, cu o diferenţă de nivel relativă de 100 – 110 m faţă de albia minoră, puternic fragmentate de procesele hidroerozionale, care au condus la degradarea terenului şi la modelarea acestuia sub forma de ogaşe, canioane, turnuri, pâlnii şi avene sufozionale care conferă peisajul un aspect de pseudocarstic, spectaculos d.p.d.v. peisagistic.

 Situata pe un orizont al Breciei sarii, caracterizat de o slaba coeziune si de rezistenta redusa la agentii modelatori externi, aria protejata adaposteste microforme efemere de tipul  ogaselor, microcanioanelor, turnurilor,palniilor si avenelor sufozionale, care dau peisajului un caracter spectaculos de pseudocarst.

Căi de acces:

Drumul DN 2D, continuat cu drumul comunal ce traversează Putna, spre satul Coza. Un drum local de circa 200 m, în lungul albiei Putnei conduce către aria protejată.

Limita de nord: porneşte din aval de podul de peste Putna,  dintre Tulnici si Coza, în lungul  albiei Putnei, pe la baza versantului pe limită de parcelă (liziera pădurii) până la limita superioara a rapei de desprindere.

Limita de sud: urmâreste linia (limită de subparcelă forestieră) sinuasă de contact dintre abruptul râpiei de desprindere şi terenul cvasiplan, împadurit.

Limita de vest: se orienteaza către nord, pe versantul drept al Putnei, pe limita estică a unei proprietaţi particulare din satul Coza marcata  de o imprejmuire, până in albia Putnei.
DENUMIRE: ARIA PROTEJATA  Stramtura Coza 

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 53^ 25^^N,  260 37^ 35^^E

                           Aria protejata este situata pe un sector al interfluviului Coza –Dalhatas versantului drept din bazinul superior al Paraului Dalhauti, in vecinatatea Schitului  Dalhauti.

TIP  geomorfologic si peisaj

SCURTA DESCRIERE  structura geologica complexa, falierea stratelor sieroziunea de suprafata pun in evidenta succesiuni litilogice divers colorate, de o mare frumusete peisagistica.

Rezervatia naturala Stramtura Coza,  de tip geomorfologica si  peisagistic, a fost desemnata prin  Legea nr. 5/2000. Rezervatia este situata pe un sector al interfluviului Coza –Dalhatas cuprinzând sectoare ale văilor sus amintite, amunte şi aval de confluenţă. Structura geologica complexa, falierea stratelor si eroziunea de suprafata pun in evidenta succesiuni litilogice divers colorate, de o mare frumusete peisagistica. Relieful este adânc scluptat de pâraiele Coza, Dălhaţaş şi Carpen, ale caror maluri formeaza versanţi abrupţi, greu accesibili: Peisajul este  dominat la nord de Dealul Carpen (892 m) iar la sud de Dealul Doagelor (812 m), altitudinea minima - 550 m (la vărsarea pârâului Dălhăţaş, în pârâul Coza). Micul platou de pe partea dreaptă a “Strâmturii ” se recunoaşte ca un pod de terasă, cu depozite de material rulat (nisip, pietrs, bolovaniş).

Căi de acces: 

Drumul care urmareşte Valea Pârâului Coza, continuat in aval cu poteca  turistica marcata cu “banda rosie” din lungul albiei. O altă cale de acces o reprezinta drumul forestier de pe Valea Pârâului Alunu, din care se desprinde, în imediata apropiere a cantonului Alunul, către dreapta un drum forestier pe dealul Zmeuriş, care se continuă cu o poteca turistica marcată (banda roşie).

Limita de nord: porneşte din albia Pârâului Dălhătaş şi urmează linia sinuasa a abruptului râpii de desprindere pana la  confluenţa Coza –Dălhătaş.  

Limita de sud: urmeaza în amunte, pe versantul drept, la baza abruptului, albia Pârâului Coza 

Limita de vest: se desfasoara din albia Pârâului Coza şi se continuă către nord, pe versantul stâng al acestuia, delimitând pe la sud, est şi nord-est o enclavă  ocupata de fâneaţă.

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA   Algheanu
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 52^ 20^^N, 260 49^ 45^^E

                           Aria protejata este situata in bazinul hidrografic al Paraului Algheanu.

TIP  geologica si de peisaj

CUSTODE  Directia Silvica Focsani 

SCURTA DESCRIERE  Peisajul este definit  de microrelieful cu lapiezuri al masivului de sare si de valea  Paraului Algheanu, taiata in depozitele cu prundisuri de terasa ce acopera formatiunile gipsifere si salifere, de varsta burdigalian-aqitaniana. 

2.823 Rezervaţia naturala Algheanu a fost declarata in conformitate cu  Legea nr. 5/2000 pentru protectia elementelor geologice si de peisaj, aria protejata Algheanu este situata in bazinul hidrografic al Paraului Algheanu (valea Zmeului). 

Aria protejata este situata pe promotoriul de SE al Dealului Dumei – Dumbrava, apaţinând sectorului central al Dep. Vrancea,  delimitat de Râul Putna, Pr. Vasui şi Pr. Leadova, respectiv de terasa a – VI- a a Putnei.  

Valea Pr. Algheanu a modelat un halocarst în aceste roci deosebit de friabile şi solubile sub forma unei văi largi cu profil in “U”. În versantul stâng al vaii apare la zi un masiv de sare, modelat de agenţii meteorici generand astfel un relief specific.  

Peisajul este definit  de microrelieful cu lapiezuri al masivului de sare si de valea  Paraului Algheanu, taiata in depozitele cu prundisuri de terasa ce acopera formatiunile gipsifere si salifere, de varsta burdigalian-aqitaniana. 

Căi de acces:

Drumul judeţean Dj 205D (Focşani –Nereju), continuat cu DC 70 catre Vrancioaia, şi cu un drum local care conduce pe Valea Pârâului Algheanu.

Limita de nord: urmeaza   traseul sinuos  al ruperii de panta marcate in peisaj in lungul curbei de nivel care insoteste versantii vaii Zmeului  cuprinzand si zonele de obarsie ale organismelor torentiale afluente, pana  pe versantul stâng al Văii Algheanului, in taluzul drumului Vrâncioaia – Valea Sării.  

Limita de vest: porneşte de la confluenţa pâraielor Vasui şi Algheanu - Zmeu urmând către nord vest, drumul local spre Bodeşti. 

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA   Tisita 

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 55^ 50^^N,  260 36^ 01^^E

                           Aria protejata cuprinde bazinul mijlociu si inferior al Tisitei.

TIP   mixt

CUSTODE   Directia Silvica Focsani 

SCURTA DESCRIERE Aria protejata cuprinde cea mai mare parte a baznului hidrografic al Tisitei ingloband un imens tezaur de elemente fito si zoogeografice, geologice si   ansambluri peisagistice unite intr-un sistem de mare valoare stiintifica. Se remarca abundenta speciilor de plante alpino-carpatice, alpino-boreale, atlantice si endemic caarpatice. Varietatea peisajului este accentuata de diversitatea structurii petrografice de varsta miocena (compusi carbonatici, radiolarite, conglomerate cu elemente verzi) .

Rezervatia naturala  Tisita, de tip mixt, desemnata prin HG 2151/2004,  cuprinde bazinul mijlociu si inferior al Tisitei. Aria protejata cuprinde cea mai mare parte a baznului hidrografic al Tisitei ingloband un imens tezaur de elemente fito si zoogeografice, geologice si   ansambluri peisagistice unite intr-un sistem de mare valoare stiintifica. Se remarca abundenta speciilor de plante alpino-carpatice, alpino-boreale, atlantice si endemic caarpatice. Varietatea peisajului este accentuata de diversitatea structurii petrografice de varsta miocena (compusi carbonatici, radiolarite, conglomerate cu elemente verzi) .

Relieful este caracterizat printr-o puternica fragmentare tectonica si hidroerozionala care, imbinata cu succesiunea miscarilor epirogenetice pozitive, a condus la geneza platformei de eroziune de 1500m si detasarea unor piscuri semete situate pe cumpenele de ape mentionate mai sus.

Vaile sculptate prezinta o mare energie de relief, fiind inguste si adanci de 500-600 m iar Cheile Tisitei au un aspect de canion, alternand cu bazinete depresionare ca, de exemplu, ‘’La Pandar’’ ( la gura pr. Vascaria ) si lunci de mare frumusete, pe sectorul mijlociu al celor doua Tisite. De remarcat este faptul ca, datorita interventiei antropice din trecut (construirea caii ferate forestiere si, ulterior inlocuirea acesteia cu drumul forestier care, partial, urmeaza vechiul terasament) Cheile Tisitei au devenit accesibile, in timp ce sectorul dintre “tunelul mare” (intre Tisita Mica si Tisita Mare), pe o lungime de 1,5 km, este si in prezent nealterat si inaccesibil, largimea cheilor variind de la 3-4m pana la 10 m, albia Tisitei Mari prezentand numeroase praguri si repezisuri.

Din punct de vedere stational, relieful prezinta o mare varietate de unghiuri de panta, de la terenuri relativ plane, in luncile Tisitelor, pana la abrupturile cheilor, marcate de numeroase brane si polite structurale: Rapa Caprei, Altarul Tisitei, Peretele Porcului, Condratu si Tisaru.

Deosebit de complexa si bogata, structura geologica, este formata din depozite sedimentare marine care dateaza de la sfarsitul erei mezozoice, apartinand unitatii marginale a flisului carpatic

Este de remarcat faptul ca aceasta mare varietate litologica si structurala, apartinand unitatii marginale a flisului, este foarte vulnerabila eroziunii diferentiate care a pus in evidenta forme de relief caracteristice (« hog-back »-uri) de mare frumusete peisagistica (Condratu, Tisaru, Zburatura, Dealu Negru, Bulboace) spre deosebire de creasta apuseana a Muntilor Vrancei care, apartinand Panzei de Tarcau, se prezinta sub forma unor culmi domoale, intinse si netezite, slab erodate (Lacauti).

Numeroasele accidente tectonice (falieri) au contribuit, deasemeni, la modelarea reliefului.

Din analiza conspectului floristic, se constata ca cele mai raspandite sunt speciile cu origine eurasiatica (30,41%) europene (12,32%) si circumpolare (8,87%) urmate de speciile central europene (7,56%) europene submediteraneene si mediteraneene (7,20%) central-europene montane (7,56%) si endemice( 3,34%) dar si prezenta speciilor cu origine balcanica, carpato-balcanica, alpino-europeana, pontice, panonice,  cosmopolite si eurasiatice mediteraneene si submediteraneene ; acest « mozaic fitogeografic » ilustreaza marea diversitate a conditiilor stationale din aria protejata si justifica importanta stiintifica din acest punct de vedere, prin faptul ca au fost identificate pana in prezent cca. 40 de asociatii vegetale, fara ca intraga suprafata sa fie cercetata exhaustiv.

Căi de acces:

Drumul naţional DN 2D (Focşani –Târgu Secuiesc), continuat cu un drum forestier ce traversează Putna în aval de localitatea Lepşa şi conduce pe malul drept al Putnei  în amonte inlungul vaii Putnei si continuare  în aria protejată.

Traseu turistic marcat cu “triunghi roşu” din DN 2D.

Limita de nord: pe cumpănă de ape dintre Tişiţa şi Putna, din Dl. Crucilor pana  la confluenta Tişiţa – Putna. 

Limita de est: se orientează pe versantul drept al Văii Putnei,  continua pe Culmea Porcu ce constituie cumpana de apa dintre Putna si Tisita,  pana  in Varful Coza. .  

Limita de sud: are o traiectorie sinuasa , pornind din Varful Coza pe directia generala SE- NV din  traversand vaile Tisitei Mari si Mici, prin zona sectoarelor superioare pana in  Culmea Tisarului 

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA   Paraul Bozu
LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 51^ 20^^N, 260 47^ 15^^E

                           Aria protejata este situata in bazinul hidrografic inferior si mijlociu  al Paraului Bozu.

TIP paleontologica 

CUSTODE Directia Silvica Focsani  

SCURTA DESCRIERE Arie protejata a carei importanta stiintifica este data de abundenta de mecanoglife (urme ale agentilor si proceselor de modelare dintr-un mediu litoral)  si ichnoglife (amprente ale pasilor vietuitoarelor), relevate de eroziunea vaii Bozu.  

Pârâul Bozu. Este rezervatie naturala paleontologica, desemnata prin  Legea nr. 5/2000. Aria protejata   Paraul Bozu,  ocupa  bazinul hidrografic inferior si mijlociu  al Paraului Bozu. Arie protejata a carei importanta stiintifica este data de abundenta de mecanoglife (urme ale agentilor si proceselor de modelare dintr-un mediu litoral)  si ichnoglife (amprente ale pasilor vietuitoarelor), relevate de eroziunea vaii Bozu.  Aria protejată cu caracter paleontologic, este situată în Subcarpaţii Interni ai Curburii, la sud de Putna, pe afluentul de dreapta al acesteia, Pr. Bozu. Relieful este format din versanţii paraului: la răsărit aparţinand Culmii Bozului, iar la vest Culmii  Răşchila (724 m ).

Importanţa ştiinţifică a acestei arii protejate constă în abundenţa de macanoglife (urme de picături de ploaie, urme de valuri, urme a curenţilor turbizi de suprafaţă) şi a ichnoglifelor (urme de paşi de vieţuitoare) aparţinand la cca. 35 de specii de vertebrate şi 5 de nevertebrate, dintre care cele mai importante sunt urmele de paşi de păsări acvatice (Larus sp.,  Strerna sp., Anatipeda sp., Ardeipeda sp., Gruipeda sp., Charadriipeda sp.) şi mamifere ( Bestiopeda sp., Felipeda sp., Canipeda sp., Hipipeda sp., Pericopeda sp. şi mai ales Proboscipeda enigmatica - specie de elefanţi). Un impact negativ asupra conservării ichnoglifelor îl are şi instalarea vegetaţiei în crăpăturile rocilor cărora le accentuiază degradarea, în timp ce, datorită configuraţiei şi unghiului de pantă foarte accentuat al versanţilor măsuri de conservare sunt foarte dificil de aplicat.

Căi de acces:   

Drumul judeţean DJ 205D (Focşani –Năruja), continuat cu un drum local care conduce din satul Prisaca, peste valea Putnei în valea Pârâului Bozu.

Limita de est: se orientează pe versantul drept al Văii Pârâului Bozului, de la confluenţa Putna – Bozu, continua catre amonte pe versantul drept al Văii Lozii cuprinzand zona de obarsie a acesteia si in avale pe versantul stang pana intersecteaza Pr. Bozu. 

Limita de vest: porneşte din albia Pârâul Bozu şi pe versantul stâng al vaii, la limita  albiei mînora sai in lungul albiei continua pana in punctul de confluenta Bozu – Putna.

DENUMIRE: ARIA PROTEJATA   Lunca Siretului 

LOCALIZARE    COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL :  45 0 37^ 00^^N, 270 20^ 05^^E

                           Aria protejata este situata in zona de lunca a Putnei, in aval de confluenta cu Ramna si cuprinde doua trupuri de padure distincte.

TIP  faunistica (ornitologica)

CUSTODE   Directia Silvica Focsani

SCURTA DESCRIERE  Aria protejata include doua areale distincte individualizate in trupuri de padure de lunca. Trupul Padurea Neagra  este situat la nordul localitatii Radulesti, fiind inconjurat de terenuri arabile. Trupul Padurea Dumbravita  este strabatut in nord de Putna iar in zona mediana  de Drumul  Judetean 204 Focsani – Galati. Ambele paduri reprezinta un important areal de refugiu al pasarilor pe parcursul intregului an si in special  in timpul pasajelor de migratii.

Lunca Siretului (Pădurea Neagră şi Pădurea Dumbrăviţa). Rezervatii naturale desemnate prin  Legea nr. 5/2000 Rezervaţia Lunca Siretului cuprinde  trupurile de paduri de lunca  Pădurea Neagră şi Pădurea Dumbrăviţa. Aria protejata   Lunca Siretului – Padurea Dumbravita, faunistica (ornitologica), este situata in interfluviul Putne – Siret in amonte de confluenta celor doua rauri, respectiv, in aval de confluenta cu Ramna si cuprinde doua trupuri de padure distincte. Aria protejata include doua areale distincte individualizate in trupuri de padure de lunca. Trupul Padurea Neagra  este situat la nordul localitatii Radulesti, fiind inconjurat de terenuri arabile. Trupul Padurea Dumbravita  este strabatut in nord de Putna iar in zona mediana  de Drumul  Judetean 204 Focsani – Galati. Ambele paduri reprezinta un important areal de refugiu al pasarilor pe parcursul intregului an si in special  in timpul pasajelor de migratii.

Rezervaţia naturala Pădurea Neagră se găseşte în Lunca Siretului şi se caracterizează printr-un microrelief format din terase aluvionare joase (altitudine cca. 40 m), grinduri şi conuri de dejecţie laterală, microdepresiuni cu apă stagnată, dintre care unele sunt braţe părăsite ale Siretului, rezultate prin deplasarea albiei minore a acestuia spre est.

Căi de acces:

Drumul judeţean DJ 204 E Focşani –Petreşti – Răduleşti continuat cu un drum local, pentru accesul catre  trupul Padurea Neagra . Accesul in trupul Padurea Dumbravita  este posibil pedrumul judetean DJ 204 Focsani – Galati.

Pădurea Neagră
Limitele trupului  Padurea Neagra  se suprapun limitelor fondului forestier Intregul trup de padure  reprezinta  rezervatia naturala Padurea Neagra  .

Padurea Dumbravita

Limita de nord: porneşte de pe malul stâng al Putnei şi se continua pe o linie sinuasă, din sectorul inferior, puternic meandrat a  Putnei, incluzand ternurile forestiere, acoperite de padurea din nungul albiei, sau din zonele interioare ale meandrelor 

Limita de sud: urmeaza   catre amonte al;bia minora a Putnei, dupa care continua catre sud perpendicular pe directia generala a raului, traverseaza DJ 204, si urmarind limita fondului forestierschimba directia catre vest si nord, traverseaza din nou DJ 204 si pe directia nord est continua pana in albia Putnei. 

DENUMIRE ARIA PROTEJATA  Cascada Putnei 

LOCALIZARE COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL : 450 55^ 50^^N,  260 36^ 01^^E               
             Aria protejata cuprinde zona in care Putna traverseaza structurile geologice variate si intens tectonizate, de la limita bordurii montane, 

TIP mixt, (hidrogeomorfologic, botanic, peisaj)

SCURTA DESCRIERE  La iesirea din spatiul montan, raul Putna traverseaza faciesuri structurale diferite( gresii de Kliwa compacte sau in formatiuni cu duritate mai mica),  in care a sculptat un sector de defileu, o cascada pe care a parasit-o in urma miscarilor tectonice si o succesiune de trepte si marmite ce se desfasoara pe 76 metri lungime si pe o diferenta de nivel de 14 metri. 

Cascada Putnei. Declarata rezervatie naturala prin Legea nr. 5/2000 Cascada Putnei este arie protejata de  tip mixt, ce  cuprinde zona in care raul Putna traverseaza structurile geologice variate si intens tectonizate, de la limita bordurii montane. Aria protejată cuprinde zona în care Putna traversează structurile geologice variate şi intens tectonizate, de la limita bordurii montane. La iesirea din spatiul montan, raul Putna traverseaza faciesuri structurale diferite (gresii de Kliwa compacte sau in formatiuni cu duritate mai mica),  in care a sculptat un sector de defileu, o cascada pe care a parasit-o in urma miscarilor tectonice si o albie actuala caracterizata de o  succesiune de trepte si marmite ce se desfasoara pe 76 metri lungime si pe o diferenta de nivel de 14 metri.
În zona  cascadei au avut loc intense procese tectonice dintre care cel mai recent a fost probabil cutremurul din 1802 în urma căruia este posibil ca râul să-şi fi schimbat cursul pe un sector de cca. 350 m aval de actuala cascadă. Urmarind albia Putnei în aval de viaduct, se constată direct caracterul transversal, marcat de o succesiune de ruperi de pantă în trepte, din ce in ce mai accentuate, pe masura apropierii de “săritoare”. După ruperea de pantă cea mai mare (cascada propriuziza), urmează un jgheab îngust de cca. 11,5 m cu mici marmite de evorsiune laterală, care debuşeaza într-o marmită bazală lungă de cca. 200 m şi lată de 35 – 45 m care a rămas separată în actualul curs printr-un interfluviu în pereţii căruia se manifestă numeroase microfalieri pe flanc de anticlinal reprezentând vechea cascadă, care împreună cu cea actuala şi cu cascada Câinelui formează un ansamblu complex unic în Romania.

Căi de acces:

Drumul naţional DN 2D (Focşani –Tg. Secuiesc). 

Limita de nord: porneăte de la confluenta Pr Porcului cu  Putna  spre nord-est, ocolind proprietatea pe care se afla şi “Motelul Cascada Putnei” până la drumul naţional DN 2D, pe care îl urmează până în albia Pârâului Tunel.  

Limita de sud: se desfasoara intr-un prim sector în amunte pe malul drept al Râului Putna,  traversează Pârâul Câînele şi interectează drumul forestier de pe malul drept  urmandu-l spre amunte până la confluenţa cu Pârâul Porcu.

DENUMIRE ARIA PROTEJATA  Groapa cu Pini

LOCALIZARE COORDONATELE CENTRULUI VIRTUAL 450 53^ 15^^N, 260 36^ 05^^E  Aria protejata este situata pe un sector al versantului drept, in sectorul cursului superior al Parâului Coza.

TIP    paleontologica si de peisaj                                                                                                                                                                                   

SCURTA DESCRIERE  Paraul Coza a sectionat un complex  de strate geologige cu o mare bogatie pakeontologica, relevate intr-un peisaj deosebit.   

Groapa cu Pini. Rezervatie natural desemnata prin Legea nr. 5/2000.

Aria protejata care conserva elemente de  paleontologie si de peisaj, este situata pe un sector al versantului drept, in sectorul cursului superior al Parâului Coza. Paraul Coza a sectionat un complex  de strate geologice cu o mare bogatie pakeontologica, relevate intr-un peisaj deosebit.   Aria protejată este cantonată într-o concavitate a versantului stâng al pr. Coza, formată probabil în urma alunecării uscate a stratelor litologice. Spectaculoasa este aparitia la zi a structurilor geologice de mare frumusete peisagistică, prin jocul de culori galben - cenuşii - roşcate, legate genetic de stratele de Tisaru inferioare şi superioare, Burdigalian şi Badenian, prezentând numeroase şi variate urme de faună fosilă care, pâna în prezent nu se cunoaşte să fi fost cercetată.

Căi de acces: 

Drumul care urmareste Valea Pârâului Coza, continuat cu poteca din lungul albiei. O altă cale de acces o reprezinta drumul forestier de pe Valea Pârâului Alunu, din care se desprinde, în imediata apropiere a cantonului Alunul, către dreapta un drum forestier pe dealul Zmeuriş.

Accesul in rezervatia Groapa cu Pini este posibil si pe traseul turistic marcat cu “banda rosie” din com Tulnici, sat Coza, prin punctul la “Stramtura” si respectiv aria protejata Stramtura Coza, urmand in continuare poteca nemarcată.

Limita de nord  urmareste rapa de desprindere  amaterialelor alunecate din  culmea Dealului Doagelor. 

Limita de est: este bine reprezentata in peisaj de ruperea de panta cvasirectilinie ce marcheaza marginea corpului alunecarii desfasurata intre  culmea Dealului Doagelor. si albia Pârâului Coza.

Limita de sud: se desfăşoară pe albia Pârâului Coza

Limita de vest: este reprezentată de marginea apuseană a râpei pe un traseu cvasirectiliniu între albia Cozei şi culmea Dealului Doagelor
DENUMIRE ARIA PROTEJATA  Poiana Muntioru
Aria protejata este situata pe Plaiul Muntiorului si a fost declarata ca arie protejată prin HG 2151/2005, fiind încadrata la categoria de management: rezervaţie naturală ( de interes botanic).
TIP    floristica

SCURTA DESCRIERE  

Relieful este slab ondulat, pe versantul superior si Culmea Muntioru (1325 m), apartinând sectorului sudic a Muntilor Vrancei, având o expozitie predominant sudica.
Apartine cutei solz a flisului extern si este formata din gresii de Kliwa, marne, marno-argile de vârsta eocen-oligocena (vezi harta geologica ). Arie protejată de interes conservativ deosebit, Poiana Muntioru este sit Natura 2000 si  se suprapune peste o fâneaţă împădurită bogată în specii de orhidee. Vegetaţia ierboasă abundentă şi caracteristicile arboretului din vecinătate fac din acest sit un areal intens frecventat de specii de ungulate şi implicit de carnivore mari. Numeroasele specii de orhidee, precum si densitatea  ridicată  a ungulatelor şi a carnivorelor mari, care tranziteazaă acest areal sau îl folosesc drept spaţiu principal de hrănire, constituie elemente cheie ale achilibrului ecosistemelor pe care le cuprinde.Vegetatia forestiera inconjuratoare este reprezentata de etajul nemoral al padurilor de amestec foioase si rasinoase ( fag, molid si brad ). 


Vegetatia ierboasa este de fâneata de tip mezofil, de origine secundara, apartinând circumscriptiei Carpatilor de Curbura a Provinciei Central-Europene Est-Carpatice din Regiunea Euro- Siberiana.


Conform anexei II la Legea nr. 462/2001, habitatul din Poiana Muntioru este prioritar, de pajiste bogata in specii de Nardus ( N. stricta ) si in care se gasesc numeroase specii prioritare si de interes comunitar, dintre care citam, conform “Listei Rosii a Plantelor Superioare din România” : endemice: Dianthus kitaibelii ssp. spiculifolius Schur.;  vulnerabile si rare: Nigritella rubra ( Wettst.) K. Richter ; rare:Dianthus superbus L. Orchis morio L.Trollius europaeus L. 


Mentionam, in mod deosebit, abundenta speciilor mentionate si, in special, a Bulbucilor de munte ( Trollius europaeus ) care, in alte zone din Muntii Vrancei se afla in exemplare izolate.

In cea mai mare parte are limite naturale, reprezentate de liziera fondului forestier. 

Limita de nord se desfasoara intr-un prim sector in lungul imprejmuirii Schitului cu hramul  “Schimbarea la Fata “ pe  liziera padurii pana in Vf. Muntioru (1325m).

Limita de vest
Porneste din Vf. Muntioru,  pe  liziera  padurii pe un traseu sinuos  si se continua  pe marginea  padurii  pe drumul pastoral care traverseaza poiana.



Limita de est 
se suprapune  lizierei padurii  pana la imprejmuirea  Schitului, incheind astfel perimetrul.

Căi de acces:   

Calea de acces cea mai directa este Dj 204 c Focsani -Vintileasca, DC 117 Vintileasca-Neculele si drumul forestier din satul Neculele, pe valea pârâului Stejicul, pâna in Poiana Muntioru . O alta varianta de acces este  DN 2D Focsani-Valea-Sarii, DJ 205 A Valea Sarii-Nereju ; DC Nereju, sat Chiricari- Izvoarele Milcovului si, in continuare, poteca pastorala prin fondul forestier, pâna in Poiana Muntioru. 

Ambele cai de acces conduc la Manastirea cu Hramul “Duminica Tuturor Sfintilor “.
DENUMIRE PARCUL NATURAL Putna Vrancea 

Desemnat prin HG 2151/2004, PARCUL NATURAL Putna Vrancea, se suprapune sectorului  central-nord-vestic al Muntilor Vrancei. Acest spatiu se inscrie grupei externe a Carpatilor de Curbura, acoperind in totalitate bazinul hidrografic montan al raului Putna, la care se adauga spre sud –vest masivele Mordanu si Goru. Parcul Natural Putna-Vrancea se suprapune spatial in cea mai mare parte bazinului hidrografic montan al Putnei. Parcul Natural Putna-Vrancea, ca parte a  Muntilor Vrancei, reprezinta din punct de vedere geologic rezultatul orogenezei alpine, cu relevarea in peisajul actual a intensitatilor diferite in spatiu si timp de  manifestari ale ei. Lista floristică, alcătuită pe baza datelor publicate, cuprinde 636 de specii fanerogame. Această listă, evident incompletă, oferă totuşi o privire de ansamblu asupra spectrului bioogeografic, în care domină clar elementele eurasiatice, circumpolare şi alpine. Din punct de vedere conservativ amintim speciile aflate pe lista roşie a plantelor vasculare: papucul doamnei (Cypipedrium calceolus), jneapănul (Pinus mugo), arborele de tisă (Taxus baccata), bulbucii de munte (Trollius europaeus), floarea de colţ (Leontopodium alpinum) precum şi existenţa a numeroase specii endemice.

Cu o suprafaţă  totală de 38 204 ha ( 41,32% din suprafaţa  Munţilor Vrancei), Parcul Natural Putna Vrancea constituie elementul cheie pentru protecţia si conservarea populaţiei viabile de urs, lup şi râs din cadrul Reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea. Constituit in baza studiului de fundamentare ştiintifică întocmit in cadrul Proiectului LIFE02NAT/RO/8576 “Conservarea in situ a carnivorelor mari din judeţul Vrancea”, Parcul Natural Putna-Vrancea adăposteşte pe lângă cele 14 tipuri de  habitate de interes comunitar circumscrise parcului, populaţii reprezentative de carnivore mari din speciile Ursus arctos, Canis lupus şi Lynx lynx, prioritare pentru desemnarea de arii de protecţie conform Directivei Habitate 92/43/CEE.

In cadrul Reţelei ecologice locale de protecţie a carnivorelor mari din judeţul Vrancea, Parcul Natural Putna-Vrancea este desemnat Zona de protecţie cu rolul de reducere a barierelor antropice. In acest sens, statutul de sit Natura 2000 ii atribuie rolul de  reducere a impactului negativ indus asupra populaţiilor de carnivore mari din vestul judeţului Vrancea, determinat de  constituirea unor bariere antropice (refacerea drumurilor nationale 2D si 2L, dezvoltarea infrastructurii turistice şi a localităţilor Coza, Tulnici, Lepşa, Greşu)

Aproape 80% din suprafaţa ocupată de parc revine habitatelor forestiere, fiind incluse aici şi o serie de arii protejate şi zone de conservare specială ce ocupă 19,23% din suprafaţa parcului

Cai de acces :

Cea mai importanta cale de acces in Parcul Natural Putna-Vrancea, este drumul national DN2d, care reprezinta legatura transcarpatica  intre Focsani si Targu Secuiesc, traversand localitatile Tulnici, traversand localitatile Tulnici si e  Lepsa si Gresu. Drumurile forestiere desprinse din drumurile care insotesc vaile Raurilor Naruja  (Focşani Herastrau DJ 205D)  si Zabala (Focşani - Nereju DJ 205A)  , reprezinta alternative  de acces in Parc. 

Deasemeni accesul auto in Parcul Natural Putna-Vrancea este posibil dinspre Tg Secuiesc si Comandau si in continuare pe drumurile forestiere de pe versantii apuseni ai masivelor Goru si Lacauti.

In Parcul Natural Putna-Vrancea exista un sistem de trasee turistice marcate care se inscriu pe principalele cursuri de ape sau in cele mai insemnate masive montane, atingand obiectivele definitorii de atractie:
Cascada Putnei – Valea Tisitei – Paraul Cristianu  - Golu Roibului – Saua Geamana

MARCAJ triunghi rosu, 

TIMP DE PARCURS  10 ore

Tulnici - Masivul Coza – Dealul Negru – Culmea Paisele –Muntele Pietrosu –Muntele  Zboina Frumoasa – Culmea  Laposului de Jos – Nereju

MARCAJ : banda rosie

TIMP DE PARCURS : 3 – 3 ½ zile 

Paraul Goru – Vf. Goru  – Vf. Lacauti

MARCAJ : cruce albastra

TIMP DE PARCURS : 5-6 ore 

Gresu – Casa lui Neagu – Valea Putnei – Paraul Bradului - Saua Poienita 

MARCAJ : punct rosu

TIMP DE PARCURS : 6 ore 

Barsesti – Paraul Alunu - Masivul Coza

MARCAJ : punct galben

TIMP DE PARCURS : 6 ore 

Soveja - Sezatoarea Lupilor – Muntele Zboina Neagra 

MARCAJ : cruce rosie 

TIMP DE PARCURS : 4 – 4 ½ ore 

Tabara Galaciuc – Roschila - Soveja 

MARCAJ : nemarcat

TIMP DE PARCURS : 4 ore 

Limita de nord se desfăşoară între Pasul Stânişoara (1250 m) şi Vf. Zboina Neagră (1349 m) trecând prin Culmea Oituzului, Vf. Clăbuc (1386 m), Culmea Zboina şi pe la sud de Vf. Zboina Verde (1381 m). 

Limita de est Din Vf. Zboina Neagră, limita se înscrie pe Culmea Coaşei, Vf. Arsura (1146m) din Vf. Ţiua (1167m.) Culmea Radu cel Mare, Pârâul Cireşu,  albia Putnei,  In continuare, limita se înscrie de la confluenţa  Putna – Coza , in amonte pe Pârâul Coza, de unde, urmărind hotarul proprietăţilor locuitorilor din satul Coza, se orientează către sud est, intersectează drumul de pe valea Cozei, pe care îl urmează până la podul ce traversează pârâul. Din acest punct limita se înscrie din nou pe valea Cozei, până la confluenţa Pr. Coza – Pr. Ionalii. Ultimul sector al limitei estice îl reprezintă Culmea Dealului Pârliturii. 

Limita de sud Primul sector se desfaăşoară între Vf. Zimcea (1369 m) şi confluenţa  pâraielor Zăbala şi Betegosul urmărind cumpăna de ape  ce atinge Vf. Cănelelor (1233m.), Vf. Piscul Cănelelor (1293m.), Dealul Tichertu, Vf. Seciului (1509m.) şi Vf. Bulboace (1548 m). Din acest punct limita sudică urmăreşte Culmea Dealului Negru si continua pe directia generala  sud pana la confluenţa pârâului Zăbala cu pârâul Betegosul.     

Al doilea sector al limitei sudice urmăreşte în aval pârâul Zăbala fiind punctată de bornele silvice din cadrul UP V Goru, OS Naruja : 117, 192 şi borna 60 amplasată la confluenţa cu Pr. Goru. De la confluenţa pârâului Goru  cu pârâul Zăbala, limita sudică urmăreşte cu fidelitate albia minoră a pârâului  Goru, până la borna 98 UP V Goru, OS Năruja, de unde se orientează pe o direcţie est-vest pe cumpăna de ape dintre Pârâul Rozelor şi Pârâul Goruleţul, intersectând bornele 97 bis, 100, 97, 190, 130 şi borna 88 situată pe Culmea Lăcăuţi.

Limita de vest se suprapune şirului altitudinilor maxime din flancul extern al Carpaţilor de Curbură. Limita porneşte de la borna silvică 248 (U.P. II Lepşa – Zboina) şi se continuă spre sud, delimitând ocoalele silvice  Breţcu şi Lepşa intersectând bornele silvice 172, 171, 150, 147, 145, 143, 120, 173, 88, 86, 168, 83, 82 din cadrul UP III Lepşa-Macradău, OS Lepşa. 

Din Vf. Lepşii (1390 m), limita se suprapune peste hotarul dintre judeţul Vrancea şi judeţul Covasna şi trece succesiv prin bornele silvice care aparţin UP V Valea Mărului, OS Lepşa : 73, 68, 67, 65, 61, 135, 60, 58, 56, 130, 30, 24 şi 39 situată la hotarul dintre OS Covasna, UP V Valea Mărului şi UP VI Babovici.

Din dreptul bornei silvice nr. 3 din cadrul UP VI Babovici, OS Lepşa, limita vestică se orientează pe o direcţie nord – sud, străbătând prin bornele silvice 223, 2, 7, 11, 35, 39, 75, 79, 80, 82, 85, 89, 185, 209, 211, 219 şi 220 Culmea Babovici, Culmea Buniului şi Culmea Butuci până în dreptul bornei 221 (UP VI Babovici, OS Lepşa ).

Urmând direcţia generală nord-sud, limita vestică intersecteaza borna 155 din UP IV Pârâul Ţiganului, OS Tulnici, Şaua Poarta Vânturilor (1728m), bornele silvice 185, 132, 133 din UP VI Zăbăluţa, OS Năruja, 152, Vârful Lăcauţi (1777 m).  Din Vf. Lăcăuţi limita parcului natural se înscrie pe Culmea Lăcăuţiului, prin bornele 150, 202, 148, 146, 144, 203, 140, 204, 139, 207, 137 şi 131 din cadrul UP V Goru, OS Năruja. 

