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COMUNICAT
In data de 09.01.2020, la sediul Consiliului Judetean Vrancea, a avut loc sedinta Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Vrancea, cu urmatoarele puncte inscrise pe ordinea de zi:

Analiza misiunilor desfăşurate în perioada sărbătorilor de iarnă la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea.
Informare privind activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „FOC DE ARTIFICII”.
Raportul privind concluziile rezultate în urma controalelor efectuate la obiective publice care funcționează în clădiri încadrate în Lista Monumentelor Istorice din județul Vrancea 2019.
La primul punct inscris pe ordinea de zi, domnul inspector şef al Inspectoratului de Jandarmi Judetean Vrancea, colonel Babiș Adrian, a informat membrii ATOP ca pentru buna desfasurare  a activităţilor programate de către organizatori în perioada sărbătorilor de iarnă, au fost prezente patrulele de siguranţă publică în mijlocul cetăţenilor, 24 de ore din 24, prin misiunile executate urmărindu-se soluţionarea în mod operativ a sesizărilor primite. Totodata s-au asigurat măsuri de ordine și siguranță publică si pe raza judeţului în special in zona staţiunilor montane Soveja şi Lepşa unde s-a înregistrat un număr mare de turişti cu preponderență în perioada minivacanţelor.

Pe lângă misiunile de asigurare a ordinii publice pe timpul manifestărilor cultural artistice din această perioadă, a fost acordată o atenţie deosebită misiunilor curente de pază şi protecţie a sediilor instituţiilor fundamentale ale statului de la nivelul judeţului Vrancea, unde Inspectoratul judeţean de jandarmi Vrancea a desfășurat asemenea activităţi conform legii.

În perioada sărbătorilor de iarnă s-a acţionat în sistem integrat pentru creşterea gradului de siguranţă al cetăţenilor împreună cu Inspectoratul de Poliţie al judeţului Vrancea în dipozitivele de menţinere a ordinii publice pe raza judeţului Vrancea precum şi cu lucrători ai Serviciului Judeţean de Poliţie Transporturi Vrancea, pe raza Stației C.F. Focşani. 

O atenţie deosebită a fost dată şi misiunilor în cooperare cu Direcţia Sanitar Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor în vederea efectuării în comun de activităţi de control în pieţe agroalimentare şi centre comerciale, pentru verificarea modului de depozitare, transport şi valorificare a produselor din carne, în scopul asigurării respectării cadrului legal în domeniu şi prevenirea faptelor ce ar fi putut afecta sănătatea populaţiei.

În cadrul ședinţei s-a dezbătut și Informarea privind activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „FOC DE ARTIFICII”.

In perioada 18.11.2019 – 07.01.2020, s-a desfășurat Planul de acțiune „FOC DE ARTIFICII”, în colaborare cu reprezentanții I.J.J. Vrancea și I.S.U.J. Vrancea, precum și specialiști din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice – Inspectoratul Teritorial de Muncă, Ministerul Finanţelor Publice – Agenţia Naţională de Administrare Fiscală. Scopul actiunii a privit creşterea siguranţei cetăţeanului prin activităţile de prevenire, identificare şi combatere a evenimentelor negative generate de nerespectarea prevederilor legale care reglementează deţinerea, comercializarea, importul, depozitarea şi folosirea articolelor pirotehnice de către persoanele fizice şi juridice în perioada sărbătorilor de iarnă 2019/2020.

Polițiștii au  efectuat 62 acțiuni și controale pe raza județului Vrancea, în complexe comerciale, pieţe, târguri și alte locuri de comercializare, pentru verificarea legalităţii operaţiunilor de deţinere şi comercializare către populaţie sau persoane juridice a articolelor pirotehnice, ocazie cu care au fost depistate 27 persoane fizice care efectuau operațiuni ilegale cu articole pirotehnice, fiind constatate totodată 27 infracțiuni pe această linie. 

În cadrul acestor activități a fost indisponibilizată în vederea confiscării cantitatea de 341 kg de materiale pirotehnice deținute ilegal, în valoare de 46.600 lei.

Totodata au fost organizate 48 activități informativ-preventive în unitățile școlare pentru conștientizarea de către elevi a riscurilor la care se expun când folosesc articole pirotehnice ilegale sau nedestinate publicului larg, fiind desfășurate și activităţi de mediatizare a prevederilor legale în vigoare, cu exemplificarea consecinţelor nerespectării acestora concretizate în 6 comunicate de presă apărute în mass-media locală.

Domnul inspector şef al Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta „Anghel Saligny” al judetului Vrancea colonel ing. Chiscop Flaviu-Dorel a prezentat Raportul privind concluziile rezultate în urma controalelor efectuate la obiective publice care funcționează în clădiri încadrate în Lista Monumentelor Istorice din județul Vrancea 2019.
Din numărul de 164 de obiective conform datelor preluate de la Institutul de Statistică, OJRC, autorități publice centrale sau locale, in perioada analizata au fost controlate un numar de 54, din care controlate inopinant au fost 8. In ultimele 12 luni nu au fost inregistrate incendii la niciun obiect in care funcționează clădiri încadrate în Lista Monumentelor Istorice din județul Vrancea 2019. La obiectivele controlate s-au constat urmatoarele nereguli:
 - nu s-a asigurat încheierea unui contract cu o persoana fizică sau juridică autorizată pentru verificarea, cel puțin semestrial, a instalațiilor de hidranți interiori și exterior;

- nu se verifică periodic sistemul de captare şi scurgere la pământ a descărcărilor electrice atmosferice, conform instrucţiunilor specifice şi reglementărilor tehnice;

- camera centralei termice nu este separată faţă de restul construcţiei prin pereţi şi planşee din materiale CO (CA1) cu rezistenta la foc conform reglementărilor specifice minimum 1 oră și jumătate;
- la tabloul de siguranțe se folosesc, în mare parte siguranțe necalibrate prin înlocuirea fuzibilului calibrat cu liță;
- coșurile de evacuarea a fumului nu sunt verificate amănunțit, curățate și date în exploatare în perfectă.
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