ROMÂNIA                                                                                                                                                   

JUDEŢUL VRANCEA                                                                                                                                       

CONSILIUL JUDEȚEAN                                                                                      
ANUNŢ

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și pe cele ale Dispoziţiei Președintelui Consiliului Județean Vrancea nr. 376 din data de 26.09.2018 privind Regulamentul de organizare şi desfăşurare a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, într-o funcție de conducere sau într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea și cabinetului președintelui Consiliului Județean Vrancea,

Consiliul Județean Vrancea
organizează
EXAMEN DE PROMOVARE
pentru o persoană încadrată în funcţia contractuală de referent debutant la Compartimentul administrare ”Parcul Memoriei Naționale”, în funcția contractuală de referent treapta II.
Examenul se va desfășura în data de 14 iunie 2021, ora 1000 , la sediul autorității din Municipiul Focșani, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 1 și constă într-o probă scrisă.
Dosarul de înscriere la examen va conţine următoarele documente:

- cerere de înscriere la examenul de promovare adresată Președintelui Consiliului Județean Vrancea;

- adeverință care atestă vechimea în gradul profesional sau în treapta profesională din care promovează.

Dosarul de înscriere la examenul de promovare se depune la registratura Consiliului Judeţean Vrancea în termen de 5 zile lucrătoare de la data afişării anunţului, respectiv în perioada 28.05.2021 - 04.06.2021.

Bibliografia pentru examenul de promovare mai sus menționat, se afişează la sediul şi pe site-ul Consiliului Județean Vrancea, www.cjvrancea.ro.

Relaţii suplimentare la Serviciul resurse umane și informatizare, telefon 0372372470 (luni-joi între orele 08:00-16:30 și vinerea între orele 08:00-14:00).
BIBLIOGRAFIE
- OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare – TITLUL III: Personalul contractual din autoritățile și instituțiile public, CAPITOLUL III: Drepturi și obligații ale personalului contractual din administrația publică, precum și răspunderea acestuia.
- Hotărârea de Guvern nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul – cadru al documentațiilor tehnico – economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

- Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 141 din 27 august 2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea.
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