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REFERAT

privind: aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 - 2027 elaborată în cadrul proiectului “Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea”
Consiliul Judeţean Vrancea, în calitate de beneficiar, implementează proiectul  „Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea” finanțat în cadrul  Programului Operaţional Capacitate Administrativă 2014-2020, apelul de proiecte POCA/661/2/1 (CP 13/2019) - Fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate, Obiectivul Specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

În data de 16 iunie 2020 a fost semnat contractul de finanțare nr. 508 între Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației și UAT Județul Vrancea.
În cuprinsul cererii de finanțare, în calendarul de activități ale proiectului este prevăzută subactivitatea 3.1 - Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 - 2027. Acest document își propune să sprijine politicile publice viitoare, aferente perioadei 2021-2027, și demersurile de planificare strategică ale Județului Vrancea, cu accent pe creșterea standardului de viață, dezvoltarea durabilă inteligentă, creșterea competitivității pe termen lung a economiei locale, dezvoltarea la standarde europene a infrastructurii de bază și perfecționarea, respectiv utilizarea eficientă a capitalului uman autohton. 
Astfel, în cadrul proiectului a fost încheiat contractul de servicii nr. 20888/03.11.2020, între Consiliul Județean Vrancea și SC ACZ Consulting SRL, având ca obiect prestarea de servicii de elaborare a Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 - 2027. 
Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Strategia de comunicare publică la nivelul Județului Vrancea va fi supusă unui proces de consultare publică, urmând a fi aprobată ulterior în ședință de consiliu județean.
Față de cele prezentate mai sus, propunem iniţierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 - 2027 elaborată în cadrul proiectului “Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea”.
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