ROMÂNIA
JUDEŢUL  VRANCEA                                                                          

CONSILIUL  JUDEŢEAN

HOTĂRÂREA nr.  133
din 8 iulie 2021
privind: aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 -  

              2027 elaborată în cadrul proiectului “Inovare și performanță în administrația  

              publică a Consiliului Județean Vrancea”
Consiliul Judeţean Vrancea,
- văzând referatele Direcției Dezvoltare și Promovare, Serviciul Implementare și monitorizare proiecte finanțate din fonduri nerambursabile înregistrate sub nr. 9585/20.05.2021 si nr. 12510/30.06.2021, prin care se propune aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027 elaborată în cadrul proiectului “Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea”;
- având în vedere activitățile cuprinse în cererea de finanțare aferentă proiectului „Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea” finanțat în cadrul  Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020;
- în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- în baza prevederilor art.173 alin. 3 lit. d din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
- luând act de raportul compartimentului de resort din cadrul Consiliului Județean Vrancea si avizul comisiei de specialitate a Consiliului Județean Vrancea;

- în temeiul art. 196 alin. 1 lit. a) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

HOTĂRĂŞTE:

Art. 1  Aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Vrancea pentru perioada 2021 – 2027 elaborată în cadrul proiectului “Inovare și performanță în administrația publică a Consiliului Județean Vrancea”, prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art. 2 Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de către Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, prin aparatul de specialitate şi comunicate celor interesaţi de secretarul general al judeţului prin Serviciul administrație publică Monitor Oficial Local  și arhivă din cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică.
Președintele
Consiliului Județean Vrancea
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