
Proces verbal 
al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Vrancea
din data de 25 iunie 2021

In data de 25 iunie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, 
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta ordinara din 25 iunie 2021, convocata prin Dispozitia nr. 193 din 18 iunie 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.
Locul sedintei a fost sediul consiliului judetean, cu prezenta fizica a alesilor judeteni, insa fara public. 
Publicitatea sedintei a fost asigurata prin transmiterea dezbaterilor in timp real pe site-ul consiliului judetean si prin publicarea minutei sedintei la finalizarea acesteia. 
Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 26 de consilieri judeteni din 31, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea, absenti motivat fiind domnul vicepresedinte Marian Oprisan si domnii consilieri judeteni: Marin Laurentiu, Balan Doru Geany, Blandu Nicusor si Micu Ioan. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, in conformitate cu prevederile legale, a dat cuvântul secretarului general al judetului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 31.05.2021. 
Domnul consilier judetean Alexe Vasile precizeaza ca in mod gresit este consemnat ca numai domnia sa a votat impotriva amandamentului propus de PSD 
la ultimul proiect de hotarare.
S-au verificat inregistrarile si nu s-au confirmat cele semnalate.
Fiind supus votului plenului consiliului judetean, procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 31.05.2021 a fost aprobat in unanimitate. 

S-a trecut la prezentarea ordinii de zi a şedinţei pe care au fost inscrise urmatoarele proiecte de hotarare: 
1 „ Desemnarea unor reprezentanti ai Consiliului Judetean Vrancea ca membri în Comisia de evaluare si selectie, precum si în Comisia de solutionare a contestatiilor, în vederea atribuirii Contractelor de finantare nerambursabila alocate de la bugetul judetului Vrancea pentru activitati nonprofit, de interes judetean”   
2. „ Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în calitatea de ”consilier responsabil cu afacerile UE” în cadrul ”Rețelei europene a consilierilor regionali și locali ai UE” 
3. „ Desemnarea unui reprezentant al asiguraților în Adunarea Reprezentanților din cadrul Casei Naționale de Asigurări de  Sănătate”          
4. „ Aprobarea componenței Consiliului de Administratie al Muzeului Vrancei”
5. „ Modificarea componenței  Comisiei pentru Protecția Copilului Vrancea”  
6. “ Modificarea componenței Colegiului Director al Directiei de Asistenta Sociala si Protecția Copilului Vrancea” 
7. „ Actualizarea componenţei nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vrancea” 
8. „ Aprobarea Acordului de Cooperare între Județul Vrancea din România și Raionul Anenii Noi din Republica Moldova” 
9. „ Neexercitarea dreptului de preemţiune la vânzarea imobilului monument istoric ,,Casa Curețeanu” cod LMI VN-II-m-B-06535 situat in orașul Odobești, str. Smârdan, nr. 87, tarla 18, parcelă 391, număr cadastral 51674,  județul Vrancea”  
10. „ Actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici pentru „Lucrări de refacere a unor sectoare de drumuri județene si poduri afectate de fenomene hidro-meteorologice periculoase (alunecări de teren, inundații, cutremure etc.) pe durata a 36 de luni calendaristice”- Refacere DJ 205L, limita Negrilești – limita Soveja”
11. „ Aprobarea rectificarii bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ Teritoriale Judetul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021” .
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind insotite atat de rapoartele compartimentelor de specialitate, cat si de avizele comisiei de specialitate, fiind transmise prin posta electronica. A reamintit consilierilor judeteni  ca, in situatia in care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare in cauza si de a anunta acest fapt la inceputul sedintei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotarare. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]
[bookmark: _Hlk75863502][bookmark: _Hlk75863569]La punctul 1 proiectul privind „ Desemnarea unor reprezentanti ai Consiliului Judetean Vrancea ca membri în Comisia de evaluare si selectie, precum si în Comisia de solutionare a contestatiilor, în vederea atribuirii Contractelor de finantare nerambursabila alocate de la bugetul judetului Vrancea pentru activitati nonprofit, de interes judetean”   

[bookmark: _Hlk66872939]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a solicitat grupurilor politice sa faca propuneri in vederea intocmirii buletinelor de vot, fiind astfel propusi din partea PSD domnul Raducanu Catalin si domnul Ghetu Catalin în Comisia de evaluare si selectie.
Din partea grupului PNL-USR- Plus au fost propusi pentru Comisia de evaluare si selectie domnii Matei Claudiu si Alexe Vasile iar pentru Comisia de solutionare a contestatiilor domnii Lepadatu Mihaita si Balosu Cristinel.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a intrebat daca persoanele propuse sunt de acord cu nominalizarea. 
Candidatii propusi au fost de acord cu nominalizarea lor.
In urma votului exprimat au fost desemnati pentru Comisia de evaluare si selectie domnii Matei Claudiu cu 19 voturi “pentru” si Alexe Vasile cu 17 voturi “pentru” iar pentru Comisia de solutionare a contestatiilor domnii Lepadatu Mihaita cu 18 voturi “pentru” si Balosu Cristinel cu 18 voturi “pentru”.
Domnul consiler judetean Catalin Raducanu a obtinut 8 voturi “pentru” si domnul consilier judeten Catalin Ghetu a obtinut 10 voturi “pentru”.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk75863858] La punctul 2 proiectul privind „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în calitatea de ”consilier responsabil cu afacerile UE” în cadrul ”Rețelei europene a consilierilor regionali și locali ai UE” 
[bookmark: _Hlk75935421]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a solicitat grupurilor politice sa faca propuneri in vederea intocmirii buletinelor de vot, fiind astfel propusi din partea PSD domnisoara Tarlungeanu Adelina Petronela iar din partea grupului PNL-USR- Plus  domnul Vasilache Florin Jan.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a intrebat daca persoanele propuse sunt de acord cu nominalizarea.
Candidatii propusi au fost de acord cu nominalizarea lor.
In urma votului exprimat a fost desemnat în calitatea de ”consilier responsabil cu afacerile UE” domnul Vasilache Florin Jan cu 18 voturi “pentru”.
Domnisoara consiier judetean Tarlungeanu Adelina Petronela a obtinut 9 voturi “pentru”.
 Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk75864750]La punctul 3 proiectul privind „ Desemnarea unui reprezentant al asiguraților   în Adunarea Reprezentanților din cadrul Casei Naționale de Asigurări de  Sănătate”  
[bookmark: _Hlk75935544]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a solicitat grupurilor politice sa faca propuneri in vederea intocmirii buletinelor de vot, fiind astfel propusa din partea PSD doamna doctor Munteanu Ludmila iar din partea grupului PNL-USR- Plus domnul Purluca Florin. 
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a intrebat daca persoanele propuse sunt de acord cu nominalizarea.
Candidatii propusi au fost de acord cu nominalizarea lor, domnul Alexe Vasile confirmand acceptul domnului Purluca Florin.

In urma votului exprimat a fost desemnat  ca reprezentant al asiguraților  domnul Purluca Florin cu 18 voturi “pentru”.
Doamna doctor Munteanu Ludmila, consilier judetean, a obtinut 9 voturi “pentru”.
 Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk75937247]La punctul 4 proiectul privind „Aprobarea componenței Consiliului de Administratie al Muzeului Vrancei”
[bookmark: _Hlk75937765]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a precizat ca in fapt este vorba despre validarea componentei Consiliului de Administratie al Muzeului Vrancei, asa cum a fost propusa de catre managerul institutiei.
In urma votului exprimat au fost validati ca membri in Consiliul de Administratie al Muzeului Vrancei :
[bookmark: _Hlk75937139]Valentin Romeo Musca, care a obtinut 23 voturi “pentru”
Viorel Oprisan , care a obtinut 23 voturi “pentru”
Mihael Boldeanu, care a obtinut 23 voturi “pentru”
Mircea Balica, care a obtinut 23 voturi “pentru”
Dorina Sapunaru care a obtinut 21 voturi “pentru”.

[bookmark: _Hlk75937340]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 5 proiectul privind „Modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Vrancea”  
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a precizat ca in fapt este vorba despre validarea membrilor Comisiei pentru Protecția Copilului Vrancea.  
In urma votului exprimat au fost validati ca membri in Comisia pentru Protecția Copilului Vrancea 
doamna Raluca Dan care a obtinut 23 voturi “pentru”
doamna Daniela Nicolas care a obtinut 18 voturi “pentru”
 doamna Gruia Mariana, care a obtinut 25 voturi “pentru”
doamna  Fănuță Bogdana Mihaela care a obtinut 25 voturi “pentru”
doamna Puiu Nela care a obtinut 23 voturi “pentru”
doamna Norocea Veta  care a obtinut 24 voturi “pentru”
domnul Norocea Dorel care a obtinut 24 voturi “pentru”
doamna Comanici  Mihaela care a obtinut 23 voturi “pentru”
doamna Lefter Aurora care a obtinut 23 voturi “pentru”
doamna Tîrlea Lilica care a obtinut 24 voturi “pentru”
[bookmark: _Hlk75961773]doamna Galoiu Ecaterina  care a obtinut 23 voturi “pentru”

Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 6 proiectul privind “ Modificarea componenței Colegiului Director al Directiei de Asistenta Sociala si Protecția Copilului Vrancea” 
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a precizat ca in fapt este vorba despre validarea componentei Colegiului Director al Directiei de Asistenta Sociala si Protecția Copilului Vrancea.
In urma votului exprimat au fost validati ca membri in Colegiului Director al Directiei de Asistenta Sociala si Protecția Copilului Vrancea :
Raluca Dan care a obtinut 25 voturi “pentru”
Daniela Nicolas care a obtinut 19 voturi “pentru”
 Luminita Liciu care a obtinut 25 voturi “pentru”
Chetroiu Ionel care a obtinut 24 voturi “pentru”
Ghetu Ionica care a obtinut 23 voturi “pentru”
 Vasile Nicoleta care a obtinut 23 voturi “pentru”
Agache Liliana Luminita care a obtinut 25 voturi “pentru”
Bojoaica Valerica care a obtinut 23 voturi “pentru”
Burca Silvia care a obtinut 24 voturi “pentru”
Candrea Anca care a obtinut 23 voturi “pentru”
Grigoroiu Elena Claudia care a obtinut 24 voturi “pentru”
Moga Fanica care a obtinut 25 voturi “pentru”
Neagu Nicoleta care a obtinut 23 voturi “pentru”
Nica Ionut care a obtinut 25 voturi “pentru”
Stelian Niculina  care a obtinut 25 voturi “pentru”
Mihai Liliana Jeni  care a obtinut 25 voturi “pentru”
Cherciu Ioana care a obtinut 26 voturi “pentru”
[bookmark: _Hlk75962479]Maftei Nina care a obtinut 23 voturi “pentru”

Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 7 proiectul privind. „ Actualizarea componenţei nominale a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vrancea” 
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea a precizat ca in fapt este vorba despre validarea componentei Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vrancea.
In urma votului exprimat au fost validati ca membri in Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vrancea :
Voineag Loredana Mioara care a obtinut 27 voturi “pentru”
Costin Vasile care a obtinut 26 voturi “pentru”
Smighelinschi Elena care a obtinut 24 voturi “pentru”
 Sandu Corina Violeta care a obtinut 25 voturi “pentru”
Nicolas Daniela care a obtinut 17 voturi “pentru”

Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 8 proiectul privind „ Aprobarea Acordului de Cooperare între Județul Vrancea din România și Raionul Anenii Noi din Republica Moldova” 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 9 proiectul privind „Neexercitarea dreptului de preemţiune la vânzarea imobilului monument istoric ,,Casa Curețeanu” cod LMI VN-II-m-B-06535 situat in orașul Odobești, str. Smârdan, nr. 87, tarla 18, parcelă 391, număr cadastral 51674,  județul Vrancea”  
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 10 proiectul privind „ Actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici pentru „Lucrări de refacere a unor sectoare de drumuri județene si poduri afectate de fenomene hidro-meteorologice periculoase (alunecări de teren, inundații, cutremure etc.) pe durata a 36 de luni calendaristice”- Refacere DJ 205L, limita Negrilești – limita Soveja”
Domnul consilier judetean Cristian Danut apreciaza continuitatea acestui proiect desi in mandatul anterior consilierii judeteni PNL s-au opus aprobarii lui si solicita precizari cu privire la mobilitatea cetatenilor urmare a inundatiilor produse la Nereju iar 4 sate sunt accesibile doar pietonal.
Presedintele consiliului judetean lauda efortul depus de catre domnul Marius Coviltir de la Salvamont Vrancea si precizeaza ca podul de acces  de la Nereju este cuprins intr-un program de reabilitare iar la podul de pe ruta ocolitoare viitura a dislocat mai multe tuburi.
Mentioneaza ca in judetul Vrancea o situatie mai grava este la Biliesti unde sunt inundate mai multe gospodarii si la Tulnici, unde un pod este in risc de cadere, situatie care ar duce la izolarea a 60 gospodarii.
Domnul vicepresedinte Cel-Mare Ionel solicita sa se transmita o adresa la Nereju pentru a i se oferi titlul de cetatean de onoare domnului Marius Coviltir de la Salvamont Vrancea care a salvat 12 muncitori izolati la Nereju.
Domnul Raducanu solicita alocarea din fondul de rezerva al judetului a unor sume de bani pentru familiile afectate de calamitati.
Presedintele consiliului judetean precizeaza ca nu exista cadru legal in acest sens, dar va sustine demararea unor investitii si lucrari de prima urgenta.

Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 
I
La punctul 11 proiectul privind „ Aprobarea rectificarii bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ Teritoriale Judetul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021” .
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Epuizandu-se punctele înscrise pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean  a declarat închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Judetean Vrancea din 25 iunie 2021, nu inainte de a face mentiune despre Informarea depusa de domnul consilier judetean Alexe Vasile cu privire la problemele importante expuse de cetăţeni la întâlnirea organizata potrivit dispozitiilor art. 225 din Codul Administrativ.

Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin Toma
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