Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
convocata de indata in 29 iulie 2021


In data de 29 iulie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, 
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea, convocata de indata. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta extraordinara din 29 iulie 2021, convocata prin Dispozitia nr. 242 din 28 iulie 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Locul sedintei a fost considerat sediul consiliului judetean de unde s-a asigurat suportul tehnic pentru desfasurarea sedintei in sistem on-line, avand in vedere starea de alerta, conform procedurii aprobate de plenul consiliului prin Hotararea nr. 41/2020. 

Publicitatea sedintei a fost asigurata prin transmiterea dezbaterilor in timp real pe site-ul consiliului judetean si prin publicarea minutei sedintei la finalizarea acesteia. 

Convocarea de indata a sedintei extraordinare a fost impusa de necesitatea predarii amplasamentelor pentru Refacere pod din beton armat pe D.J. 205D peste paraul Zabala, satul Prahuda, comuna Paltin, judetul Vrancea catre Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A, avand in vedere ca acesta a fost deteriorat in urma precipitatiilor abundente.

Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 28 de consilieri judeteni din 31, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea. Absenti au fost domnii Constantin Guguianu, Marian Oprisan si Cristian Onia.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a anuntat ca pe ordinea de zi a şedinţei este înscris proiectul de hotarare privind „Predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor şi asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Refacere pod din beton armat pe D.J. 205D peste paraul Zabala, localitatea-satul Prahuda, comuna Paltin, judetul Vrancea”. 
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.
Domnul presedinte a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectul înscris pe ordinea de zi fiind insotit atat de raportul compartimentului de specialitate, cat si de avizul comisiei de specialitate, care au fost transmise prin posta electronica. 
Totodata, li s-a reamintit consilierilor judeteni prezenti ca, in situatia in care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare, anuntand acest fapt inca de la începutul şedinţei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectului de hotarare. 
La punctul 1 proiectul privind „Predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A.,  a amplasamentelor şi asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Refacere pod din beton armat pe D.J. 205D peste paraul Zabala, localitatea-satul  Prahuda, comuna Paltin, judetul Vrancea”. 

In lipsa altor observatii, proiectul de hotarare a fost supus votului plenului consiliului judetean, fiind adoptat cu unanimitate de voturi.
Epuizandu-se punctele înscrise pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea convocata de indata in 29 iulie 2021.


Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin Toma





                                                      Secretar general al județului 
                                                     Raluca Dan
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