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                                                                                               Nr. 3854/10.10.2021
Către,

Consiliul Judetean
Stimata doamna/stimate domnule Presedinte,
Arci Solidarietà Onlus, organizație non-profit situată în Roma (Italia), îşi anunţă disponibilitatea pentru colaborare europeană pentru viitoare parteneriate constituite cu prilejul propunerilor de proiecte Erasmus+ 2021-2027. Principalele domenii de acţiune ale asociaţiei sunt: tineretul și copilăria, romii și migrația, incluziunea socială, activităţi pentru școli și gestionarea a cinci centre de tineret din Roma.
Organizația a fost fondată în 1995 şi îşi propune să ofere sprijin celor mai marginalizați oameni și să disemineze o cultură a solidarităţii care are în vedere promovarea drepturilor omului (şi pe cele ale copiilor), responsabilizarea şi angajarea grupurilor defavorizate, responsabilitatea socială împotriva rasismului și a genului, lupta împotriva discriminării. Activitatea sa vizează, aşadar, patru domenii principale: educație și tineret, drepturile migranților și ale romilor, incluziunea socială și cetățenia activă şi promovarea culturală.
 
În prezent, Arci Solidarietà Onlus gestionează cinci centre de tineret din Roma (majoritatea, cu copii cu vârsta cuprinsă între 11-14 ani) destinate copiilor și adolescenților italieni și migranți cu vârsta de până la 18 ani. Aceste spații au în vedere abordarea dezavantajelor socio-culturale, oferind noi oportunități de agregare și socializare. În prezent, mai multe proiecte sunt implementate în școli pentru a promova incluziunea și nediscriminarea și pentru a sprijini copiii în creșterea lor, responsabilizând, în același timp, comunitatea educațională (profesori, părinți, operatori sociali).
Arci Solidarietà Onlus doreşte să se alăture parteneriatelor strategice formate pentru noile cereri ale programului „Erasmus+” și să pună la dispoziția celor cu care ar putea colabora cunoştinţele sale și experiențele acumulate, dar şi să acorde sprijin pentru pregătirea procesului de solicitare a cofinanţarii.
Contacte pentru manifestarea interesului: alese@arcisolidarietaonlus.com şi progettazione@arcisolidarietaonlus.com
O prezentare a asociaţiei şi formularul pentru parteneriat “Erasmus+” (PIF) se regasesc in fisierele alaturate.
                                                        Cu stima, 
                                                  Sorin Munteanu,
                                           Director General UNCJR
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