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                                                                                                   Nr. 3816/08.10.2021
Către,

Consiliul Judetean
Stimata doamna/stimate domnule Presedinte,
Comisia europeană, prin Agenția Executivă Europeană pentru Climă, Infrastructură și Mediu (CINEA), a lansat recent cerere de propuneri 2021 – « Proiecte emblematice care promovează o economie albastră sustenabilă prin cooperare maritimă regională în Atlantic, Marea Neagră și Marea Mediterană de Vest ».
Cererea are o componentă distinctă pentru proiecte care vizează zona Mării Negre – « Proiecte-pilot pentru consolidarea capacităților pentru investiții și inovare în economia albastră a Mării Negre ».

Context: Comisia europeană a propus o nouă abordare pentru o economie albastră sustenabilă în UE pentru industriile și sectoarele legate de oceane, mări și zone de coastă. O economie albastră durabilă este esențială pentru atingerea obiectivelor Pactului verde european și pentru asigurarea unei redresări ecologice și favorabile incluziunii după perioada pandemiei.

Economia albastră a Uniunii Europene înglobează toate industriile și sectoarele legate de oceane, mări și zone de coastă, indiferent dacă acestea sunt localizate direct în mediul marin (de exemplu, transportul maritim, fructele de mare, producția de energie) sau pe uscat (de exemplu, porturi, șantiere navale, infrastructurile costiere), incluzând pescuitul, acvacultura, turismul de coastă, transportul maritim, activitățile portuare și construcțiile navale.Termenul-limită pentru depunerea aplicațiilor: 12 ianuarie 2022
Bugetul total al cererii: 3.875.000 EUR; bugetul pentru componenta care vizează bazinul Mării Negre este de 1.000.000 EUR.
Eligibilitate: orice entitate publică şi privată înregistrată legal în statele membre ale UE şi în țările non-UE următoare: Moldova, Ucraina, Georgia, Rusia şi Turcia.

O platformă (hyperlink) pentru cei interesați de colaborare  este disponibilă pe pagina de web oficială « Funding and Tender Opportunities », unde sunt deja 3 propuneri de parteneriat înregistrate (Bulgaria, Italia, Republica Cehă).

Mai multe detalii, în fişa de prezentare din anexă.

                                                        Cu stima, 
                                                  Sorin Munteanu,
                                           Director General UNCJR
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