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Ședinței extraordinare, convocata de îndată, a Consiliului Județean Vrancea

din data de 29 octombrie 2021  
În cadrul şedinţei extraordinare, convocata de îndată, a Consiliului Judeţean Vrancea din data de 29 octombrie 2021, condusă de domnul președinte Cătălin Toma, au participat 30 de consilieri județeni, din 32 de consilieri județeni în funcție. La momentul dezbaterii proiectului de  hotărâre privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 204 D, sector Suraia – Vulturu km. 17+850 – km. 26+000, L=8,15 km., LOT I, sector  Maluri – Maluri, km. 35+600 – km. 37+000, L=1,40 km., LOT II”  judeţul Vrancea, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny" s-a conectat pe platforma online si domnul consilier judetean Atarcicov Adrian, fiind astfel prezenti 31 de consilieri judeteni. 
În urma dezbaterilor, au fost adoptate următoarele hotărâri: 
Hotărârea nr. 235/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Modernizare infrastructură rutieră de drum județean DJ 205 H dintre localitățile Domneşti Târg - Domneşti Sat – Pufeşti - Ciorani – Călimaneşti – Pădureni - E85(DN2), judeţul Vrancea”, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny"
     - adoptată cu  31  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 236/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție ,,Modernizare infrastructura rutiera de drum județean DJ 205 E dintre localitățile limita de judet Galati-Ciuslea-Rachitosu-E85(DN2)” judeţul Vrancea, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny"

    - adoptată cu  31  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 237/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Modernizare infrastructură rutieră de drum județean 205P dintre localitățile Ivăncești – Făurei, Precistanu - Balta Raței -  Mircești si DJ 204 D – Mandresti – DN 23”,  județul Vrancea, în vederea includerii la finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny"  
   - adoptată cu  31  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 238/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Modernizare infrastructura rutiera de drum judetean 204P dintre localitatile  - Gugesti - Dragosloveni - Gura Calitei - Dealul Lung” judeţul Vrancea, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny"
   - adoptată cu  31  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 239/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Reabilitare pod din beton armat pe DJ 205D, peste pârâul Năruja, comuna Năruja, km.7+800”, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny"
    - adoptată cu  31  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 240/29.10.2021 privind „ Aprobarea cererii de finanţare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 204 D, sector Suraia – Vulturu km. 17+850 – km. 26+000, L=8,15 km., LOT I, sector  Maluri – Maluri, km. 35+600 – km. 37+000, L=1,40 km., LOT II”  judeţul Vrancea, în vederea includerii la finanţare prin Programul Național de Investiţii "Anghel Saligny"
    - adoptată cu  32  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 241/29.10.2021 privind „ Actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Dotare imobil Secția Pneumoftiziologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență "Sfântul Pantelimon" Focșani cu lift exterior de targă” 

     - adoptată cu  32  voturi „pentru”
Hotărârea nr. 242/29.10.2021 privind „ Neexercitarea dreptului de preemțiune la vânzarea imobilului monument istoric “Școala Comercială”, cod LMI VN-II-m-B-06412, din Municipiul Focșani, str. Cotești, nr. 17 aflat în proprietatea S.C. DIVERSIS S.A.” 
- adoptată cu  18  voturi „pentru”
                     - 14 voturi „împotriva” 
Hotărârea nr. 243/29.10.2021 privind „ Rectificarea poziției 145 din anexa inventarului bunurilor aflate în domeniul public al județului Vrancea -  Sistem alimentare cu apă Ciorăști, în sensul îndreptării erorii materiale legate de rețea distribuție Salcia Veche” 

- adoptată cu  32  voturi „pentru”.
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