ROMÂNIA                                                                                                                                      
JUDEŢUL VRANCEA

CONSILIUL JUDEŢEAN
          HOTĂRÂREA  nr. 242 
                                                    din 29 octombrie 2021
privind: neexercitarea dreptului de preemţiune la vânzarea imobilului monument istoric “Școala Comercială”, cod LMI VN-II-m-B-06412, din Municipiul Focşani, str. Cotești, nr. 17 aflat în proprietatea S.C. DIVERSIS S.A. 
Consiliul Judeţean Vrancea, 
- având în vedere referatul Direcției Administrarea Patrimoniului Public si Privat nr. 20.866/26.10.2021 privind neexercitarea dreptului de preemţiune la vânzarea imobilului monument istoric “Școala Comercială”, cod LMI VN-II-m-B-06412, din Municipiul Focşani, str. Cotești, nr. 17 aflat în proprietatea S.C. DIVERSIS S.A., tarla 111, parcelă 5836, 5837, număr cadastral 64448;
- văzând adresa Direcției Județene pentru Cultură Vrancea nr. 2118/25.10.2021 înregistrată la Consiliul Județean Vrancea sub nr.20830/25.10.2021;
- în baza dispoziţiilor art.4 alin. 4 şi alin. 8 din Legea nr. 422/2001 privind protejarea    monumentelor istorice, republicată cu modificările şi completările ulterioare;
        - în  baza art.173 alin.1 lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

- luând act de raportul compartimentului de resort din cadrul Consiliului Județean Vrancea si avizul comisiei de specialitate a Consiliului Județean Vrancea;      
        -în temeiul art.196 alin.1 lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul  Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
              HOTĂRĂŞTE: 
 Art.1 Neexercitarea dreptului de preemţiune la vânzarea imobilului monument istoric  “Școala Comercială”, cod LMI VN-II-m-B-06412, din municipiul Focşani, str. Cotești, nr. 17 aflat în proprietatea S.C. DIVERSIS S.A., tarla 111, parcelă 5836, 5837, număr cadastral 64448.
Art.2 Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Președintele Consiliului Județean Vrancea prin Direcția Administrarea Patrimoniului Public și Privat - Biroul Evidența Patrimoniului Public și Privat și vor fi comunicate celor interesați de secretarul general al județului prin Serviciul administrație publică, Monitor Oficial Local și arhivă din cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică.     
                                      Presedintele 
                                         Consiliului Judetean Vrancea
                                                       Cătălin  TOMA  
Contrasemneaza,
                                                                     Secretar general al judetului
                                                                                     Raluca Dan 
