
Proces verbal 
al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Vrancea
[bookmark: _Hlk88140370]din data de 18 noiembrie 2021

In data de 18 noiembrie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta ordinară din 18 noiembrie 2021, convocată prin Dispozitia nr. 350 din 12 noiembrie 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.
Locul sedintei a fost sediul consiliului judetean, cu prezenta on-line a alesilor judeteni, fara public, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea minutei imediat dupa sedinta si prin transmiterea dezbaterilor online. 
[bookmark: _Hlk88480699]În urma apelului nominal, a fost întrunit cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita, prezenti fiind toți cei 32 de consilieri județeni. 

[bookmark: _Hlk88142708]Apoi, in conformitate cu prevederile legale, a dat cuvântul secretarului general al judetului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 21 octombrie 2021, procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 29 octombrie 2021 si procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 2 noiembrie 2021, acestea fiind aprobate, fiecare în parte, in unanimitate, fara observatii. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a prezentat ordinea de zi a şedinţei ordinare, pe care au fost inscrise urmatoarele proiecte de hotarari: 
1. „Aprobarea înscrierii sub aspect valoric și cantitativ în evidențele contabile ale bugetului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a masei lemnoase aferentă unui număr de 109 arbori, cu un volum brut de 395,25 m.c., situați  în zona limitrofă a drumului județean 241A, limită județ Galați – Feldioara – Corbița – limită județ Bacău, aflat în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, în vederea valorificării”
[bookmark: _Hlk88141214]2. „Aprobarea înscrierii sub aspect valoric și cantitativ în evidențele contabile ale bugetului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a masei lemnoase aferentă unui număr de 179 arbori cu un volum brut de 583,11 mc situați  în zona limitrofă a drumului județean 241, Tănăsoaia – Boghești – Podu Turcului, aflat în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, în vederea valorificării”
3. „Declararea imobilului pod beton armat pe DJ 115 km 37+156 peste pârâul Lărguța sat Gura Văii, Comuna Câmpuri, ca fiind bun de uz și de interes public județean și includerea acestuia în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării”
4. „Declararea imobilului pod din beton armat  peste pârâul Alba la Răcoasa pe DJ 205 K, km 0+588 ca fiind bun de uz și de interes public județean și includerea acestuia în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării” 
[bookmark: _Hlk88141274]5. „ Solicitarea transmiterii construcțiilor-garaje situate în municipiul Focșani, str. Cuza-Vodă, nr.8, județul Vrancea din domeniul public al statului și administrarea Tribunalului Vrancea în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea” 
[bookmark: _Hlk88201443][bookmark: _Hlk88141315][bookmark: _Hlk88201487]6. „Actualizarea valorii de inventar a imobilului situat în T5, parcelă 116, comuna Măicănești, Județul Vrancea și aprobarea transmiterii acestuia din domeniul public al UAT Județul Vrancea în domeniul public al UAT Comuna Măicănești”
7. „Actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici pentru „Lucrări de refacere a unor sectoare de drumuri județene si poduri afectate de fenomene hidro-meteorologice periculoase (alunecări de teren, inundații, cutremure etc.) pe durata a 36 de luni calendaristice”- ,,Refacere DJ 241F, sat Tabucești, comuna Boghești”
8. „Aprobarea documentației la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod din beton armat pe DJ 205L, peste pârâul Dragomira, comuna Soveja”
[bookmark: _Hlk88141438][bookmark: _Hlk53497838]9. „Aprobarea documentației la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod din beton armat pe DJ 205H, peste pârâul Valea Boului, comuna Păunești”
10.  ,,Transformarea unor posturi din statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”

[bookmark: _Hlk88141501]11. „ Aprobarea  executiei bugetare la  data de 30.09.2021”	
[bookmark: _Hlk62461728][bookmark: _Hlk88143038]12. „Aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea” 
[bookmark: _Hlk88467062]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a anuntat ca documentele administrative privind modificarea hotararii prin care s-a aprobat programul de transport public judetean pentru 2022-2028 nu s-au întocmit în termen util pentru ca proiectul de hotărâre să fie introdus pe ordinea de zi. Întrucât modificările aduse produc efecte si asupra proiectului de hotarare aflat pe ordinea de zi la punctul nr. 12, Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a retras  proiectul de pe ordinea de zi, urmând ca ambele proiecte sa fie dezbătute într-o ședintă extraordinara, pentru a se încadra în termenul prevăzut pentru realizarea achizitiei. 

[bookmark: _Hlk88143702]Totodată a propus suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotarari care au fost finalizate după emiterea dispozitiei de convocare a ședintei de plen:

 ,,Aprobarea rectificarii bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ Teritoriale Judetul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021”

,,Actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19”.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a mentionat ca acestea au parcurs etapele impuse de Codul Administrativ, având atât rapoartele cât si avizele cerute de lege: 

[bookmark: _Hlk86669326]Domnul consilier judetean Guguianu Constantin a propus retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare înscris la punctul nr.6 întrucât actualizarea valorii de inventar a imobilului situat în T5, parcelă 116, comuna Măicănești, Județul Vrancea  se votează cu majoritate simplă iar aprobarea transmiterii acestuia din domeniul public al UAT Județul Vrancea în domeniul public al UAT Comuna Măicănești se votează cu 2/3. Totodată, a propus întocmirea a două proiecte de hotărâri distincte si înscrierea acestora pe ordinea de zi a următoarei sedințe extraordinare.

[bookmark: _Hlk86834192]Secretarul general al judetului, doamna Raluca Dan, a precizat ca nu sunt două modalitati de vot în cadrul proiectului de hotărâre mentionat, acesta se votează numai cu vot deschis. De asemenea, a precizat ca transmiterea unui bun din domeniul public sau privat se face numai cu actualizarea valorii de inventar. Nu se justifică întocmirea a două proiecte de hotărâri distincte și nici includerea pe ordinea de zi a unei ședinte extraordinare, întrucât nu se justifică urgența. În ceea ce priveste oportunitatea, a mentionat ca aceasta este apanajul autoritatii deliberative.

[bookmark: _Hlk88143573][bookmark: _Hlk88143583][bookmark: _Hlk88143526]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a supus la vot atât suplimentarea proiectului ordinii de zi cu cele doua proiecte de hotarari cât și proiectul ordinii de zi a sedintei în integralitatea sa, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi.

[bookmark: _Hlk86670203]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a mentionat ca au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind insotite atat de rapoartele compartimentelor de resort, cat si de avizele comisiei de specialitate, transmise consilierilor judeteni prin posta electronica. A reamintit consilierilor judeteni ca, in situatia în care se afla în conflict de interese, au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare în cauza si de a anunta acest fapt la începutul sedintei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
A precizat ca a fost depus un amendament la proiectul de hotarare privind ,,Aprobarea rectificarii bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ Teritoriale Judetul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021”, amendament care a parcurs toti pasii administrativi.

[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotarare. 
La punctul 1 proiectul privind „Aprobarea înscrierii sub aspect valoric și cantitativ în evidențele contabile ale bugetului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a masei lemnoase aferentă unui număr de 109 arbori, cu un volum brut de 395,25 m.c., situați  în zona limitrofă a drumului județean 241A, limită județ Galați -Feldioara - Corbița -limită județ Bacău, aflat în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, în vederea valorificării". 
[bookmark: _Hlk86670765]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk82608645][bookmark: _Hlk75863858]La punctul 2 proiectul privind ,,Aprobarea înscrierii sub aspect valoric și cantitativ în evidențele contabile ale bugetului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a masei lemnoase aferentă unui număr de 179 arbori cu un volum brut de 583,11 mc situați  în zona limitrofă a drumului județean 241, Tănăsoaia – Boghești – Podu Turcului, aflat în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, în vederea valorificării ”. 
[bookmark: _Hlk86744593]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk86670904]La punctul 3 proiectul privind ,,Declararea imobilului pod beton armat pe DJ 115 km 37+156 peste pârâul Lărguța sat Gura Văii, Comuna Câmpuri, ca fiind bun de uz și de interes public județean și includerea acestuia în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării”. 
[bookmark: _Hlk88467980]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 4 proiectul privind ,,Declararea imobilului pod din beton armat  peste pârâul Alba la Răcoasa pe DJ 205 K, km 0+588 ca fiind bun de uz și de interes public județean și includerea acestuia în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk86671808]La punctul 5 proiectul privind ,,Solicitarea transmiterii construcțiilor-garaje situate în municipiul Focșani, str. Cuza-Vodă, nr.8, județul Vrancea din domeniul public al statului și administrarea Tribunalului Vrancea în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea”. 
[bookmark: _Hlk86671850]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk88203345]La punctul 6 proiectul privind ,,Actualizarea valorii de inventar a imobilului situat în T5, parcelă 116, comuna Măicănești, Județul Vrancea și aprobarea transmiterii acestuia din domeniul public al UAT Județul Vrancea în domeniul public al UAT Comuna Măicănești”. 
Domnul consilier judetean Guguianu Constantin a precizat că grupul consilierilor PSD se va abține de la vot, motivat de fapul că în cuprinsul hotărârii Consiliului Local Măicănești, prin care se solicită transmiterea imobilului din domeniul public al UAT Județul Vrancea în domeniul public al UAT Comuna Măicănești, nu s-a precizat care va fi destinația imobilului. 
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a făcut mențiunea că destinația imobilului este aceea de cabinete pentru medicii de familie.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre  nu a întrunit  cvorumul necesar adoptării fiind respins cu 18 voturi „pentru”  (Toma Catalin, Alexe Vasile, Bălosu Cristinel, Crețu Adrian-Vasile, Cel Mare Ionel,  Caraba Ionel, Epure Ion, Lepadatu Mihaita, Lazar Dorel, Marchitan Gabriela-Daniela, Matei Claudiu, Nedelcu Florin, Săpunaru Dorina, Stroie Gheorghe, Toader Constantin, Vasilache Florin Jan, Vraciu Dorina, Zamfirescu Valerică) si 15 voturi “ împotrivă” (Atarcicov Adrian, Marian Oprișan, Blîndu Nicușor, Balan Doru Geany, Cristian Dănuț, Ghețu Cătălin, Guguianu Constantin, Marin Vasile, Micu Ioan, Melinte Vasile,  Munteanu Ludmila Gianina, Onia Cristian, Răducanu Aurelian-Cătălin, Tarlungeanu Adelina Petronela, Marin Laurentiu-Daniel). 

Domnul consilier judetean Cristian Danut a precizat că grupul consilierilor PSD ar fi votat proiectul de hotărâre dacă autoritatea locală Măicănești ar fi menționat în hotărâre toate elementele necesare.
[bookmark: _Hlk86672465]La punctul 7 proiectul privind ,,Actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici pentru „Lucrări de refacere a unor sectoare de drumuri județene si poduri afectate de fenomene hidro-meteorologice periculoase (alunecări de teren, inundații, cutremure etc.) pe durata a 36 de luni calendaristice”- ,,Refacere DJ 241F, sat Tabucești, comuna Boghești”.
[bookmark: _Hlk88141459][bookmark: _Hlk82608729]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk86672575]La punctul 8 proiectul privind ,,Aprobarea documentației la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod din beton armat pe DJ 205L, peste pârâul Dragomira, comuna Soveja”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

[bookmark: _Hlk88141092]La punctul 9 proiectul privind ,,Aprobarea documentației la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod din beton armat pe DJ 205H, peste pârâul Valea Boului, comuna Păunești”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat în unanimitate. 

La punctul 10 proiectul privind ,,Transformarea unor posturi din statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat în unanimitate. 

La punctul 11 proiectul privind ,,Aprobarea  executiei bugetare la  data de 30.09.2021”.
Domnul consilier judetean Marin Laurentiu a menționat ca la aprobarea inițială a bugetului suma propusă pentru investiții a fost de 283.000.000 lei, iar la prezentarea execuției bugetare la data de 30.09.2021 s-a realizat doar 30% din suma menționată, respectiv 84.000.000 lei, adică în mandatul PNL-USR, sunt 0% investiții deoarece proiectele derulate sunt proiectele începute de PSD.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat în unanimitate. 

[bookmark: _Hlk88051076]La punctul 12 proiectul privind ,,Aprobarea rectificarii bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ Teritoriale Judetul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021 ”. 
[bookmark: _Hlk88144156]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a dat cuvântul domnului consilier judetean Cretu Adrian Vasile pentru a-și susține amendamentul. Acesta a menționat că nu există un mod unitar de prezentare turistică a judetului Vrancea si de aceea considera oportună crearea unei aplicatii, unde sa fie prezentate toate informațiile necesare unui potențial turist care ar dori sa viziteze judetul Vrancea.
Domnul consilier judetean Raducanu Aurelian a propus, în vederea dezvoltarii turistice, înființarea la nivelul județului, începând cu anul 2022, a unui Centru de Informare Turistica, așa cum există în municipiul Focșani si orasele Odobești și Panciu precum și atragerea unor fonduri în sensul precizat. Referitor la amendamentul propus de domnul Crețu Adrian, a întrebat dacă aplicația poate fi contractată până la sfârșitul anului în curs.
Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a apreciat propunerea domnului consilier judetean Raducanu Cătălin si a precizat că sunt necesare discuții punctuale referitor la aceasta, interesul pentru dezvoltarea turismului vrâncean fiind comun.
Domnul consilier judetean Cretu Adrian Vasile a răspuns că până la sfârșitul anului aplicația va funcționa.
[bookmark: _Hlk88207270]Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma a supus la vot amendamentul proiectului de hotarare care a fost adoptat cu unanimitate de voturi.
Apoi a supus votului proiectul de hotarare cu modificările aduse de amendament, care a fost adoptat în unanimitate. 

[bookmark: _Hlk88143086]La punctul 13 proiectul privind ,,Actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat în unanimitate. 

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Judetean Vrancea din 18 noiembrie 2021.
Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin TOMA

                                                                           Secretar general al județului 
                                                                              Raluca Dan
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