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                                                       COMUNICAT


În data de 11.01.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „FOC DE ARTIFICII”

2. Analiza misiunilor de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în anul 2022

3. Analiza situației operative a situațiilor de urgență din luna decembrie 2022, comparativ cu luna decembrie 2021
4. DIVERSE


Activitățile desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în cadrul Planului de acțiune „FOC DE ARTIFICII”, dezbătute la primul punct, au cuprins aspecte referitoare la legislația în vigoare pe care trebuie să le respecte societăţile comerciale care au efectuat operațiuni cu articole pirotehnice, riscul folosirii materialelor din această categorie în rândul populației și acțiunile întreprinse cu scopul creşterii siguranţei cetăţeanului. 


Astfel, în perioada 21.11.2022 – 04.01.2023, s-a desfășurat Planul de acțiune „Foc de Artificii”. În cadrul acestui Plan, polițiștii au  efectuat 7 acțiuni și 246 controale pe raza județului Vrancea, în complexe comerciale, pieţe, târguri și alte locuri de comercializare, pentru verificarea legalităţii operaţiunilor de deţinere şi comercializare către populaţie sau persoane juridice a articolelor pirotehnice, ocazie cu care au fost depistate 47 persoane fizice care efectuau operațiuni ilegale cu articole pirotehnice, fiind constatate totodată 37 infracțiuni pe această linie și aplicate 13 sancțiuni contravenționale în valoare de 2.500 lei. 

Pentru prevenirea evenimentelor negative din această categorie, au fost organizate 30 activități informativ-preventive în unitățile școlare pentru conștientizarea de către elevi a riscurilor la care se expun când folosesc articole pirotehnice ilegale sau nedestinate publicului larg, fiind desfășurate și activităţi de mediatizare a prevederilor legale în vigoare, cu exemplificarea consecinţelor nerespectării acestora, concretizate în 36 articole apărute în mass-media locală/centrală.
Până la această dată, pe raza județului Vrancea, nu au fost înregistrate evenimente cauzate de folosirea materialelor pirotehnice.  


        Al doilea punct cuprinde Analiza misiunilor de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în anul 2022.

Pentru îndeplinirea misiunilor de ordine si siguranță publică, atât pentru misiunile de menținere cât și pentru cele de asigurare sau restabilire, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea dispune în prezent de cinci structuri specializate, respectiv Detașamentul 1 Jandarmi Mobil Focșani, Grupele de Jandarmi Supraveghere și Intervenție Adjud și Panciu și Posturile de Jandarmi Montane Soveja și Lepșa care, la data de 31.12.2022, aveau încadrate după cum urmează: 

a) Detașamentul 1 Jandarmi Mobil: 56 jandarmi reprezentând 74 %;

b) Grupa de Jandarmi Supraveghere și Intervenție Adjud: 9 jandarmi  reprezentând 90 %;

c)  Grupa de Jandarmi Supraveghere și Intervenție Panciu: 7 jandarmi  reprezentând 70 %;

d) Postul de Jandarmi Montan Soveja: 3 jandarmi reprezentând 43 %;

e)     Postul de Jandarmi Montan Lepșa: 6 jandarmi reprezentând 86 %. 


În perioada 01.01.2022 - 31.12.2022, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea a executat 10.196 misiuni de ordine și siguranță publică cu un efectiv însumat de 17.650 jandarmi.



Misiuni de asigurare a ordinii publice au fost 545 acțiuni și cuprind: manifestări de protest (mitinguri, pichetări, marșuri etc.); manifestări cultural-artistice; manifestări religioase/comemorative etc.; manifestări promoționale/comerciale; manifestări sportive; acțiuni de protecție antiteroristă. 



Acțiunile din domeniul menținerii ordinii publice s-au concretizat în 8.525 misiuni. Un obiectiv prioritar stabilit la nivelul lnspectoratului a fost reprezentat de creșterea gradului de siguranță al elevilor, personalului didactic și prevenirea delicvenței juvenile în zona celor 16 unități de învățământ. Au fost executate 2562 misiuni față de 1559 în anul202l, înregistrându-se o creștere de 61%.



De asemenea, în baza ,,Planului anual de Intervenție Preventivă al I.J.J Vrancea", au fost organizate și s-au desfășurat activități de prevenire și pregătire antiinfracțională a populației, la care au participat lucrători specializați din cadrul I.J.J. Vrancea.



Activitatea pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale a fost materializată prin desfășurarea a 127 de activități de intervenție preventivă,  în 83 locații.

În aceste activități au fost angrenați aproximativ 4932 elevi din ciclu liceal și gimnazial, precum și aproximativ 2950 participanți la competiții sportive, 10.030 participanți la adunări publice, turiști sau membri ai unor asociații/societăți. Au fost distribuite un număr de 10.099 pliante, 118 flayere, 21 banere.



Concluzii:

- pe timpul desfășurării manifestărilor promoțional-comerciale s-au executat 55 misiuni față de 34 în anul 2021, înregistrând o creștere de 40% pe acest segment de misiuni;

- pe timpul desfășurării manifestărilor sportive s-au executat 257 misiuni față de 138 în anul 2021, înregistrdnd o crestere de 46% pe acest gen de misiuni;

- pe timpul acțiunii de protecție antiteroristă s-au executat 10 misiuni față de 5 în anul 2021, înregistrând o crestere de 100% pe acest segment de misiuni;

- a crescut numărul misiunilor de menținere în zona unităților de învățământ cu 61% (+903 misiuni) față de anul 202l, de la 1559 misiuni 1a 2562 misiuni;

- a crescut numărul acțiunilor în cooperare/colaborare cu 62% față de anul 2021;


Cooperarea interinstituțională a vizat în mod deosebit schimbul permanent de informații, relaționarea între comenzile Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea, Instituției Prefectului Vrancea, Grupării de Jandarmi Mobile Bacău, Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratului pentru Situații de Urgență Județean Vrancea, precum și între elementele de dispozitiv din teren, cu privire la situația operativă, evenimentele de amploare desfășurate în zona de responsabilitate și la alte probleme de interes operativ, necesare desfășurării în bune condiții a misiunilor specifice.


În anul 2023, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea îşi propune creşterea gradului de performanţă în activitatea specifică printr-o abordare proactivă, orientată către nevoile de securitate ale cetăţeanului şi a comunităţii vrâncene dar şi pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică, centrându-şi activitatea pe aplicarea riguroasă a cadrului normativ, menţinerea unui grad ridicat de profesionalizare a personalului şi consolidare interinstituțională.

Referitor la cel de al treilea punct al ordinii de zi, în luna decembrie 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 533 acţiuni, faţă de 797 produse în aceeași perioadă a anului 2021. Dintre acestea, 361 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 33 alte situaţii de urgenţă (epidemii, asanare teritoriu de muniție neexplodată, inundații, distrugerea muniției asanate, evenimente publice de amploare etc.); 35 incendii; 16 activități de recunoaștere; 11 asistența persoanelor; 7 incendii de vegetaţie şi altele. Alarme false au fost 10, spre deosebire de luna decembrie 2021, când au fost 6.


În ceea ce privește incendiile, se observă o creștere de la 43 în luna decembrie 2021, la 35 în luna septembrie a acestui an, cele mai multe fiind produse la gospodăriile populației. S-a înregistrat, însă, o scădere în ceea ce privește incendiile de vegetaţie şi altele, de la 18 în decembrie 2021, la 7 în decembrie 2022. 


În funcție de sursa probabilă de aprindere, distribuția incendiilor este: scurtcircuit electric; jar sau scântei; flacără (focuri în aer liber, chibrit, flăcări de la aparate termice etc); efect termic (căldură prin contact sau radiație, obiecte incandescente); efectul termic al curentului electric.



Împrejurările determinante au fost: instalații electrice defecte; coș, burlan de fum defect sau necurățat; focul deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti); mijloace de încălzire nesupravegheate; jocul copiilor cu focul; fumatul; scurgeri (scăpări) de produse inflamabile; acțiune intenționată. 



În luna decembrie 2022 au fost rănite 5 persoane în incendii, comparativ cu decembrie 2021, când au fost rănite 3 persoane.


În cadrul ședinței din 11 ianuarie 2023, s-a aprobat Raportul de activitate al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea pe anul 2022.
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