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CONSILIUL JUDEȚEAN         
ANUNŢ

În conformitate cu prevederile art.39 din Hotărârea de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 618 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Judeţean Vrancea organizează concurs/examen de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu durata timpului de muncă, respectiv durata normală a timpului de muncă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână,  a următoarei funcţii publice de execuţie vacante:

Inspector clasa I gradul profesional asistent (ID 572390) la Serviciul Contencios din cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică
           Condiţiile de participare:

        - studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;  

        -  minimum 1 an vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice.
Concursul de recrutare organizat în vederea ocupării funcției publice de execuție vacantă de mai sus, se va desfășura la sediul Consiliului Județean Vrancea din Municipiul Focșani, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 1 și constă în 3 probe succesive, după cum urmează:  

1.  selecţia dosarelor de înscriere 

2.  proba scrisă – în data de 22.05.2023, ora 10.00
3. proba interviu - data și ora interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă, cu încadrarea în termenul de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 465 din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ (excepție lit. e), cu modificările și  completările ulterioare:    
a)are cetăţenia română şi domiciliul în România;

b)cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

c)are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;

d)are capacitate deplină de exerciţiu;

e)este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;

f)îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;

g)îndeplineşte condiţiile specifice, conform fişei postului, pentru ocuparea funcţiei publice;

h)nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;

i)nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;

j)nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;

k)nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.
Dosarele de înscriere la concurs/examen se depun la sediul Consiliului Județean Vrancea, în termen de maximum 20 de zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a instituției și pe site-ul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, respectiv în perioada 20 aprilie 2023  –  09 mai 2023 şi trebuie să conţină obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 ( litera h – nu este cazul) din Hotărârea nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, și anume:  

a)formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3;

b)curriculum vitae, modelul comun european;

c)copia actului de identitate;

d)copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;

e)copie a diplomei de master în domeniul administraţiei publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, după caz, în situaţia în care diploma de absolvire sau de licenţă a candidatului nu este echivalentă cu diploma de studii universitare de master în specialitate, conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

f)copia carnetului de muncă şi a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcţiei sau pentru exercitarea profesiei;

g)copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;

i)cazierul judiciar;

j)declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.   
● Modelul orientativ al adeverinţei menţionate la lit. f) este prevăzut în anexa nr. 2D la H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

 Adeverinţele care au un alt format decât cel prevăzut trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute în anexa nr. 2D şi din care să rezulte cel puţin următoarele informaţii: funcţia/funcţiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal al desfăşurării activităţii, vechimea în muncă acumulată, precum şi vechimea în specialitatea studiilor. 

● Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.

 ● Copiile de pe actele prevăzute anterior, precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.
 ● Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire. 

● Formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 la actul normativ mai sus menționat, se pune la dispoziţie candidaţilor prin publicare pe pagina de internet a instituției în format deschis, editabil, în cadrul secţiunii dedicate publicităţii concursului, precum şi la sediu, în locul special amenajat pentru desfășurarea de activități de informare și relații publice, în format letric. 

● Prin raportare la nevoile individuale, candidatul cu dizabilităţi poate înainta comisiei de concurs, în termenul prevăzut pentru depunerea dosarelor de concurs, propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilităţii probelor de concurs.   

● Curriculum Vitae – modelul comun european și modelul pentru adeverința de vechime se găsesc în format editabil pe site-ul instituției la secțiunea „Cariere”.
Relatii suplimentare se pot obtine la sediul Consiliului Județean Vrancea, Bd. Dimitrie Cantemir nr.1, la Serviciul Resurse Umane și Informatică – camera 608, telefon: 0372372470 (luni-joi între orele 08:00-16:30 și vinerea între orele 08:00-14:00).      
Persoană de contact: Popa Elena-Nicoleta – inspector la Serviciul Resurse Umane și Informatică, e-mail: popa.elena@cjvrancea.ro

Preşedintele

Consiliului Judeţean Vrancea

                                                 Cătălin Toma

 Afișat în data de 20.04.2023
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BIBLIOGRAFIE

CONCURS DE RECRUTARE ORGANIZAT PRNTRU OCUPAREA FUNCȚIEI PUBLICE DE EXECUȚIE VACANTĂ DE INSPECTOR CLASA I GRADUL PROFESIONAL ASISTENT LA SERVICIUL CONTENCIOS DIN CADRUL DIRECȚIEI JURIDICE ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ
1.  Constituţia României, republicată, cu modificările și completările       ulterioare;

2.  Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

3. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

     5. Legea nr. 135/2007 privind arhivarea documentelor în formă electronică -  Republicată;
     6. Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 25/02.02.2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea.

Preşedintele

Consiliului Judeţean Vrancea

Cătălin TOMA

Tematică:

1. Constituţia României, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - integral;

2. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare - integral;

3. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - integral;

4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - integral;

5. Legea nr.135/2007 privind arhivarea documentelor în formă electronică*) – Republicată – integral;

6. Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 25/02.02.2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea – VI. Direcția Juridică și Administrație Publică.

Preşedintele

Consiliului Judeţean Vrancea

  Cătălin Toma

Atribuţiile postului :

Este responsabil de realizarea obiectivelor individuale;

Pregătește mapa de corespondență și o predă, pe baza unei condici interne, în vederea semnării documentelor întocmite la nivelul directiei, către cabinete președinte, vicepreședinte, secretar general al județului, după caz;

Gestionează documentele UNCJR (activitate legată de secretariat);

Monitorizează dosarele de instanță aflate în diferite faze procesuale;

Îndosariază și gestionează lucrările de sinteză (atribuții, rapoarte, decizii CC etc), urmărește stadiul realizării acestora și informează directorul direcției cu privire la respectarea termenelor de predare;

Asigură confidenţialitatea lucrărilor

Să nu copieze pe suport fizic niciun fel de date cu caracter personal disponibile în sistemele informatice ale instituției, cu excepția situațiilor în care această activitate se regasește în atribuțiile sale de serviciu sau a fost autorizată de către superiorul său ierarhic;

Respectă Regulamentul intern și Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea;

Respectă normele de disciplină și normele etice în îndeplinirea atribuțiilor, în relațiile cu salariații și funcționarii publici din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea și cu cetățenii;

Asigură arhivarea documentelor repartizate, produse și gestionate, conform actelor normative în vigoare;

Răspunde conform legii pentru bunurile aflate în folosință;

Refuzul îndeplinirii unei sarcini se face în scris și motivat, trebuie să aibă temei legal și se transmite în termen de 24 de ore de la primirea sarcinii persoanei care a emis dispoziția;

Răspunde, după caz, contravențional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârșite în exercitarea atribuțiilor ce îi revin, în condițiile legii;

Neducerea la îndeplinire/refuzul nejustificat al termenelor și activităților prevăzute în proceduri/fișa postului, atrage sancționarea disciplinară și consemnarea în fișa de evaluare;

În perioada absenței de la serviciu, aplicarea atribuțiilor se va realiza de înlocuitorii persoanei în cauză, pe perioada concediilor de odihnă, iar în afara concediului de odihnă, de către funcționarul/funcționarii desemnați de către șeful ierarhic superior;

Întocmește rapoarte cu privire la activitatea desfășurată și la gradul de îndeplinire a obiectivelor individuale anual sau de câte ori este solicitat sau necesar;

Asigura si pastreaza curatenia la locul de munca;

Îndeplinește și alte sarcini repartizate prin rezoluție de conducătorul ierarhic superior sau prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Vrancea.

