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                                                       COMUNICAT


În data de 5 septembrie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Informare privind activităţile planificate de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean  Vrancea în domeniul siguranței școlare, pentru anul școlar 2023/2024

2. Activitatea structurilor montane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea, în perioada 01.01- 31.07.2023

3. DIVERSE

În anul școlar 2023-2024, la nivelul județului Vrancea vor funcționa 434 unități de învățământ (85 în mediul urban și 349 în mediul rural), cu un minus de 7 unități de învățământ (toate din mediul rural), față de anul școlar precedent, iar măsurile de ordine publică în zona adiacentă acestora vor fi asigurate cu efective de poliție, jandarmerie și poliție locală. În medie, vor acționa zilnic, pentru siguranța elevilor și a cadrelor didactice, aproximativ 190 de polițiști, jandarmi și polițiști locali.

Din numărul total al unităților de învățământ preuniversitar, 68 (14,97%) sunt asigurate exclusiv cu pază umană, 190 (43,77%) sunt dotate exclusiv cu sisteme tehnice de alarmare, 29 (6,68%) dispun atât de pază umană cât și de sisteme tehnice de alarmare, în timp ce 158 (36,40%) nu dispun de sisteme de securitate.


Evoluția indicatorilor statistici asociați fenomenului infracțional, în anul școlar 2022-2023, comparativ cu anul școlar precedent, relevă o ușoară creștere (+7) a numărului de infracțiuni comise în unitățile de învățământ preuniversitar și în zona adiacentă acestora (de la 57 de fapte în anul școlar 2021-2022  la 64 de fapte în anul școlar 2022-2023).

       Acest trend ascendent face necesară continuarea implicării active a tuturor instituțiilor care au în competență asigurarea unui climat de siguranță în unitățile de învățământ, pentru ca în anul școlar 2023-2024, să fie posibilă înregistrarea unui trend descendent al fenomenului infracțional pe acest segment.

În contextul activităților premergătoare începeriii noului an școlar preunivesitar, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea a fost constituit un Grup de lucru responsabil de coordonarea, analizarea și monitorizarea activităților specifice pentru prevenirea și combaterea violenței școlare/bullying-ului, traficului și consumului de droguri din proximitatea și din incinta unităților de învățământ de pe raza județului Vrancea, urmând ca acesta să analizeze săptămânal evenimentele de pe acest palier, în scopul cunoașterii permanente a situației operative și pentru dispunerea cu celeritate a unor măsuri care să conducă la creșterea gradului de siguranță în unitățile de învățământ preuniversitar.


Obiectivele generale stabilite sunt:

-
eficientizarea capacității instituționale de prevenire și combatere a violenței în unitățile de învățământ preuniversitar;

-
monitorizarea modului în care este realizată siguranța școlară la nivel  județean și derularea de activități pentru soluționarea problemelor de securitate fizică din unitățile de învățământ preuniversitar;

-
mediatizarea rezultatelor pozitive obținute în domeniul prevenirii și combaterii violenței în mediul școlar preuniversitar;

-
însușirea reglementărilor de intervenție, aplicabile unităților de învățământ preuniversitar;

-
realizarea unor sedințe săptămânale în cadrul Grupului de Lucru, pentru analizarea situației privind cazurile de violență fizică/ psihologică și consumul de substanțe psihoactive în unitățile de învățămănt;

-
actualizarea datelor privind rețeaua unităților de învățământ preuniversitar la nivel județean, identificarea și evaluarea infrastructurii referitoare la siguranța școlară în contextul actual.

În ceea ce privește activitatea structurilor montane în perioada 01.01- 31.07.2023, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea are prevăzute în statul de organizare 2 posturi de jandarmi montane, la Detaşamentul 4 Jandarmi.

Posturile de Jandarmi Montane Soveja şi Lepşa sunt forţe specializate, pregătite şi dotate, care exercită, în condiţiile legii, printre alte atribuţii ce le revin, misiuni de menţinere a ordinii publice pentru prevenirea şi descoperirea infracţiunilor în staţiuni montane şi pe trasee turistice din zona acestora, participă, împreună cu alte instituţii abilitate, la supravegherea, controlul şi asigurarea protecţiei fondului cinegetic şi piscicol natural, a fondului silvic şi de protecţie a mediului, prin măsuri specifice de prevenire şi combatere a oricăror încălcări ale prevederilor normelor legale, participă la căutarea şi salvarea-evacuarea persoanelor/turiştilor care se află în pericol în zona de responsabilitate.


În perioada 01.01-31.07.2023, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea, cu structurile montane, a executat un număr de 365 misiuni, folosind un număr de 763 jandarmi, astfel:

1. Misiuni de asigurare a ordinii publice - 32 acţiuni cu 79 jandarmi.

2. Misiuni de menţinerea a ordinii publice în staţiuni montane şi trasee turistice adiacente – 311 misiuni cu 644 jandarmi.

3. Misiuni executate în cooperare cu alte instituții – 18 misiuni, cu 32 jandarmi.

4. Acțiuni executate pentru căutarea, salvarea, evacuarea persoanelor rătăcite, rănite, aflate în dificultate în zone montane izolate sau greu accesibile – 4 acțiuni, cu 8 efective;

5. Rezultate în urma desfășurării intervenției la animale periculoase (urs):

- 44  de misiuni, cu 88 jandarmi;

- 42 de misiuni de alungare:

- 2 misiuni în cazul animalelor împușcate;


În urma executării misiunilor, s-au constatat 2 infracțiuni și s-au înregistrat 43 de sancțiuni contravenționale pentru care s-au aplicat 31 avertismente scrise aplicate  și 12  amenzi.
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