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                                                       COMUNICAT
În data de 4 octombrie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Evaluarea activităților/misiunilor desfăşurate/executate în sezonul estival 2023, la nivelul Inspectoratului Județean de Jandarmi Vrancea, în perioada 01.06 – 17.09.2023
2. Concluzii desprinse din activitățile preventive desfășurate la unități silvice (ocoale, cantoane, operatori economici de prelucrare primară a lemnului, etc.) de pe raza județului Vrancea – 2023
3. DIVERSE
În perioada 01.06 – 17.09.2023, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea a adoptat măsuri pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului Vrancea, care au constat în: 

-
 planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei 

operative, riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

-
adoptarea de măsuri de ordine și siguranță publică pe timpul desfășurării adunărilor publice cu public numeros;

-
 dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor şi vulnerabilităţilor la adresa ordinii şi siguranţei publice;

-
aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

-
constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

-
realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării manifestărilor publice;

-
constituirea de rezerve de intervenție și dispunerea acestora în locurile din care să poată interveni în timp scurt pentru rezolvarea oricăror situații ce pot afecta climatul de ordine și siguranță publică;

-
 participarea în cadrul dispozitivelor de menținere a ordinii publice pentru asigurarea caracterului preventiv și consolidarea încrederii populației în structurile de aplicare a legii;

-
 desfășurarea activităților de informare preventivă a populației cu privire la măsurile specifice sezonului estival;

-
 participarea la acțiuni în cooperare/colaborare cu alte instituții pentru creșterea nivelului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică;

-
 adaptarea dispozitivelor de o.p. în stațiunile turistice și pe traseele montane în vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale și asigurării capacităților de intervenție pentru salvarea/evacuarea persoanelor aflate în dificultate în mediul montan;

-
asigurarea intervenției operative la evenimentele sesizate prin SNUAU 112.
În această perioadă,  I.J.J. Vrancea cu efectivele din subordine, a executat un număr de 2534 misiuni de ordine publică, astfel:


Misiuni de asigurare a ordinii publice: 184


Misiuni de menținere a ordinii publice: 1883 


Intervenții la apeluri ”112”: 161


Acțiuni în cooperare / colaborare: 270


Mandate de aducere: 36
În urma executării misiunilor de ordine publică, au fost aplicate 771 sancţiuni contravenţionale și au fost constatate 135 de infracţiuni, dintre care 49 independent și 86 cu Poliția.
Pentru perioada următoare, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea îşi propune creşterea gradului de performanţă în activitatea specifică printr-o abordare proactivă, orientată către nevoile de securitate ale cetăţeanului şi a comunităţii vrâncene, dar şi pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică pe timpul desfăşurării manifestărilor cu public numeros, centrându-şi activitatea pe aplicarea riguroasă a cadrului normativ, menţinerea unui grad ridicat de profesionalizare a personalului şi consolidare instituţională. 
În ceea ce privește activitățile preventive desfășurate la unități silvice (ocoale, cantoane, operatori economici de prelucrare primară a lemnului, etc.) de pe raza județului Vrancea – 2023, Inspectoratului pentru Situații De Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea i-au fost repartizate pentru control un număr de 42 obiective (ocoale silvice, cantoane, cabane etc.), dintr-un total de 336 de obiective din categorie. S-a înregistrat un număr de 190 de nereguli, dintre care au fost soluționate 25. S-au aplicat 33 amenzi și 132 de avertismente. 
S-a realizat un număr de 34 de activități de informare preventive, la care au participat 140 persoane, și un număr de 34 de exerciții de evacuare. 
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