
Proces - verbal
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea
convocată de îndată în 12 decembrie 2023


În data de 12 decembrie 2023, la sediul Consiliului Județean Vrancea din Focșani,     b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea convocata de îndată prin Dispoziția președintelui nr. 957 din 11 decembrie 2023. 

Cu îndeplinirea procedurilor legale în materie, lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, care a precizat că ședința se desfășoară prin platforma online de videoconferință/teleconferință Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședință, și prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 32 de aleși județeni din care – 31 de consilieri județeni și președintele consiliului județean, absent fiind domnul consilier Onia Cristian. Doamna consilier Marchitan Gabriela Daniela s-a conectat după ce a fost votata ordinea de zi a ședinței.   

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a precizat că sunt îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectul înscris pe ordinea de zi fiind însoțit de raportul compartimentului de specialitate și de avizul comisiei de specialitate, care au fost transmise prin poșta electronică fiecărui consilier județean. Totodată, a menționat că nu au fost formulate amendamente și a reamintit consilierilor județeni că au obligația să nu participe la adoptarea proiectului de hotărâre dacă sunt în conflict de interese. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea a precizat că această ședință a fost convocată de îndată întrucât vineri 08.12.2023, Administrația Finanțelor Publice Vrancea a comunicat faptul că fondul aflat la dispoziția consiliului județean, constituit din cota de 6% din impozitul pe venit, încasat suplimentar în anul 2023 este de 2.033 mii lei, sumă care trebuie repartizată către unitățile administrativ teritoriale, până la data de 15 decembrie 2023.

[bookmark: _Hlk113358840]S-a trecut la prezentarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, respectiv “ Repartizarea pe unităţile administrativ-teritoriale din Județul Vrancea a   fondului la dispoziția Consiliului Județean constituit din cota de 6% din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2023” . 
Fiind supusă votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată cu unanimitate de voturi. ( 31 voturi ”pentru”)  

[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectului de hotărâre privind “ Repartizarea pe unităţile administrativ-teritoriale din Județul Vrancea a fondului la dispoziția Consiliului Județean constituit din cota de 6% din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2023” .
[bookmark: _Hlk75863858][bookmark: _Hlk151364879]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (32 voturi ”pentru”) 

Epuizându-se dezbaterea proiectului înscris pe ordinea de zi, președintele consiliului județean a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din 12 decembrie 2023. 



Președintele
Consiliului Județean Vrancea
Cătălin TOMA
                           
       
                                               
                                                                             Secretar general al județului 
                                                                                               Raluca Dan  
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