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                                                     07 decembrie 2023
COMUNICAT 
În data de 7 decembrie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Evaluarea riscurilor cu impact în planul ordinii și siguranței publice cu ocazia organizării și desfășurării evenimentelor publice cu public numeros.
2. Principalele măsuri de apărare împotriva incendiilor și pentru prevenirea producerii unor situații de urgență.
3. DIVERSE

Într-un spaţiu de libertate, securitate şi justiţie, bazat pe valori, interese şi obiective comune, pe principiile şi normele democraţiei, ale statului de drept, actualul context internaţional caracterizat de complexitate, dinamism şi conflicte precum şi de multiplicarea zonelor de instabilitate în proximitatea ţării noastre, raportat la faptul că societatea la nivel naţional şi regional este într-o continuă schimbare şi transformare, a impus instituţiile  Jandarmeriei și Poliției să aibă un rol activ în ce priveşte siguranţa cetăţenilor şi ordinea publică, în cadrul sistemului naţional de ordine şi siguranţă publică.

În scopul îndeplinirii sarcinilor şi misiunilor specifice în anul 2023 efectivele de jandarmi din Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea, în cooperare cu efective din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Vrancea au asigurat buna desfăşurare a manifestărilor publice din zona de responsabilitate, în limita competenţelor legale stabilite.
Asigurarea măsurilor de ordine publică pe timpul manifestărilor cultural-artistice, comemorative, religioase, cu ocazia organizării unor competiţii sportive și pe timpul acțiunilor de protest s-a realizat în sistem integrat cu adoptarea măsurilor specifice în funcție de riscurile și vulnerabilitățile identificate în urma ședințelor de cooperare și datelor și informațiile operative obținute anterior evenimentelor publice. 

Cu privire la situația adunărilor publice cu caracter spontan menționăm ca aceste tipuri de adunări publice reprezintă un risc la adresa ordinii şi siguranţei publice, deoarece, ele au un caracter neprevăzut, nu se cunosc categoriile de persoane care vor lua parte la acele manifestaţii, de obicei nu au un reprezentant cu care forţele de ordine să colaboreze şi eventual să fie tras la răspundere. Mai mult decât atât, aceste tipuri de adunări publice se pot desfăsura în locaţii sau locuri interzise de Legea 60/1991 privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice, cu modificările şi completările ulterioare. Această situaţie generează pe de o parte încălcarea unor drepturi ale altor persoane străine de adunarea publică spontană având în  vedere situaţiile enumerate mai sus, iar pe de altă parte ele generează un factor de risc și la adresa forţelor de ordine, care trebuie să gestioneze o situaţie creeată pe baza unor nemulţumiri. Aceste  tipuri de adunări publice pot degenera rapid în acţiuni de dezordine socială.

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea analizează integrat cu I.P.J. Vrancea intenţiile şi acţiunile care au ca și scop afectarea climatului de ordine şi siguranţă publică de pe raza de competență. Totodată, se acordă o atenție sporită gestionării evenimentelor din spațiul public, astfel încât acestea să confere un climat optim de exprimare liberă a opiniilor, într-un mediu civilizat şi sigur.
                                               Misiunile de asigurare a ordinii publice au ponderea cea mai mare  în activităţile circumscrise prezervării climatului de ordine şi siguranţă publică cu ocazia manifestărilor sportive, religioase  şi  cultural – artistice, comemorative etc., care la nivelul judeţului, deşi nu sunt foarte semnificative ca amploare (prin comparare cu cele desfăşurate în alte judeţe), sunt numeroase, comportă aceleaşi riscuri şi necesită din punct de vedere organizatoric şi procedural desfăşurarea activităţilor specifice şi alocarea de resurse corespunzătoare. 
Pentru perioada următoare, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea, Inspectoratul de Poliție Judeţean Vrancea și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean Vrancea îşi propune creşterea gradului de performanţă în activitatea specifică printr-o abordare proactivă, orientată către nevoile de securitate ale cetăţeanului şi a comunităţii vrâncene dar şi pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică, concentrându-şi activitatea pe aplicarea riguroasă a cadrului normativ, menţinerea unui grad ridicat de profesionalizare a personalului şi consolidare instituţională.
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