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COMUNICAT


În data de 5 iulie 2024, ora 13.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Informare cu privire la măsurile ce vor fi întreprinse pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului și asigurarea climatului de ordine și siguranță publică pe timpul sezonului estival la nivelul I.J.J. Vrancea, în perioada 01.06-15.09.2024
2. Concluziile rezultate în urma controalelor efectuate la unitățile de învățământ din județul Vrancea 2024

3. DIVERSE 

În ceea ce privește punctul nr. 1, pe timpul sezonului estival, se desfăşoară activităţi recreative ce implică participarea unui număr însemnat de persoane, generându-se astfel creşteri ale valorilor de trafic, respectiv un grad ridicat de mobilitate al persoanelor, atât din ţară, cât şi din străinătate. Activităţile planificate în perioada următoare, specifice acestei perioade şi ceremoniile religioase (Adormirea Maicii Domnului, etc.), coroborate cu acordarea voucherelor de vacanţă şi a minivacanţelor obţinute prin prelungirea week-end-urilor şi a sărbătorilor legale creează premisele unor supraaglomerări de persoane, care pot avea impact asupra climatului de ordine şi siguranţă publică.


Totodată, pe fondul producerii unor fenomene meteorologice periculoase , pot apărea evenimente/incidente specifice domeniului situaţiilor de urgenţă, pentru gestionarea cărora este necesară alocarea unor resurse suplimentare.


Astfel, pentru asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă publică, în corelare cu prevederile cadrului normativ incident, la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea se adaptează misiunile şi activităţile specifice la nivel județean, cu accent pe locuri/zone aglomerate (gări, pieţe, târguri, oboare, etc.), proximitatea lăcaşurilor de cult. zone pretabile desfăşurării manifestărilor culturale, sportive sau de altă natură (pieţe, parcuri, terenuri de sport, etc.) și zone de agrement.


În perioada 01.06 – 15.09.2024, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea va adopta măsuri pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului, care vor consta în: 

-
 planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei operative, riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

-
gestionarea situațiilor de urgență;

-
adoptarea de măsuri de ordine și siguranță publică pe timpul desfășurării adunărilor publice cu public numeros;

-
 dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor şi vulnerabilităţilor la adresa ordinii şi siguranţei publice;

-
aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

-
constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

-
realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării manifestărilor publice;

-
constituirea de capacități de intervenție și dispunerea acestora în locurile din care să poată asigura o reacție imediată și coordonată pentru rezolvarea oricăror situații ce pot afecta climatul de ordine și siguranță publică;

-
 participarea în cadrul dispozitivelor de menținere a ordinii publice pentru asigurarea caracterului preventiv și consolidarea încrederii populației în structurile de aplicare a legii;

-
 desfășurarea activităților de informare preventivă a populației cu privire la măsurile specifice sezonului estival;

-
 participarea la acțiuni în cooperare/colaborare cu alte instituții pentru creșterea nivelului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică;

-
 adaptarea dispozitivelor de o.p. în stațiunile turistice și pe traseele montane în vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale și asigurării capacităților de intervenție pentru salvarea/evacuarea persoanelor aflate în dificultate în mediul montan, precum și în vederea prevenirii producerii unor situații cu impact în planul ordinii și siguranței publice;

-
asigurarea intervenției operative la evenimentele sesizate prin SNUAU 112;

-
intensificarea activităţilor specifice în vederea depistării persoanelor aflate sub influenţa băuturilor alcoolice şi/sau a drogurilor/substanţelor psihoactive şi dispunerii măsurilor legale;

-
asigurarea/restabilirea ordinii publice, respectiv asigurarea protecţiei participanţilor pe timpul desfăşurării manifestărilor publice;

-
asigurarea de capacităţi de intervenţie/capabilităţi specifice, cu resurse din categoria structurilor de intervenţie acţiuni speciale şi antiteroriste în vederea asigurării unei riposte imediate şi eficiente, pentru contracararea eventualelor ameninţări teroriste sau altor situaţii cu impact major în planul ordinii şi siguranţei publice;

-
participarea împreună cu celelalte structuri specializate la desfăşurarea de acţiuni pentru prevenirea şi stingerea incendiilor, intervenţia pentru limitarea şi înlăturarea efectelor situaţiilor de urgenţă, precum şi acordarea de prim-ajutor sau asistenţei medicale de urgenţă;

-
asigurarea, cu celeritate, a unui răspuns instituţional, coerent şi coordonat, la apariţia unor situaţii de urgenţă;

-
desfăşurarea activităţilor de informare preventivă a populaţiei cu privire la măsurile specifice sezonului estival întreprinse la nivelul I.J.J. Vrancea.

          La nivelul județului în perioada sezonului estival, vor fi întreprinse acțiuni pentru realizarea unui climat de ordine şi siguranţă publică în zona de competenţă teritorială, asigurarea unei capacităţi optime de acţiune, folosirea eficientă a resurselor umane şi materiale aflate la dispoziţie în vederea participării la prevenirea şi combaterea criminalităţii şi creşterea capacităţii de intervenţie în zona de responsabilitate.

   
S-au dezbătut și:

- măsurile organizatorice;

- măsurile în plan operational pentru:
a)pentru asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică în stațiuni turistice si în alte zone de agreement;
b)pentru gestionarea adunărilor publice, manifestărilor cultural-artistice și a activitătilor cu public numeros/ manifestărilor sportive.

- măsurile pe profil ANTITERORIST;

- monitorizare, informare şi adaptare măsuri în plan operational;

- acțiunile în comun cu partenerii instituționali;

- gestionarea situatiilor de urgentă.

Referitor la al doilea punct de pe ordinea de zi, din numărul de 123 de obiective din categorie (școli postliceale, colegii /licee, școli gimnaziale, grădinițe, creșe), a fost repartizat pentru control un număr de 123 de obiective. În ultimele 12 luni au fost verificate 85 de obiective. 

Principalele nereguli constatate în urma controalelor efectuate:

-
Nu se asigură condițiile privind limitarea propagării focului și fumului în interiorul construcțiilor;

-
Nu se asigură echiparea construcțiilor cu instalații de detecție, semnalizare și avertizare a incendiilor;

-
Nu funcționează instalațiile de detecție, semnalizare și avertizare a incendiilor;

-
Nu se asigură mentenanța instalațiilor de detectare, semnalizare, alarmare a incendiilor;

-
Nu funcționează instalațiile de hidranți interiori/exteriori de incendiu;

-
Nu se asigură mentenanța instalațiilor de stingere a incendiilor;
-
Nu se asigură dotarea cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor (stingătoare);
- Nu se asigură verificarea periodică a mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor;

- Nu se asigură dotarea cu instalație de iluminat de Securitate;

- Nu funcționează total sau parțial instalația de iluminat de Securitate;

- Nu se asigură condițiile de evacuare în caz de situații de urgență;

- Rafturile din arhivă și din biblioteca pe care se depozitează maculatură și cărți, nu sunt confecționate din materiale incombustibile;

- Sub casele scărilor sunt amenajate spații de depozitare;

- Clădirea grădiniței nu este prevăzută cu scara exterioară de evacuare;

- Nu s-a asigurat dotarea cu o a doua sursa de alimentare cu energie electrica a centralelor termice alimentate cu combustibil solid;
-
Nu se realizează periodic, pe baza unui grafic aprobat, revizia instalaţiilor electrice de iluminat, de forţă sau de curenţi slabi (tablouri de distribuţie, siguranţe, starea conductoarelor, a dozelor, prizelor, întreruptoarelor, corpurilor de iluminat);
- Nu se verifică periodic sistemul de captare şi scurgere la pământ a descărcărilor electrice atmosferice, conform instrucțiunilor specifice şi reglementărilor tehnice;

- Scara balansată din lemn nu este rezistentă la foc min. 45 minute;

- O parte din rețelele instalațiilor de apă pentru stingerea incendiilor nu sunt confecționate din conducte metalice, acestea fiind din PVC;

- Coșurile de evacuare a fumului și gazelor fierbinți nu sunt verificate. 

Concluzii rezultate în urma executării exercițiilor de evacuare la unități de învățământ în anul 2023-2024:

a.
Au fost planificate și executate un număr de 144 exerciții de evacuare executate, pe categorii de unități de învățământ, din care:


Școli postliceale: 2


Colegii /licee: 17


Școli gimnaziale: 51


Creșe: 1


Grădinițe: 71


Alte categori: 3

b.
Numărul participanților: 14114

c.
Ipoteza exercițiului de evacuare:


144 exerciții în ipoteza producerii unui incendii;


144 exerciții în ipoteza producerii unui cutremur.

d.
Aspecte pozitive rezultate în urma desfășurării exercițiilor:


s-a efectuat instruirea întregului personal didactic și auxiliar din cadrul unităţii de învăţământ cu privire la modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență în conformitate cu procedură privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea exercițiilor de evacuare în unități de învățământ în cazul manifestării unei situații de urgență generată de producerea unui incendiu sau a unui seism nr. 164433 din 01.04.2015;


în urma desfășurării acestor activități s-a constatat că există o permanentă preocupare a cadrelor didactice şi a personalului cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență;   


elevii cunosc semnalele de alarmare dinainte stabilite, traseele de evacuare, locul de adunare precum și activitățile ce se desfășoară aici;


la majoritatea unităților de învățământ locul de adunare este amplasat într-o zonă sigură, la distanţe de siguranţă faţă de eventuale surse de pericol şi astfel încât să nu îngreuneze accesul şi intervenția forţelor de intervenţie sosite la faţa locului;


timpii de evacuare corespund în majoritatea cazurilor cu specificul activităților; 

e.
Aspecte negative rezultate în urma desfășurării exercițiilor:


O parte din planurile de evacuare afișate nu sunt actualizate.


O parte din holurile din cadrul unităților de învățământ au redusă lățimea liberă de circulație prin amplasarea unor obiecte de mobilier.


Nu se asigură marcarea în totalitate a tuturor căilor de acces, evacuare și intervenție cu indicatoare standardizate.


Nu toate școlile au sisteme de alarmare electrice care prin sunetul produs să acopere zgomotul ambiental.

f.
 Evaluarea exercițiilor de evacuare:


factorii de decizie acordă interes pentru soluționarea problemelor pe linia prevenirii situațiilor de urgență, însă o parte din acestea nu pot fi remediate din lipsa resurselor financiare.

PRESEDINTE

ATOP VRANCEA
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