      
Proces - verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea 
din data de 3 octombrie 2024


  În  data  de 3 octombrie 2024, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea convocata prin Dispoziția nr.438 din 27 septembrie 2024.

Cu îndeplinirea procedurilor legale în materie, lucrările ședinței au fost conduse de vicepreședintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Ionel Cel - Mare, care a precizat că ședința se desfășoară prin platforma online de videoconferință/teleconferință Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședință, și prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 31 de consilieri județeni din 32 de consilieri județeni în funcție. Absent a fost domnul consilier județean Guguianu Constantin. 

Vicepreședintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Ionel Cel - Mare, a precizat că sunt îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind însoțite de rapoartele compartimentelor de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate, care au fost transmise prin poșta electronică fiecărui consilier județean. 
Vicepreședintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Ionel Cel - Mare, în conformitate cu prevederile legale, a dat cuvântul înlocuitorului de drept al secretarului general al județului, doamna Mățău Camelia, pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din 26 septembrie 2024. 
[bookmark: _Hlk178772570]Fiind supus votului, procesul-verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi.
Vicepreședintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Ionel Cel - Mare, a precizat ca a fost convocata ședința extraordinara întrucât un obiectiv de investiții a fost finalizat, iar executantul a solicitat recepționarea lucrărilor. De asemenea, potrivit legii, consiliul județean are obligația de a aproba anual perioada in care se va efectua inventarierea anuala a bunurilor aflate in domeniul public si privat al județului.
S-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței:
1. „ Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale pe D.J. 205B, în comuna Jariștea, sectorul de la intersecția cu D.J. 205N până la torentul limită cu Unitatea administrativ teritorială orașul Odobești, județul Vrancea” 
[bookmark: _Hlk178337064]2.“ Stabilirea perioadei în care se va efectua activitatea de inventariere anuală a bunurilor aflate în domeniul public și privat al județului Vrancea” 
[bookmark: _Hlk178337087]3.„ Înființarea Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului și patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea”
Fiind supusă votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]Totodată, vicepreședintele consiliului județean domnul Ionel Cel-Mare a precizat că nu a fost depus nici un amendament la proiectele de hotărâri și a reamintit consilierilor județeni că au obligația să nu participe la adoptarea proiectelor de hotărâri în care ar putea fi în conflict de interese.
S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:  
La punctul 1 proiectul privind „ Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale pe D.J. 205B, în comuna Jariștea, sectorul de la intersecția cu D.J. 205N până la torentul limită cu Unitatea administrativ teritorială orașul Odobești, județul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 31 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk75863858]La punctul 2 proiectul privind “ Stabilirea perioadei în care se va efectua activitatea de inventariere anuală a bunurilor aflate în domeniul public și privat al județului Vrancea”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 31 voturi ”pentru”) 

La punctul 3 proiectul privind „ Înființarea Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului și patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (31 voturi ”pentru”) 

La finalul dezbaterilor, înlocuitorul de drept al secretarului general al județului, doamna Mățău Camelia, a amintit consilierilor județeni obligația predării tabletei la Compartimentul IT, a depunerii raportului de activitate pe anul anterior si anul curent, precum si a declarației de avere si declarației de interese in termen de 30 zile de la data încheierii mandatului.  
Totodată, fiind ultima ședința a consiliului județean din mandatul 2020-2024, a fost prezentat consilierilor județeni procesul verbal al ședinței extraordinare din 3 octombrie 2024. 
Fiind supus votului, procesul-verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
Epuizându-se dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, vicepreședintele consiliului județean, domnul Ionel Cel - Mare, a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din 3 octombrie 2024. 

pentru Președinte,
  Vicepreședinte
   Ionel Cel - Mare                                     




                                                                          pentru Secretarul general al județului 
                                                                                                 Mățău Camelia  
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