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COMUNICAT


În data de 3 septembrie 2024, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Informare cu activitățile desfășurate de polițiștii vrânceni pe linia siguranței rutiere
2. Analiza misiunilor de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea în semestrul I 2024
3. Concluzii desprinse din activitățile preventive desfășurate la unitățile de cultură (teatre, muzee, biblioteci, case de cultură, case memoriale, cinematografe) de pe raza județului Vrancea – 2024

4. DIVERSE

În perioada ianuarie – 20 august 2024, activitatea polițiștilor din structurile de poliție rutieră s-a concentrat atât pe asigurarea fluenței traficului rutier și desfășurarea acestuia în condiții de siguranță pe toate arterele județului, cu precădere pe DN2-E 85 unde valorile de trafic se mențin ridicate, cât și pentru reducerea numărului de evenimente rutiere. 


Analiza cauzelor producerii celor 58 de accidente grave înregistrate, soldate  cu 21 de persoane decedate și 54 rănite grav, relevă faptul că viteza excesivă este principala cauză generatoare, urmată de nerespectarea distanței corespunzătoare a vehiculelor în trafic și indisciplina pietonilor.  


Dispozitivul de circulație rutieră a fost redimensionat și adaptat potrivit intervalelor orare, zilelor și zonelor în care s-au produs cele mai multe accidente de circulație, acționându-se și în sistem integrat, cu polițiști din cadrul Serviciului de Ordine Publică Vrancea. 


Având în vedere valorile de trafic înregistrate pe DN2-E85, polițiștii au acționat permanent, prin patrularea pe acest segment rutier cu semnalele luminoase în acțiune, pentru asigurarea vizibilității autospecialelor de poliție în trafic și prevenirea încălcării normelor rutiere de către participanții la trafic. 


Au fost folosite aparatele radar din dotare și pistoalele tip radar, pentru combaterea nerespectării regimului legal de viteză, pe toate categoriile de drumuri unde s-au înregistrat frecvent accidente de circulație pe fondul vitezei excesive. 


În acest sens au fost organizate și desfășurate acțiuni pe linie de viteză, în cascadă, împreună cu județele limitrofe Bacău, Buzău și Covasna. De asemenea, în cadrul acțiunilor coordonate de către Direcția Rutieră, Serviciul Rutier Vrancea a beneficiat de sprijinul Inspectoratului General de Aviație, traficul pe DN2 E85 fiind monitorizat cu un elicopter, în vederea creșterii gradului de disciplină rutieră, prin identificarea conducătorilor auto care încalcă normele rutiere.


Polițiștii Serviciului Rutier Vrancea au organizat, de asemenea, 19 acţiuni în baza dispoziţiilor Direcţiei Rutiere din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, pe linia transportului de marfă și persoane (“Truck & Bus”) folosirii centurii de siguranță, pentru combaterea vitezei excesive și a prevenirii consumului de alcool și substanțe interzise.


Astfel, la nivelul Serviciului Rutier Vrancea au fost organizate 185 de acțiuni pe linia reducerii riscului rutier ( 99 de acțiuni au vizat combaterea nerespectării regimului legal de viteză ) și aplicate 24.380 de sancţiuni contravenţionale, din care 23.480 au fost la regimul circulaţiei şi 900 la alte acte normative. 


Pe linia nerespectării regimului legal de viteză au fost aplicate 10.172 de sancțiuni contravenționale, iar pentru încălcarea regimului legal de viteză au fost fost reținute 1.440 de permise de conducere.


În perioada următoare, prioritatea structurilor de poliție rutieră se va concentra pe activitățile care converg către reducerea riscului evenimentelor în rândul participanților la trafic, precum și pe cele de verificare a infrastructurii rutiere din zona adiacentă unităților de învățământ și a mijloacelor de transport în comun, având în vedere deschidera noului an de învățământ.

   Referitor la al doilea punct de pe ordinea de zi, acţiunile Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea s-au concentrat pe eficientizarea măsurilor de combatere a faptelor de natură penală sau contravenţională, continuarea programelor de prevenire şi pregătire antiinfracţională a populaţiei şi pe desfăşurarea acţiunilor de combatere a criminalităţii stradale.

          În eficientizarea acestei activităţi, un rol important l-au avut valorificarea informaţiilor furnizate structurilor operative de către personalul de specialitate, privind situaţiile concrete de încălcare a dispoziţiilor legii penale, dar şi concluziile referitoare la infracţionalitatea stradală sesizată la unităţile de poliţie. 

În semestrul I 2024, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a executat un număr de 4356 misiuni la care a implicat un număr de 9095 jandarmi, comparativ cu semestrul I 2023 când a executat un număr de 4288 misiuni la care a implicat un număr de 7651 jandarmi.

1.
Misiuni de asigurare a ordinii publice: 299 de acţiuni desfășurate după cum urmează:

•
asigurarea măsurilor de ordine publică pe manifestări de protest – 12 misiuni; 

•
manifestări religioase/comemorative – 48 misiuni; 

•
asigurarea măsurilor de ordine publică la manifestările cultural artistice – 25  misiuni;

•
asigurarea măsurilor de ordine publică la manifestările promoţionale – 9  misiuni;

•
asigurarea măsurilor de ordine publică la manifestările sportive – 88  misiuni;

•
acţiuni de protecţie antiteroristă  – 1  misiune;

•
asigurarea măsurilor de ordine publică pe timpul vizitelor oficiale – 5  misiuni;

•
activități executate premergător și pe timpul alegerilor locale și pentru Parlamentul 

European - 108  misiuni;

•
asigurarea măsurilor de ordine publică la alte activități – 3 misiuni.

2. Misiuni de intervenţie ( Sesizate prin S.N.U.A.U. "112" ): 128 de misiuni.
3. Participarea la menţinerea ordinii publice:


Acţiunile I.J.J. Vrancea în domeniul menţinerii ordinii publice s-au concretizat în 3554 misiuni de menţinere a ordinii publice, astfel:

•
patrule de jandarmi executate în mediul urban – 704 misiuni;

•
patrule mixte executate în mediul urban – 890 misiuni;

•
patrule mixte executate în mediul rural – 199 misiuni;

•
acţiuni executate în zona instituțiilor de învățământ – 1494 misiuni;

•
patrule de jandarmi în staţiuni montane şi trasee turistice adiacente – 267 misiuni;

4. Misiuni în cooperare cu alte instituţii:

         La nivelul unităţii au fost executate în cooperare/colaborare cu alte structuri un număr de 217 acțiuni. 

Detaliat, situaţia se prezintă astfel:

•
cu I.P.J. Vrancea – 189 acţiuni;

•
cu S.C.C.O. Vrancea - 3 acţiuni pentru punerea în aplicare a unor mandate de percheziţie domiciliară;

•
cu I.P.J. Vrancea – 2 acţiuni speciale;

•
acţiuni în comun cu executorii judecătoreşti - 9 acţiuni;

•
cu I.S.U.J. Vrancea – 2 acţiuni pentru asigurarea protecţiei poligonului pe timpul activităţilor de distrugere a unor muniţii neexplodate;

•
cu Inspectoratul General pentru Imigrări – 2 acţiuni;

•
cu ELECTRICA – 3 acţiuni;

•
cu Agenţia Naţională a Ariilor Protejate (Parcul Natural Putna) – 2 acţiuni;

•
cu Garda de Mediu Vrancea – 1 acţiune;

•
cu D.S.V.S.A. Vrancea – 1 acţiune;

•
cu alte instituții - 3 misiuni.

5. Misiuni pentru punerea în aplicare a mandatelor de aducere – 158 misiuni.
Propuneri de îmbunătățire a activității:

a)   creşterea performanţei în domeniul activităţilor logistice, pentru asigurarea unui suport logistic continuu, flexibil şi oportun pentru misiunile şi activităţile specifice;

b)
asigurarea dotării necesare pentru funcţionarea structurilor din cadrul unităţii şi îndeplinirea atribuţiilor,  la un standard calitativ ridicat;

c)
creșterea capacității de intervenție și a mobilității structurilor de ordine și siguranță publică, în vederea asigurării unei reacții rapide și eficace în cazul producerii unor situații speciale și de criză;

d)
intensificarea acţiunilor pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii atât în mediul urban cât şi în mediul rural;

e)
creşterea performanţei structurii de acțiuni speciale şi antiteroriste în contextul 

dezvoltării ameninţărilor de natură teroristă în plan internațional.
La punctul nr. 3 s-au dezbătut Concluzii desprinse din activitățile preventive desfășurate la unitățile de cultură (teatre, muzee, biblioteci, case de cultură, case memoriale, cinematografe) de pe raza județului Vrancea – 2024.

Dintre cele 36 de obiective din categorie preluate de la Institutul de Statistică, OJRC, autorități publice centrale sau locale, în ultimele 12 luni au fost controlate în mod un număr de 29 de obiective (teatre, case de cultură, case memorial, opera, muzee, biblioteci, cinematografe, alte categorii). 6 dintre obiectivele controlate funcționează fără obținerea autorizației de securitate la incendiu. Au fost constatate 36 de nereguli și au fost soluționate 4. S-au aplicat 30 avertismente și 2 amenzi. 

Au fost realizate 29 de activități de informare preventivă și 29 de exerciții de evacuare la care au participat 155 de persoane. 

Principalele nereguli constatate în urma controalelor și obiectivele la care acestea au fost identificate: 
· nu se asigură mentenanța instalațiilor de detectare, semnalizare, alarmare a incendiilor; 
· nu funcționează instalațiile de hidranți interiori/exteriori de incendiu; 
· nu se asigură mentenanța instalațiilor de stingere a incendiilor (hidranți interiori/exteriori); 
· nu funcționează total sau parțial instalația de iluminat de securitate; 
· nu se realizează periodic, pe baza unui grafic aprobat, revizia instalaţiilor electrice de iluminat, de forţă sau de curenţi slabi (tablouri de distribuţie, siguranţe, starea conductoarelor, a dozelor, prizelor, întreruptoarelor, corpurilor de iluminat, conexiunilor; 
· parte din rețelele instalațiilor de apă pentru stingerea incendiilor (grup pompare, rezervă apă) nu sunt confecționate din conducte metalice;
· nu sunt prevăzute instalațiile electrice destinate iluminatului pentru marcarea hidranților interiori de incendiu destinate identificării hidranților în lipsa iluminatului normal; 
· nu s-a asigurat dotarea cu o a doua sursa de alimentare cu energie electrică a centralelor termice alimentate cu combustibil solid; 
· coșul de evacuare a fumului aferent centralei termice nu este verificat amănunțit, reparat, curățat și dat în exploatare în perfectă stare de funcționare, înainte de utilizare cu personal calificat; 
· materialele combustibile din compunerea construcției și a podului clădirilor, nu au fost ignifugate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

PREȘEDINTE

ATOP VRANCEA
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