      
Proces - verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea 
convocată de îndată în 10 octombrie 2024

  În  data  de 10 octombrie 2024, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea convocată de îndată prin Dispoziția nr.454 din 9 octombrie 2024.

Cu îndeplinirea procedurilor legale în materie, lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, care a precizat că publicitatea ședinței este asigurată  prin transmiterea dezbaterilor pe site-ul consiliului județean și prin publicarea pe site a minutei.
Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 32 de consilieri județeni din 32 de consilieri județeni în funcție. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, a prezentat proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței:
1. „ Constituirea comisiei de numărare și validare a votului pentru mandatul 2024-2028” 
[bookmark: _Hlk179463255]2. „ Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean  Vrancea pentru mandatul 2024-2028” 

Fiind supusă votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]
Președintele consiliului județean a precizat că, potrivit procedurilor prevăzute de Codul Administrativ, pentru ca autoritatea deliberativă să își poată intra în exercitarea deplină a atribuțiilor, trebuie îndeplinite o serie de formalități.
Prin urmare, a rugat partidele și alianțele din cadrul consiliului județean să își desemneze liderii de grup, precizând că fiecare partid poate constitui un grup de consilieri dacă sunt în număr de cel puțin 3, în caz contrar pot constitui un grup prin asociere. 
Așadar, liderul Grupului PSD a fost desemnat domnul Mocanu Dănuț, liderul Grupului PNL a fost nominalizat în persoana domnului Ciobotaru Dragoș Fănică, iar liderul AUR a fost desemnat domnul Negru Corneliu. Din partea Alianței Dreapta Unită, domnul consilier Ene Daniel a precizat că cei trei consilieri nu se vor constitui într-un grup politic, urmând ca fiecare să rămână reprezentanți ai celor trei partide distincte, USR, PMP și Forța Dreptei.
S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:  
La punctul 1 proiectul privind „ Constituirea comisiei de numărare și validare a votului pentru mandatul 2024-2028”. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, a precizat că, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului județean, comisia de numărare și validare a voturilor este alcătuită din 5 consilieri, aleși  prin votul individual deschis, comisia urmând a fi aleasă pe întreaga durata a mandatului. A mai amintit că numărul de locuri cuvenit fiecărui grup de consilieri  județeni în comisia de validare se determină în funcție de numărul de mandate obținute de grupul de consilieri  județeni în cauză. 
Au fost făcute propuneri din partea liderilor de grup, astfel: din partea  Grupului PSD au fost propuși domnii Mocanu Dănuț și Marin Vasile, din partea Grupului PNL domnii Crețu Adrian Vasile și Palade Daniel Toma, iar din partea AUR, domnul Spulber Maricel. 
După ce consilierii nominalizați și-au exprimat acordul să facă parte din comisia de validare și numărare, a fost supusă votului deschis fiecare propunere, acestea fiind votate cu unanimitate de voturi.

Fiind supus votului în integralitatea sa, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 32 voturi ”pentru”) 

Președintele consiliului județean a solicitat membrilor comisiei de numărare și validare a voturilor să își aleagă președintele și secretarul, urmând ca numele acestora să fie comunicat secretarului general al județului. 

[bookmark: _Hlk75863858]La punctul 2 proiectul privind „ Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vrancea pentru mandatul 2024-2028”. 

Președintele consiliului județean a menționat că, potrivit Codului Administrativ și Regulamentului de Organizare și Funcționare, consiliul județean trebuie să își organizeze 4 comisii de specialitate, astfel:
Comisia 1 - Prognoze, finanțe și patrimoniu
Comisia 2 – Buget, programe, urbanism și investiții
Comisia 3 - Juridică, administrație publică, lucrări și servicii publice 
Comisia 4 – Cultura, turism, sănătate și protecție socială.
A mai precizat că numărul locurilor care revine fiecărui grup de consilieri județeni în fiecare comisie se stabilește cu respectarea configurației politice rezultată în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024, iar componența nominală se face la propunerea liderilor de grup raportat la pregătirea profesională și experiența fiecărui ales județean. Astfel, doua comisii vor avea câte 9 membri, iar doua vor avea câte 7 membri. 

Fiind supuse votului, denumirea și componența numerică a comisiilor de specialitate au fost aprobate cu unanimitate de voturi. 

Liderii de grup au fost rugați să facă propuneri pentru cele patru comisii de specialitate, precizându-se că, în cazul în care nu vor fi obiecțiuni, acordul celor nominalizați pentru a face parte din aceste comisii va fi implicit. 

Așadar, pentru Comisia nr.1 au fost propuși, din partea PSD, Ailincuței Lauriana, Agafiței Adela Corina, Antimirescu Ionel și Bucur Nelu Nicușor. Grupul PNL a propus pe Ciobotaru Dragoș Fănică, Marcu Livia Silvia, Epure Ciprian Alexandru și Mărgărit Florin Ovidiu. Nefiind făcute propuneri din partea AUR, a fost nominalizat domnul Ene Daniel din partea Partidului Forța Dreptei. 
În Comisia nr.2 din partea PSD au fost propuși Mocanu Dănuț, Melinte Vasile, Milea Lionida, Burlacu Raluca Monica. Grupul PNL a propus pe Cel – Mare Ionel, Matei Claudiu, Bălosu Cristinel. Din partea AUR a fost nominalizat Pîslaru Sorin, iar din partea PMP, Bîzna Mirela Carmen. 
Pentru Comisia nr.3, Grupul PSD a propus pe Marin Vasile, Micu Ioan, iar Grupul PNL pe Olteanu Alin Daniel, Crețu Adrian Vasile, Palade Daniel Toma. Din partea AUR a fost nominalizat Negru Corneliu, iar din partea USR Carabă Ionel. 
În Comisia nr.4 au fost propuși din partea Grupului PSD Onia Cristian, Atarcicov Adrian, Munteanu Ludmila Gianina, iar din partea Grupului PNL Epure Ion, Toader Constantin, Lungu Mihăița Andrei. Domnul Spulber Maricel a fost nominalizat din partea AUR. 

Fiind supuse votului deschis, toate nominalizările au fost votate în unanimitate.

Fiind supus votului în integralitatea sa, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 32 voturi ”pentru”) 

Președintele consiliului județean a precizat ca, prin intermediul secretarului general al județului, comisiile de specialitate ale consiliului  județean vor fi convocate într-o primă ședința în care își vor alege prin votul deschis al majorității membrilor săi un președinte și un secretar, stabilind de comun acord și responsabilitățile fiecărui consilier județean în parte, precum și programul de activitate.
Epuizându-se dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului județean a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea convocată  de îndată in 10 octombrie 2024. 
Președintele
Consiliului Județean Vrancea 
Nicușor HALICI


                                                                          Secretar general al județului 
                                                                                               Raluca Dan   
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