      
Proces - verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea 
convocată de îndată în 22 noiembrie 2024

În  data  de 22 noiembrie  2024, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, str. Cuza Vodă nr. 56, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea convocată prin Dispoziția nr.526  din 21 noiembrie 2024.

Cu îndeplinirea procedurilor legale în materie, lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, care a precizat că ședința se desfășoară prin platforma online de videoconferință/teleconferință Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședință, și prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 31 de consilieri județeni din 31 de consilieri județeni în funcție. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, a menționat  ca au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate care au fost transmise prin poșta electronică. 
Totodată a precizat că a convocat de îndată ședința extraordinara întrucât Unitatea Administrativ Teritorială Județul Vrancea intenționează să depună spre finanțare proiectul  “Spitalul Judeţean de Urgenţă Focşani – judeţul Vrancea, proiect care implica aprobarea si depunerea unor documente. 

Președintele consiliului județean a precizat că proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au parcurs procedura completă, iar până la acest moment nu a fost depus niciun amendament la secretarul general al județului. Totodată, a reamintit consilierilor județeni că au obligația să nu participe la adoptarea proiectelor de hotărâri în care ar putea fi în conflict de interese.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, a prezentat proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței:
1. ,,Aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico - economici actualizați la faza Proiect tehnic de execuție, pentru obiectivul de investiții  “Spitalul Judeţean de urgenţă Focşani – judeţul Vrancea  ”,
2. ,,Încheierea Acordului de Parteneriat pentru implementarea proiectului “Spitalul Judeţean de urgenţă Focşani – judeţul Vrancea  ”,
3. ,,Aprobarea proiectului “Spitalul Judeţean de Urgenţă Focşani – judeţul Vrancea” și a cheltuielilor legate de proiect”. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici a menționat faptul că  proiectul privind construirea unui nou spital județean reprezintă un vis din 2017 ce a prins contur treptat și că acum se supune dezbaterii depunerea acestuia pentru obținerea finanțării, termenul de depunere a documentelor fiind unul foarte scurt. 
Fiind supusă votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:  
La punctul 1 proiectul privind „Aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico - economici actualizați la faza Proiect tehnic de execuție, pentru obiectivul de investiții  “Spitalul Judeţean de urgenţă Focşani – judeţul Vrancea ”.
Doamna consilier județean Bîznă Mirela-Carmen  a precizat faptul că proiectul pus în dezbatere reprezintă o necesitate pentru județ, că a studiat datele tehnice, dar cei care le-au realizat au stabilit un cost pe metru pătrat de construcție care poate fi comparat cu cel de la vânzarea apartametelor de la Nordis. Toate prețurile de pe piață  sunt la mai puțin de jumătate față de costul dat.  Se poate adăuga 20-30% peste prețul pieței, dar să construiești un spital cu 2000 de euro pe metru pătrat de construcție, e prea mult. 
[bookmark: _Hlk183428558]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici a menționat faptul că Proiectul Tehnic e întocmit de o firmă specializată care a fost selectată pe SEAP și contractul a fost încheiat pe 08.08.2023. În cazul construirii unui spital  există o diferență de aproape de 100% față de prețurile de pe piața liberă corespunzătoare unei construcții civile.Chiar dacă dotările spitalului nu sunt prevăzute în Proiectul de construcție, ele trebuie avute în vedere a se realiza.  Acest fapt necesită construcții speciale și astfel s-a ajuns la aceste prețuri. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 32 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk180141275][bookmark: _Hlk75863858]La punctul 2 proiectul privind „Încheierea Acordului de Parteneriat pentru implementarea proiectului “Spitalul Judeţean de urgenţă Focşani – judeţul Vrancea ”
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici a menționat că  încheierea  Acordului  de parteneriat cu Ministerul Sănătății constituie unul dintre motivele convocării de urgență a Consiliului Județean Vrancea în ședință extraordinară. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 32 voturi ”pentru”) 
La punctul 3 proiectul privind „Aprobarea proiectului “Spitalul Judeţean de Urgenţă Focşani – judeţul Vrancea” și a cheltuielilor legate de proiect” 

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. ( 32 voturi ”pentru”)
Epuizându-se dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului județean a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea convocată  în 22 noiembrie 2024. 
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