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                                                                                                                                                                                                   Nr. 4129/10.03.2025
ANUNȚ

referitor la elaborarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanţării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial

Astăzi, 10.03.2025 Consiliul Județean Vrancea anunţă deschiderea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanţării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial. 
Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus și proiectul de hotărâre cu anexa aferenta. 
Documentaţia poate fi consultată pe pagina de internet a instituţiei, www.cjvrancea.ro la secțiunea “Transparență decizională” și la sediul Consiliului Județean Vrancea din Focșani, Str. Cuza Vodă nr.56. 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 20.03.2025: 

· ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail contact@cjvrancea.ro ; 
· prin poştă, pe adresa: Consiliul Județean Vrancea, Focșani, Str. Cuza Vodă nr.56; 

· la sediul instituţiei, la Registratură, la adresa Consiliul Județean Vrancea, Focșani, Str. Cuza Vodă nr.56, între orele 8.00-16.30 de luni până joi, iar vinerea între orele 8.00-14.00.

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanţării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial ”. 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparenţă decizională vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, www.cjvrancea.ro la secțiunea “Transparență decizională”. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 20.03.2025. 
Secretar general al județului   

Raluca Dan    


