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R E F E R A T
privind: aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial 
În vederea atribuirii Contractelor de finanţare nerambursabilă alocate de la bugetul judeţului Vrancea pentru activităţi nonprofit de interes județean, a fost necesară stabilirea cadrului general şi a criteriilor pentru atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă din fonduri publice, în temeiul Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile pentru activităţi nonprofit de interes general.

Astfel, prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 20/2023, a fost aprobat Regulamentul privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri ale  bugetului județului Vrancea pentru activităţi nonprofit de interes județean. 
În urma adoptării Ordonanței de Urgență nr. 156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, au fost stabilite măsuri fiscale și bugetare menite să asigure echilibrul bugetar și să reducă deficitul public în perioada următoare. 
În acest context, eficientizarea finanțărilor nerambursabile alocate anual în bugetul județului Vrancea în baza Legii tinerilor nr. 350/2006 cu modificările și completările ulterioare este o măsură necesară pentru a sprijini sustenabilitatea financiară a bugetului local, fără a afecta în mod negativ dezvoltarea proiectelor esențiale pentru comunități, din domenii precum cultură, educație și tineret, activități sportive, sănătate și protecția mediului.
· Prin măsurile stabilite în regulamentul supus dezbaterii publice se urmărește limitarea creșterii cheltuielilor bugetare prin alocarea resurselor financiare acolo unde există un impact imediat și direct asupra bunăstării și dezvoltării comunității. Astfel, o parte dintre cheltuielile eligibile prevăzute în regulament au fost încadrate la cheltuieli neeligibile: 

· costuri de cazare şi masă; 

· cheltuieli administrative/utilități.
· cheltuieli privind alimentaţia de efort;

· taxe de legitimare şi transfer, prestări servicii de impresariat şi reprezentare sportivă.
De asemenea, pe parcursul implementării și monitorizării proiectelor finanțate în anii precedenți din fonduri nerambursabile, au survenit situații care au întârziat efectuarea plăților către furnizorii beneficiarilor, motiv pentru care considerăm necesară eficientizarea mecanismului de finanțare, prin stabilirea în regulament a unei proceduri distincte privind depunerea cererilor de rambursare. 

Astfel, beneficiarii vor avea opțiunea de a prezenta autorității finanțatoare facturi deja achitate din fonduri proprii, însoțite de documente financiare justificative, care vor fi decontate în limita a maxim 90% din valoarea solicitată, în funcție de nivelul contribuției proprii, așa cum a fost acesta asumat prin contractul de finanțare. 
Ținând cont atât de necesitatea păstrării echilibrelor bugetare, cât și de nevoia de eficientizare a mecanismului de finanțare a proiectelor din bugetul județului, considerăm necesară aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă persoanelor fizice sau juridice fără scop patrimonial.
Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentul va fi supus unui proces de consultare publică, urmând a fi aprobată ulterior în ședință de consiliu județean.

Față de cele prezentate mai sus, propunem iniţierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțării nerambursabile pentru persoanele fizice sau juridice fără scop patrimonial.
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