  
Proces - verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea 
din data de 22 mai 2025

 În  data  de 22 mai 2025, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, strada Cuza Vodă nr. 56, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea. Lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici.
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici,  a deschis ședința extraordinară, convocată prin Dispoziția nr. 110 din 16 mai 2025, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin platforma online de video conferință/teleconferință Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședință și prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 30 de consilieri județeni din 32 de consilieri județeni în funcție plus președintele Consiliului Județean Vrancea. Absenți au fost doamna Livia Marcu și domnul Ene Daniel.   

[bookmark: _Hlk162863618]Președintele Consiliului Județean Vrancea a precizat că au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.   
Președintele consiliului județean a reamintit consilierilor prezenți obligația de a nu participa la adoptarea proiectelor de hotărâri în care ar putea fi în conflict de interese, precizând totodată că nu a fost depus nici un amendament la secretarul general al județului la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii. 
În conformitate cu prevederile legale, domnul președinte Nicușor Halici a dat cuvântul secretarului general al județului, doamna Raluca Dan, pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 8 mai 2025.
Fiind supus votului, procesul -verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]Ordinea de zi a ședinței a fost aprobată cu unanimitate de voturi.
S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:  

La punctul 1 proiectul privind „ Neexercitarea dreptului de preemțiune la vânzarea imobilului teren monument istori „ Așezarea de la Focșani, punctul Bariera Cotești ” cod VN-I-s-B06339 siturat în Municipiul Focșani, județul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (31 voturi ”pentru”)

[bookmark: _Hlk75863858][bookmark: _Hlk182209729]La punctul 2 proiectul privind „ Însușirea documentație de actualizare informații cadastrale în vederea actualizării cărții funciare nr. 54532 Focșani”.
[bookmark: _Hlk191477280][bookmark: _Hlk189481858]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (31 voturi ”pentru”) 
[bookmark: _Hlk182209919]La punctul 3 proiectul privind „Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „ Modernizare infractructura rutieră de drum județean 204P pe sectorul Gura Caliției-Dealul Lung ”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (31 voturi ”pentru”) 

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului județean, domnul Nicușor Halici, a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din 22 mai 2025.
                                                        

                                                      Președintele
                                        Consiliului Județean Vrancea
                                                   Nicușor HALICI



                                                                          
                                                                     Secretarul general al județului 
											Raluca Dan
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