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REFERAT
privind însușirea proiectului  de stemă  a  Județului Vrancea

Potrivit Hotărârii de Guvern nr. 25/2003 privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, proiectul stemei se întocmește cu respectarea strictă a normelor științei și artei heraldice și a tradițiilor românești în domeniu, pe baza metodologiei stabilite de Comisia Naţională de Heraldică, Genealogie și Sigilografie (CNHGS) a Academiei Române.

Astfel, în urma derulării procedurilor administrative de elaborare a stemei județului Vrancea a fost adoptată  Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr.11  din 20.12.1993 transmisă CNGHS.

Prin adresa nr.51/18.12.2024 înregistrată la Consiliul Județean Vrancea sub nr.20882/23.12.2025, Președinta CNGHS ne-a comunicat faptul că proiectul de stemă al judeţului Vrancea  depus  pentru aprobare a fost respins cu recomandarea eliminării devizei din scut pentru a fi respectat  punctul 9 din Metodologie. 

Având în vedere cele de mai sus, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind însușirea proiectului de stemă a Județului Vrancea .
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