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NOTĂ CONCEPTUALĂ


1. Informații generale privind obiectivul de investiții propus

1.1. Denumirea obiectivului de investiții

Consolidare și reabilitare Spital de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni, Județul Vrancea
1.2. Ordonator principal de credite/investitor

Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Vrancea
1.3. Ordonator de credite (secundar/terțiar)

Unitatea Administrativ Teritoriala Județul Vrancea

1.4. Beneficiarul investiției

Unitatea Administrativ Teritoriala Județul Vrancea

2. Necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiții propus

2.1. Scurtă prezentare privind:

a) deficiențe ale situației actuale;
Prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 21 din 29 ianuarie 2024, privind “Trecerea imobilului Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni, identificat în CF 53361 Dumbrăveni și CF 53362 Dumbrăveni din domeniul public al comunei Dumbrăveni în domeniul public al Județului Vrancea” imobilul în care funcționează unitatea sanitară a fost preluat în domeniul public al UAT Județul Vrancea. Ulterior, față de imobilele deja intabulate au fost intabulate și restul corpurilor existente pe amplasament, întreg ansamblul fiind declarat bun de uz și interes public județean.

În cadrul imobilului funcționează Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbraveni, unitate sanitară de monospecialitate de interes judetean cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Sănătății asigurând servicii medicale de psihiatrie pentru pacienții cronici, fiind singura unitate medicală de profil din judet. Spitalul dispune de o structură adecvată specialitații de psihiatrie, de o dotare cu aparatura medicală corespunzatoare, personal specializat, având amplasament și accesibilitate pentru întreg teritoriul judetului. 
Pacienții tratați în cadrul unității sanitare provin de pe raza întregului județ și uneori chiar și din județele limitrofe, iar un procent de aproximativ 20% dintre aceștia sunt cazuri sociale, fără aparținători, pacienți tratați, cu multe comorbidități și afecțiuni asociate.

În cadrul Spitalului Dumbrăveni sunt 95 paturi de spitalizare, din care:

· secție psihiatrie cronici —femei 30 paturi

· secție psihiatrie cronici — bărbați 45 paturi

· compartiment cronici (afecțiuni psihosomatice) — 20 paturi

Pavilionul principal în care se află 75 de paturi de spitalizare continuă nu deține autorizație de Securitate la incendiu, fiind absolut necesare lucrări de consolidare și reabilitare pentru ca activitatea curentă să se desfășoare în condiții de siguranță, atât pentru pacienți, cât și pentru personalul ce activează acolo.

Spitalul va trebui să-și gândească viitorul nu numai la nivel de supraviețuire ci și ca ofertantant de servicii diversificate și de calitate pentru utilizatori din ce în ce mai diversi și cu noi așteptări.
Secția de psihiatrie cronici este organizată în două zone de spitalizare: pavilion femei și pavilion bărbați, la parterul pavilionului 1. 
Datorită conformării clădirii și faptului că în ea sunt organizate și alte funcțiuni ce deservesc spitalizarea, între cele două zone, comunicarea interioară se realizează fizic prin sălile de mese. În practică, cele două categorii de pacienți nu se intersectează iar personalul medical desfășoară activitățile în una din cele două zone, folosind accesele exterioare amenajate pentru a ajunge dintr-o zonă în cealaltă. 

Ansamblul de cladiri reflectă o dezvoltare etapizată, începând cu construcțiile originale din 1891 și continuând cu extinderi realizate ulterior, în funcție de cerințele și necesitățile apărute de-a lungul anilor.

Imobilul este format din teren și construcții cu diverse destinații, construite în etape distincte, fiecare având specificații clare privind funcțiunea, suprafața și anul execuției. Corpurile principale, respectiv Cl C2 și C3, au fost realizate în anul 1891. Corpul Cl este destinat secției de psihiatrie, fiind utilizat ca spațiu pentru pacienții internați. Corpul C2, cu o suprafață de 34 mp, care a fost intabulat la momentul efectuării expertizei ca sediul de Ambulanță, are în prezent funcțiunea de spațiu administrativ. Corpul C3, cu o suprafață de 196 mp, este destinat secției de psihiatrie femei, fiind utilizat tot ca spațiu pentru pacienții internați.
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De-a lungul timpului, complexul a fost extins prin realizarea unor corpuri suplimentare pentru a răspunde cerințelor funcționale și operaționale în schimbare. În prezent, caurmare a corespondenței cu Ministerul Sănătății sunt efectuate operațiuni de dezmembrare și apartamentare pentru a putea despărți cadastral corpurile cu destinața de ambulanță, numerotarea acestora urmând să sufere modificări. 

Din corpul principal C1 a fost desprins ulterior efectuării expertizei un alt corp, pentru a putea fi intabulat corespunzător sediul Ambulanței, acest spațiu fiind la intrarea în clădirea principală. 
Neavând un istoric al intervențiilor asupra imobilului ci doar al extinderilor efectuate, au fost achiziționate servicii de expertizare a corpurilor existente pe amplasament la cerinta esentiala de rezistenta si stabilitate așa cum erau identificate la acel moment în cartea funciară 53361 Dumbrăveni. 

Astfel, în data de 27 august 2024 s-a încheiat contractul de prestări servicii nr. 15393 cu SC Globexterra SRL pentru realizarea expertizei tehnice, elaborarea studiului geotehnic, asigurarea asistenței tehnice cu privire la documentele elaborate.
Ca urmare a finalizării serviciilor de expertizare au rezultat următoarele: 

Intrucat corpurile principale nu au plansee cu o comportare de diafragma rigidă în plan orizontal, intregul ansamblu de cladiri s-a tratat ca fiind un singur corp, în urma expertizei Corpurile C1,C2,C3,C25,C26,C27,C28,C33 și C11 au fost încadrate în clasa I de risc seismic. 
Clasa de risc seismic in care a fost încadrat ansamblul de clădiri RS1 - Clădire cu susceptibilitate de prăbușire, totală sau parțială, la acțiunea cutremurului de proiectare corespunzător Stării Limită Ultime.
Corpurile C4, C10, C12, C13,  C18, C19, C21, C29, au fost încadrate în Clasa RS II - Clădire susceptibila de avariere majoră la acțiunea cutremurului de proiectare corespunzător Stării Limită Ultime, care pune în pericol siguranța utilizatorilor, dar la care prăbușirea totală sau parțială este puțin probabilă.

Pentru construcțiile C10 – grajd, C11 - Depozit carburanți, C12 – magazie, C13 - Garaje

Magazii, Birou magazioner, Spații de legătură și servicii, C18 – W.C., C19 – Magazie, C21 – Magazie și C29 – W.C. expertul a propus soluția maximală de intervenție respectiv demolarea acestora. 

Corpurile C5, C6, C7, C8, C9, C14, C15, C16, C17, C23, C24, C30, C31 au fost încadrate în Clasa RS III - din care fac parte clădirile susceptibile de avariere moderată la acțiunea cutremurului de proiectare corespunzător Stării Limită Ultime, care poate pune în pericol siguranța utilizatorilor.

Ulterior ca urmare a adoptării Hotărârii Consiliului Județean Vrancea nr. 243/2024, s-a identificat corespunzător Sediul ambulantei fiind evidențiat ca un corp distinct, fiind desprins din corpul C1 – Secție psihiatrie.
Mai mult, ansamblul fiind în procedură de dezmembrare/apartamentare pentru a individualiza toate corpurile de ambulanță aflate pe amplasament au fost renumerotate, în acest moment, corpurile care fac obiectul notei conceptuale sunt evidențaite în C.F. 59813, fiind: C1 - Sectie Psihiatrie, C2 - Spații administrative, C3 - Secție Psihiatrie femei, C23 - Extindere pavilion secție  psihiatrie, C24 - Extindere pavilion secție  psihiatrie, C25 - clădire anexă, C26 - Extindere pavilion secție psihiatrie, C31 - Extindere pavilion secție psihiatrie. Corpul aferent Sediului de Ambulanță, aflat la intrarea în instituție care acum este evidențiat distinct în CF 59814. 
În ceea ce privește starea tehnică a clădirii, din cauza degradarilor cauzate atât de cutremure, de acțiunea factorilor externi cât și de procesul de îmbătrânire al materialelor, acestea aflându-se într-un proces de degradare, sunt necesare intervenții de consolidare și reabilitare.
Ținând cont ce cele precizate anterior și de funcțiunea clădirii de unitate sanitară este necesar ca pentru corpurile principale care au ca soluție de intervenție soluția minimală să fie demarată în regim de urgență întocmirea documentațiilor tehnico-economice, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice în vederea consolidării și reabilitării acestora. 
b) efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiții;
Serviciile sanitare fac parte din serviciile esențiale pe care statul și autoritățile publice trebuie să le asigure cetățenilor.

În România, sistemul de îngrijire a sănătății, cu instituțiile sale și profesioniștii din sănătate, așează pacientul în centrul preocupărilor sale. Conceptul social pe care se fundamentează sistemul de sănătate este bazat pe principiile de acces universal la asistență medicală de calitate și, prin urmare, presupune aplicarea principiului solidarității în finanțare.

Aria serviciilor de sănătate urmărește să asigure accesul egal la servicii de înaltă calitate și eficiente din punctul de vedere al costurilor, în timp ce măsurile la nivel de sistem abordează capacitatea de planificare și caută să o consolideze la nivel organizațional (național, regional, local).

Există, de asemenea, angajamente  pentru a crește eficiența prin sistemul electronic de sănătate și a reduce inegalitățile în ceea ce privește accesul, prin  dezvoltarea infrastructurilor sanitare.

Una dintre principalele sarcini ale autorităților este aceea de identificare și sistematizare a direcțiilor optime de acțiune pentru implementarea măsurilor care să permită satisfacerea așteptărilor populației, astfel încât să poată fi redată cetățenilor încrederea în sistemul de sănătate, prin accesul civilizat la serviciile medicale de care au nevoie, precum și redarea demnității personalului medical. 

Obiectivul general este acela de a asigura un sistem care să sprijine și care să ofere  posibilitatea cetățenilor  să atingă o stare cât mai bună de sănătate și care  să contribuie la creșterea calității vieții acestora.
Obiectivul specific este consolidarea și reabilitarea imobilului astfel încât să corespundă normelor sanitare în vigoare. 
Aceasta varianta raspunde în primul rând nevoilor stringente pentru servicii medicale de calitate, propunandu-se spații multifuncționale și o buna compartimentare în funcție de activitatile specifice.

Așa cum am constantat perioada 2020-2021 a fost marcată de şi mai multă presiune asupra sectorul spitalicesc, din cauza pandemiei de COVID-19, astfel încât punctele slabe preexistente, cum ar fi infrastructura învechită, circuitele neperformante, siguranţa pacientului, personalul insuficient au generat o perturbare suplimentară a actului medical.

În cadrul Spitalului de Psihiatrie Cronic Dumbrăveni serviciile medicale oferite sunt în principal:

· consultatii medicale de specialitate;

· stabilirea diagnosticului de etapa;

· investigatii tintite (analize de laborator, analize radiologice);

· tratament medicamentos;

· ingrijire specifica;

· terapie ocupationala, ergoterapie;

· consiliere religioasa;

· grupuri terapeutice de consiliere;

· colaborare cu medici de familie, psihiatrii, apartinatori, asociatii, fundatii, diverse structuri sociale.
În cadrul activităților de baza sunt incluse și activități precum terapia ocupațională și ergoterapie, serviciile de recuperare constând în programe alcătuite pe grupe de beneficiari.

A.Dezvoltare abilitați psihosociale

· desen

· pictură în acuarelă și ulei

· aranjamente

· colaje

B.Programe psihoeducaționale

C.Ergoterapie

· gradinărit și solarii

· întreținere spații verzi

D. Petrecerea timpului liber

-jocuri pe teren sintetic de sport

E.Consiliere și asistare socială
Ținând cont de localizarea Spitalului de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni pe Drumul European E85 care din păcate a făcut multe victime în rândul conducătorilor auto și nu numai, spitalul a asigurat și preluarea pacienților care au suferit vătămări corporale în urma accidentelor.
Proiectul are astfel un impact la nivel județean si regional, prin asigurarea unui spațiu medical conform normelor sanitare în vigoare, care sa permita realizarea de servicii de tratament și asistenta la standardele impuse de legislația specifică și indeplinirea tuturor conditiilor de asigurare a fluxurilor medicale. 
c) impactul negativ previzionat în cazul nerealizării obiectivului de investiții.
Impactul  negativ previzionat în cazul nerealizării obiectivului de investiții în scenariul în care acestea nu s-ar realiza, ar conduce la implicatii și mai mari asupra structurii de rezistenta a imobilului, punând în pericol viața pacienților și a cadrelor medicale care își desfăsoară activitatea 24 de ore pe zi în incinta unității sanitare.

Implicațiile în cazul în care acest obiectiv de investiții nu s-ar realiza ar fi și de natură ca Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni să piardă acreditarea și Autorizația Sanitară de Funcționare. Pe lângă acreditările și avizele necesare funcționării din partea organismelor specifice, acreditarea Autorității Naționale de Management al Calității în Sănătate este un proces necesar pentru unitățile de stat care vor să intre în relații contractuale cu Casele de Asigurări de Sănătate. 
2.2. Prezentarea, după caz, a obiectivelor de investiții cu aceleași funcțiuni sau funcțiuni similare cu obiectivul de investiții propus, existente în zonă, în vederea justificării necesității realizării obiectivului de investiții propus.
Consiliul Județean Vrancea a avut în derulare mai multe proiecte privind reabilitarea unor corpuri ale Spitalului Judeţean de Urgenţă „Sfântul Pantelimon” Focșani, dintre care amintim:

· „Reabilitare energetică și lucrări conexe ale Spitalului Județean de Urgență - “Sf. Pantelimon” Focșani, secția Pneumoftiziologie”;

· “Reabilitare energetică şi lucrări conexe ale Spitalului Judeţean de Urgenta - “Sf. Pantelimon” Focşani - Sectia Psihiatrie si boli infectioase, sectia Dermatologie, ORL, Oftalmologie”

· Modernizare și Dotare Secție Ambulatoriu Pediatrie din Cadrul Spitalului Județean de Urgență - “Sf. Pantelimon” Focșani”

Totodată, are în derulare un proiect major, cu impact regional construirea Spitalui Judeţean de Urgenţă Focşani – judeţul Vrancea.
2.3. Existența, după caz, a unei strategii, a unui master plan ori a unor planuri similare, aprobate prin acte normative, în cadrul cărora se poate încadra obiectivul de investiții propus

-Instrumentul principal de planificare pe termen mediu în sectorul sănătății este Strategia Națională din 20 octombrie 2023 de sănătate pentru perioada 2023-2030 "Pentru sănătate, împreună" care se concentrează pe trei arii strategice de intervenţie care acoperă holistic protecţia, promovarea sănătăţii şi prevenţia bolilor cetăţenilor şi a populaţiei în ansamblu, furnizarea adecvată a serviciilor de îngrijiri de sănătate de calitate înaltă şi a tehnologiilor medicale inovative, sigure şi accesibile pacienţilor şi funcţionarea optimă şi coordonată a tuturor componentelor sistemului de sănătate. Se urmărește implementarea unui sistem eficient,cu servicii de calitate și tehnologii noi, concentrat pe cetățean și dezvoltarea sectorului de sănătate atât din punct de vedere al infrastructurii și serviciilor furnizate, cât și din punct de vedere social.
Fiecare arie strategică este constituită din obiective generale, obiective specifice şi programe - direcţii de acţiune. 

- Strategia Națională pentru Dezvoltare Durabilă a României 2030 susține dezvoltarea României pe trei piloni principali, respectiv economic, social și de mediu. Strategia este orientată către cetățean și se centrează pe inovație, optimism, reziliență și încrederea că statul servește nevoile fiecărui cetățean, într-un mod echitabil, eficient și într-un mediu curat, în mod echilibrat și integrat. 

- Strategia de Dezvoltare a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est care are printre obiectivele specifice dezvoltarea sectorului serviciilor sociale și de sănătate prin îmbunătățirea infrastructurii și a dotărilor, prin aplicarea unui management eficient și cresterea accesului persoanelor la aceste servicii, mai ales ale celor din zonele rurale și izolate;
-Strategia de Dezvoltare a Județului Vrancea Pentru Perioada 2021-2027 care definește la capitolul 1.5 Sănătatea și serviciile sociale.
Totodată, prin implementarea proiectului se vor atinge obictive ale:

· Strategiei Națională de Reducere a Riscului Seismic;

· Strategiei Națională de Renovare pe Termen Lung pentru sprijinirea revovării parcului național de clădiri rezidențiale si nerezidențiale, atât publice, cât și private, și transformarea sa treptată într-un parc imobiliar cu un nivel ridicat de eficiență energetică și de carbon până în 2050, anexă la HG nr. 1.034/2020, publicată în Monitorul oficial al României nr. 1247bis/17.XII.2020;

· Strategia energetică a României 2020-2030, cu perspectiva anului 2050;

2.4. Existența, după caz, a unor acorduri internaționale ale statului care obligă partea română la realizarea obiectivului de investiții
Nu sunt.
2.5. Obiective generale, preconizate a fi atinse prin realizarea investiției

Obiectivul principal îl constituie consolidarea și reabilitarea imobilului Spital de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni, astfel încat să corespundă normelor de funcționare specifice. 

Se va analiza necesitatea realizării următoarelor tipuri de intervenții:

a)
elaborarea documentaţiei tehnice având în vedere atât consolidarea sesmică, cât și eficientizarea energetică, audit energetic ex-ante/post intervenție;

b)
consolidare structurală, conform expertizelor tehnice si tinând cont de viabilitatea economică a soluțiilor propuse. 

-
intervenții  aplicabile  cu  menținerea  configurației și funcțiunii   existente  a  construcției, respectiv  consolidarea/repararea   elementelor   structurale   sau a  sistemului  structural   în ansamblu  și,  după  caz,  a  elementelor   nestructurale   ale  construcției   existente   și/sau introducerea unor elemente structurale suplimentare;

-
intervenții   aplicabile    cu   modificarea   configurației    și/sau   a   funcțiunii    existente    a construcției, cuprinzând reducerea numărului de niveluri și/sau înlăturarea  unor porțiuni  de construcție, cu comportare defavorabilă la acțiuni seismice sau care prezintă un risc ridicat de dislocare și prăbușire;

-
lucrări de îmbunătățire a terenului de fundare, după caz. 

c)
lucrări de creștere a eficiența energetică

d) alte lucrări auxiliare

Tipurile de lucrări exemplificate anterior  nu au un caracter limitativ, ele putând fi adaptate cerințelor utilizatorilor, specificului  clădirii, tipului  de intervenție și prevederilor  legislative și normative în vigoare referitoare  la asigurarea cerințelor de calitate, altele decât securitatea la incendiu, igiena, sănătatea și mediu înconjurător, siguranța și accesibilitatea  în exploatare, protecția  împotriva zgomotului, utilizarea  sustenabilă a resurselor naturale și economia de energie şi izolarea termică.

Datorită infrastructurii modernizate unitatea sanitată va îmbunătăți semnificativ calitatea și acordarea asistenței medicale, pacientii primind tratament de înalta calitate, o condiție esențială pentru obtinerea unor rezultate mai bune în domeniul specific de activitate pe linie psihiatrică și nu numai.
3. Estimarea suportabilității investiției publice

3.1. Estimarea cheltuielilor pentru execuția obiectivului de investiții, luându-se în considerare, după caz:
- costurile unor investiții similare realizate;
1.Reabilitare energetică și lucrări conexe Spitalul Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani, Secția pneumoftiziologie - 8.551.858,96 lei.

2. Modernizare și dotare secție ambulatoriu pediatrie din cadrul Spitalului Judetean de UrgenȚĂ Sf. Pantelimon, Focșani -  3.840.932,00 lei

3. Reabilitare energetica si lucrari conexe ale Spitalului Judetean de Urgenta – „Sf. Pantelimon„ Focsani- sectia Psihiatrie si boli infectioase, sectia Dermatologie, ORL, Oftalmologie„ Str. Comisia Centrala, nr 15 B - 22.660.152,78 lei.

- standarde de cost pentru investiții similare.

Nu se aplică. 
3.2. Estimarea cheltuielilor pentru proiectarea, pe faze, a documentației tehnico-economice aferente obiectivului de investiție, precum și pentru elaborarea altor studii de specialitate în funcție de specificul obiectivului de investiții, inclusiv cheltuielile necesare pentru obținerea avizelor, autorizațiilor și acordurilor prevăzute de lege
Cheltuielile pentru realizarea acestui obiectiv de investiții vor fi estimate în cadrul Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții.
ESTIMAREA CHELTUIELILOR PE FAZE DE PROIECTARE ŞI CATEGORII DE COSTURI IMPLICITE PE PERIOADA IMPLEMENTĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIŢII, CARE NU ŢIN DE COSTURILE PENTRU EXECUŢIE
Costurile pentru realizarea documentației de avizare a lucrarilor de intervenție se estimează a fi în valoare de aproximativ 269.619,00 lei fără T.V.A și va cuprinde toate documenațiile necesare acestei etape precum, dar fără a ne limita la (audit energetic, studiu topografic, alte studii specifice dacă este cazul, documentația de arhitectură, rezistență, instalații, documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, deviz general, graficul investiției, etc) 
Valoarea estimată a proiectarii este de maxim 5% din totalul cheltuielilor de execuţie. 
Estimarea cheltuielilor pentru executia obiectivului de investitii urmează a fi stabilită doar în urma finalizării documentaţiilor tehnico-economice la faza documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii şi Proiect tehnic de execuţie.

3.3. Surse identificate pentru finanțarea cheltuielilor estimate (în cazul finanțării nerambursabile se va menționa programul operațional/axa corespunzătoare, identificată)
Ca soluție privind finanțarea unui astfel de obiectiv strategic, județul Vrancea are posibilitatea de obţinere a resurselor financiare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat (PNCCRS) care cuprinde:

· Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică.

Beneficiarii Subprogramului proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică sunt:
· autoritățile administrației publice centrale sau locale, inclusiv unitățile aflate în subordinea, autoritatea sau coordonarea acestora.
O altă sursă de finanțare poate fi Programul Regional Sud Est 2021-2027 Acțiunea 2.2 - Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic.
Vor fi analizate și alte surse de finanțare de finanțare din fonduri externe nerambursabile specifie programelor de îmbunătățire a infrastructurii de sănătate și nu numai.  
În funcție de sursa de finanțare identificată și de stabilirea cheltuielilor eligible/neeligibile diferențele nefinanțate vor fi suportate din bugetul Consiliul Județean Vrancea sau alte surse legal constituite.

4.Informații privind regimul juridic, economic și tehnic al terenului și/sau al construcției existente
Regimul juridic: 

Imobilul este inventariat în domeniul public al Județului Vrancea, la poziția 196 cu denumirea Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni, fiind situat în intravilan sat. Dumbrăveni, Comuna Dumbrăveni, teren  curți-construcții în  suprafață de 16480 mp, teren împrejmuit  situat  în tarlaua 19, parcela 619. Imobilul este atestat ca aparținând domeniului public al județului Vrancea prin Hotărârea nr. 630/2010 cu modificările și completările ulterioare.
Regimul economic: Folosința actuală teren - zona instituții publice și servicii. Destinația - zonă instituții publice și servicii. 
Regimul tehnic: Imobilul se află situat în comuna Dumbrăveni. Localitatea se află în partea de S-E a județului Vrancea, la o distanță de 20 km de municipiul Focșani, reședința de județ. Lucrările propuse a se executa vor păstra vechiul amplasament. 
Terenul se află în U.T.R. 1 – 1T1 1b (subzona pentru locuințe, instituții publice, comerț, tehnico-edilitare).
5. Particularități ale amplasamentului/amplasamentelor propus(e) pentru realizarea obiectivului de investiții:

a) descrierea succintă a amplasamentului/amplasamentelor propus(e) (localizare, suprafața terenului, dimensiuni în plan);
Ansamblul de clădiri care va face obiectul proiectului are următoarele elemente de identificare:

Localizare: Intravilan sat. Dumbrăveni, Comuna Dumbrăveni, teren  curți-construcții în  suprafață de 16.480 mp, teren împrejmuit  situat  în tarlaua  19, parcela 619,

- C.1  cu  3 niveluri S+P+1E, suprafață  construită la sol de 1144 mp,suprafață construită desfasurată de 1308 mp, Secție psihiatrie

- C.2 cu 1 nivel; suprafață construită la sol de 34 mp, suprafață construită desfasurată de 34 mp; Spații administrative

- C.3 cu 1 nivel; suprafață construită la sol de 196 mp, suprafață construită desfasurată de 196 mp; Secție Psihiatrie 
-C23, regim de înălțime P, suprafață construită la sol 112 mp, suprafață construită desfasurată de 112 mp; Extindere pavilion secție psihiatrie;

-C24,  regim de înălțime P, suprafață construită la sol 83  mp, suprafață construită desfasurată de 83 mp; Extindere pavilion secție  psihiatrie;

-C25, regim de înălțime P, suprafață construită la sol 4 mp, suprafață construită desfasurată de 4 mp;  clădire anexă;

-C26, regim de înălțime P, suprafață construită la sol 26 mp, suprafață construită desfasurată de 26  mp; Extindere pavilion secție psihiatrie;

-C31,  regim de înălțime P, suprafață construită la sol 40 mp, suprafață construită desfasurată de 40  mp; Extindere pavilion secție psihiatrie.

Intrarea în incinta unității sanitare va fi analizată raportat la documentațiile rezultate în urma procedurii de apartamentare a spațiului. 
C.4 cu 1 nivel; suprafață construită la sol de 84 mp, suprafață construită desfasurată de 84 mp; Centrală termică. 
b) relațiile cu zone învecinate, accesuri existente și/sau căi de acces posibile;

Vecinătăți ale incintei spitalului:

La Nord — imobil cu destinație dispensar medical și alte proprietăți private (locuințe)

La Est— Drum European E85

La Vest— terenuri și construții în proprietate privată (locuințe)

La Sud — terenuri și construții în proprietate privată (locuințe)

c)  surse de poluare existente în zonă;

Zona, destinată în majoritate clădirilor rezidențiale, nu are surse de poluare. Singura sursă de poluare (cu pulberi și gaze) o constituie circulația auto de pe Drumul European E 85.
d) particularități de relief;

Din punct de vedere geografic, amplasamentul se afla în zona cu grad de seismicitate 8 (STAS 11100/1-1993). 

Amplasamentul se afla pe o suprafata de teren plana si stabilă, specific reliefului de câmpie.

e)  nivel de echipare tehnico-edilitară a zonei și posibilități de asigurare a utilităților;

Utilitățile  existente (apă, canalizare, curent electric, agent termic, gaz):

· Alimentarea cu apă rece se realizează de la rețeaua de apă a comunei Dumbrăveni. Spitalul are și sursă proprie de apă – puț forat.
· Evacuarea apelor uzate se realizează momentan la fosă septică vidanjabilă, amenajată în incinta spitalului.

· După finalizarea lucrărilor la rețeaua publică de canalizare, spitalul va fi racordat la aceasta.

· Apa caldă și agentul termic pentru încălzirea spațiilor se realizează prin centrala proprie a instituției.

· Alimentarea cu energie electrică se realizează prin branșament de la rețeaua națională.

Toate încăperile sunt ventilate și iluminate natural prin intermediul ferestrelor prevăzute cu ochiuri mobile (care se deschid). Construcția este prevăzută cu sistem de iluminat artificial, în toate încăperile. Instalația electrică este de 220V.

f) existenta unor eventuale rețele edilitare în amplasament care ar necesita relocare/protejare, în măsura în care pot fi identificate;

Acestea, dacă există, vor fi identificate la momentul elaborării documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism.  
g)  posibile obligații de servitute;

Pentru implementarea proiectului nu au fost identificate posibile obligații de servitute. 
În acest moment este în desfășurare apartamentarea în vederea identificării de sine stătătoare a corpurilor aferente Serviciului Județean de Ambulanță, unul din corpuri fiind la intrarea în unitatea sanitară. 
h) condiționări constructive determinate de starea tehnică și de sistemul constructiv al unor construcții existente în amplasament, asupra cărora se vor face lucrări de intervenții, după caz;
Prin proiectare se vor lua toate măsurile care conform Legii 10/1995 privind calitatea în construcţii, impune obligativitatea realizării și menţinerii pe întreaga durata de existență a construcţiilor, a următoarelor cerinţe fundamentabile aplicabile: rezistența mecanică și stabilitate, securitate la incendiu, igiena, sănătate și mediu înconjurător, siguranţa și accesibilitate în exploatare, protecţia împotriva zgomotului, economia de energie și izolare termică.
  De asemenea se va ține cont de funcțiunea și destinația imobilului de unitate sanitară.
i) reglementări urbanistice aplicabile zonei conform documentațiilor de urbanism aprobate - plan urbanistic general/plan urbanistic zonal și regulamentul local de urbanism aferent;
Lucrările solicitate pentru obiectivul de investiții se vor putea executa după obținerea autorizației de construire conform Legii nr. 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 18/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect.
Se mențin indicatorii urbanistici existenți și regimul de înălțime al construcției. Nu va fi afectată structura de rezistență a construcției și nici funcționarea instalațiilor interioare/exterioare (sanitare, termice) aferente clădirii.

În timpul executării lucrărilor se vor respecta normele de portecția muncii și vor fi protejate elementele de tâmplărie, geamurile, instalațiile pozate și fațadele și spațiile verzi. 
Se vor reface spațul verde și/sau trotuarul va fi curățat după terminarea lucrărilor. 
j) existența de monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona imediat învecinată; existența condiționărilor specifice în cazul existenței unor zone protejate.
Așa cum rezultă din adresa Direcției Județene pentru Cultură Vrancea nr. 244/20.02.2025, înregistrată la Consiliul Județean Vrancea sub nr. 2995/20.02.2025 imobilul nu este monument istoric, nu este inclus în zona de protecție a monumentelor istorice, a siturilor arheologice înscrise în Lista Monumentelor Istorice, actualizată prin Ordinul Ministrului Culturii nr. 2828/2015, sau în Repertoriul Arheologic Național, nu este inclus în zone construite protejate.

Obiectivul nu face obiectul declanșării procedurii de clasare în patrimoniul cultural național imobil iar lucrările de construire la obiectiv nu se supun avizării Ministerului Culturii sau Direcției Județene pentru Cultură Vrancea.
Mențiuni privind evidențierea întâmplătoare de patrimoniu arheologic:
•
În cazul zonelor cu patrimoniu arheologic evidențiat întâmplător se instituie, din momentul descoperirii de bunuri arheologice, pentru o perioadă ce nu poate depăși 12 luni, regimul de protecție pentru bunurile arheologice și zonele cu potențial arheologic, în vederea cercetării și stabilirii regimului de protejare (art. 5 alin. 8 din O.G. nr. 43/2000).

•
În cazul zonelor cu patrimoniu arheologic evidențiat întâmplător, până la descărcarea de sarcină arheologică, autorizarea de construire se suspendă sau, după caz, primarul unității administrativ-teritoriale dispune întreruperea oricărei alte activități, în conformitate cu prezentul aviz, și se instituie regimul de supraveghere sau săpătură arheologică (art. 5 alin. 16 din OG nr. 43/2000).

6. Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus, din punct de vedere tehnic și funcțional:
a) destinație și funcțiuni;
Situația actuală:

Din analiza structurii și a concepției acesteia (functional, alcătuire, grosime pereti, dispunere pereți structurali, etc.) se presupune că la structura initiala a corpului Cl a imobilului au fost adaugate ulterior restul corpurilor, cu toate acestea, nu au fost identificate rosturi care sa indice individualitatea acestora, motiv pentru care ansamblul a fost evaluat sub forma unei singura cladiri.

Imobilul expertizat are forma poligonala in plan, cu laturile maxime de 48.40 m x 82.00 m.

Regimul de înaltime al cladirii este Subsol + Parter + I E. Inălțimea parterului a fost aproximata la 4.00 m.

Sistemul structural este compus din fundatii continue din beton sub pereti, pereți structurali din zidarie de caramidă, plăci din beton armat și acoperiș tip șarpantă din lemn. Sistemul de fundare este de tip fundații continue sub pereti.
Având în vedere clasa de risc seismic în care este încadrată structura și starea acesteia au fost propuse două soluții de intervenții soluția minimală și soluția maximală, soluția recomandată de expert fiind cea minimală, respectiv:
-Camasuri la nivelul pereților perimetrali cu plase 08/15/15 și beton torcretat; 

-Reparatii ale pereților de zidarie:

Înlocuirea cărămizilor crăpate/ fisurate cu caramizi în stare buna;

Reteserea zidariei;

Refacerea mortarului din rosturi cu mortar;

-Refacerea trotuarului perimetral

-Reparatii la nivelul sarpantei de lemn;

- Se va realiza un rost seismic la nivelul corpul Cl astfel incat sa rezulte 2 tronsoane care sa respecte criteriile de regularitate in plan cf. P 100-1.

b) caracteristici, parametri și date tehnice specifice, preconizate;
Prin consolidarea și reabilitarea clădirii se propune aducerea spațiilor vizate la standardele unui imobil modern, cu respectarea cadrului legal impus de Legea 10/1995 privind calitatea construcțiilor și a Legii 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții.

Totodată, se are în vedere obținerea unor rezultate caracterizate de fiabilitate sporită în exploatare, mai ales la nivelul finisajelor interioare și exterioare, astfel încât să se reducă cât mai mult din costurile anuale de întreținere a imobilului precum și îmbunătățirea imaginii de ansamblu a construcției.

Se vor avea în vedere reabilitarea instalatiilor interioare vechi, subdimensionate sau îmbătrânite. 
La intocmirea documentatiilor tehnico-economice se va avea în vedere și analiza interventiilor necesare asupra instalatiilor aferente incintei.
Se propune ca executarea lucrarilor sa asigure gradul de siguranta seismică în paralel cu recompartimentarile dacă se impun, însotită de lucrări de refacere și îmbunatatire a instalatiilor sanitare, electrice, imbunatatire a confortului termic, de crestere a gradului de siguranta la foc, de refacere a finisajelor interioare.

Aceste lucrări sunt impuse de nevoile funcționale actuale, de o regândire a spațiului, de schimbări de destinație în interior dar cu menținerea acestora pe întreg ansamblul clădirii. Situația propusă în incinta Spitalului de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni conține următoarele spații necesare pentru asigurarea circuitelor obligatorii din punct de vedere legal, respectiv: saloane cu paturi pentru pacienți psihiatrici – bărbați, saloane cu paturi pentru pacienți psihiatrici – femei, Laborator de Analize Medicale, cameră de odihnă pentru medicul de gardă, birouri, săli de tratament, bloc alimentar, vestiare, spatii de legătură și servicii (holuri, spații de depozitare, magazii).

Circuitele obligatorii prevăzute de legislația în vigoare sunt: circuitul personalului medical (vestiar filtru prevăzut cu dușuri și grup sanitar); circuitul pacienților (birou de internări, dezechipare, prelucrare sanitară, echipare, grup sanitar); circuitul aparținătorilor (sală destinată vizitelor, grup sanitar); circuitul deșeurilor infecțioase; circuit rufe murdare/rufe curate (necesită spații dedicate; circuitul alimentului (pentru servirea mesei la salon);
Astfel, construcția consolidată și reabilitată își va menține funcțiunea de Secție psihiatrie, destinațiile ulterioare ale spațiilor urmând a fi stabilite la etapa de documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii împreună cu beneficiarul final. 
Prin investiția propusă actul medical de specialitate va dispune de condiții optime în urma consolidării și reabilitării. 

La realizarea lucrărilor se vor utiliza numai materiale și echipamente omologate, care să corespundă din punct de vedere calitativ prevederilor standardelor în vigoare. 

Proiectul vine si in intâmpinarea persoanelor cu dizabilitati, prin crearea de facilitati speciale destinate acestora. Cladirea va respecta normativele in vigoare privind accesul persoanelor cu dizabilitati si protectia si securitatea la incendiu.

Se va analiza oportunitatea creării unui sistem integrat care sa uneasca sistemul electric, de climatizare-ventilare și încălzire astfel încat să se reducă impactul asupra clădirii la eventualele situatii de urgență cauzate de incendii prin dotarea unitatii cu un sistem de detectie si alarmare. 
c) durata minimă de funcționare apreciată corespunzător destinației/funcțiunilor propuse;
În conformitate cu HG 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe. 
d) nevoi/solicitări funcționale specifice.

Pentru a crea condiții și facilitați pentru utilizatori se vor amenaja spatii dimensionate corespunzător și toate zonele vor avea dotări specifice persoanelor cu dizabilitati.

Prin proiectare se vor lua toate măsurile care conform Legii 10/1995 privind calitatea în construcţii, impune obligativitatea realizării și menţinerii pe întreaga durata de existență a construcţiilor, a următoarelor cerinţe fundamentabile aplicabile: rezistența mecanică și stabilitate, securitate la incendiu, igiena, sănătate și mediu înconjurător, siguranţa și accesibilitate în exploatare, protecţia împotriva zgomotului, economia de energie și izolare termică.

Toate activitățile care se vor desfășura în cadrul Spitalului de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni trebuie să respecte cu strictețe standardele în vigoare la nivel național și european cu privire la protecția mediului.
În timpul execuţiei, cât şi în timpul exploatării vor fi respectate capitolele de protecţia muncii şi PSI specifice, cuprinse în: 

· Norme Generale de protecţia muncii

· Ordin 9/9 93 Regulament privind protecţia şi igiena muncii în construcţii;

· P118 –Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor;

· Ordinul M.I. 775/98 - Norme generale de prevenire şi stingere a incendiilor;

· Lista nu este limitativă, ea se va completa de la caz la caz cu norme specifice lucrărilor ce se execută pe şantier (lucrări de sudură oxiacetilenică, sudură electrică, manipulări de materiale grele, etc.)
Se vor transfera catre autoritatea contractanta drepturile de proprietate intelectuala asupra intregii documentatii tehnico-economice, respectiv asupra tuturor livrabilelor care vor rezulta pe parcursul derularii contractului de servicii de proiectare si executie de lucrari.

 7. Justificarea necesității elaborării, după caz, a:
- studiului de prefezabilitate, în cazul obiectivelor/proiectelor majore de investiții;

– Dacă este cazul. 
- expertizei tehnice și, după caz, a auditului energetic ori a altor studii de specialitate, audituri sau analize relevante, inclusiv analiza diagnostic, în cazul intervențiilor la construcții existente;

Elaborarea documentatiilor tehnico economice aferente acestui obiectiv de investiții trebuie sa se faca cu respectarea prevederilor din H.G. nr. 907/1997 privind etapele de elaborare si continutul-cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice și trebuie sa conducă la realizarea unui obiectiv viabil din punct de vedere tehnic si care sa răspundă tuturor cerințelor de exploatare în condiții de siguranță maximă.
- unui studiu de fundamentare a valorii resursei culturale referitoare la restricțiile și permisivitățile asociate cu obiectivul de investiții, în cazul intervențiilor pe monumente istorice sau în zone protejate.
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