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REFERAT
privind: aprobarea Statutului județului Vrancea
   Potrivit art. 104 al Ordonanţei de urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ și Ordinului Ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi administraţiei nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unităţii administrativ-teritoriale, precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local, fiecare unitate administrativ teritorială are sarcina de a aproba, în condițiile legii, statute proprii cu date şi elemente specifice.
  Statutul județului se referă la reglementările legale și administrative care definesc rolul, funcțiile și organizarea județului ca unitate administrativ-teritorială. Acesta cuprinde, printre altele, atribuțiile autorităților publice locale, modul de funcționare a acestora și modul în care se desfășoară activitățile în județ. 
   Statul cuprinde date cu privire la delimitarea teritorială a judeţului, întinderea acestuia, date privind înfiinţarea judeţului, populaţia, localitatea de reşedinţă, servicii publice existente, patrimoniul public şi privat, partide politice, precum şi alte elemente specifice, care au rolul de a individualiza judeţul nostru în raport cu alte unităţi similare.
   Statutul Județului Vrancea a fost aprobat prin Hotărârile consiliului județean nr. 81/2007, nr. 26/2019 și nr. 125/2022. 
    De la data aprobării prin Hotărârea consiliului județean nr. 125/2022 și până în prezent au intervenit modificări constând în: schimbarea sediului instituției, numărul, componența și structura populației pe localitățile din județ actualizate în urma recensământului, serviciile de furnizare ale utilităților publice furnizate, rețeaua de transport feroviară, inventarul bunurilor unității administrativ-teritoriale ale județului Vrancea, instituțiile de presă, numărul și denumirea partidelor politice și a organizațiilor, numărul și denumirea formelor de asistență medicală, numărul operatorilor economici, profilul economic al unității administrativ teritoriale, numărul de cluburi ale copiilor, cluburi/asociații sportive, tipurile de servicii sociale asigurate în județul Vrancea,
 numărul și denumirea instituțiilor din domeniul sănătății, numărul și lista unităților de învățământ.

Statutul urmează să fie modificat și adaptat în timp, în funcție de schimbările care vor interveni, astfel încât să este necesar să reflecte la zi elementele principale și caracteristicile județului. 

În vederea actualizării statutului județului, au fost solicitate informații prin adresele nr. 4842/2025, nr. 7745/2025, nr.7746/2025 și nr. 6262/2025 de la instituțiile abilitate. Astfel, ne-au fost comunicate date de la: primăriile din județ, Direcția Regională de Drumuri și Poduri Iași(Secția Drumuri Naționale Focșani), Direcția Județeană de Statistică Vrancea, Autoritatea Electorală Permanentă, Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Vrancea, Oficiul Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Vrancea, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vrancea, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vrancea, Direcția de Sănătate Publică Vrancea, Direcția Județeană de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”-SA
Având în vedere datele transmise de instituțiile menționate anterior, propunem inițierea unui proiect de hotărâre pentru aprobarea Statutului județului Vrancea, care să includă informațiile actualizate referitoare la aspectele deja prezentate.
Proiectul de hotărâre va fi supus, în prealabil, unui proces de consultare publică, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, urmând ca ulterior să fie aprobat în ședință de consiliu județean.
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