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REFERAT

privind: aprobarea Procedurii de închiriere a bunurilor imobile din domeniul public și privat al Județului Vrancea
În conformitate cu prevederile art. 332-333 și art. 334 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv ale Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, este necesară reglementarea clară a procedurii de închiriere a bunurilor imobile aflate în proprietatea publică sau privată a Județului Vrancea.
Această procedură urmărește:

· asigurarea unui cadru legal unitar, transparent și eficient pentru valorificarea temporară a bunurilor disponibile;

· stabilirea condițiilor, etapelor și competențelor privind inițierea, organizarea și desfășurarea licitațiilor publice;

· protejarea interesului public, asigurarea unei utilizări eficiente a patrimoniului județean și maximizarea veniturilor proprii ale județului.
· se stabilesc etape clare pentru fiecare fază a procesului de închiriere;

· se stabilește un cadru predictibil pentru potențialii chiriași

Principiile care stau la baza procedurii de închiriere a bunurilor imobile din domeniul public și privat al Județului Vrancea:
a) principiul priorității interesului public;

b) principiul protecției și conservării;

c) principiul gestiunii eficiente;

d) principiul transparenței și publicității.
e) principiul proporționalității, liberei concurențe, nedisciminării.

Contractul de închiriere a unui bun proprietate publică sau privată a Județului Vrancea se încheie de către titularul dreptului de administrare, cu orice persoană fizică sau juridică, română sau străină, sau asociere de persoane fizice sau juridice, de drept privat sau public care a/au depus oferta în termenul de depunere al ofertelor indicate în anunțul de participare.
Închirierea bunurilor proprietate publică a Județului Vrancea, se aprobă prin hotărâre a Consiliului Județean care va cuprinde următoarele elemente:

a) datele de identificare și valoarea de inventar ale bunului care face obiectul închirierii;

b) destinația dată bunului care face obiectul închirierii;

c) durata închirierii;

  d) prețul minim al închirierii
Documentația de atribuire este alcătuită din:

a) caietul de sarcini;

b) fișa de date a procedurii;

c) contractul-cadru conținând clauze contractuale obligatorii;

d) formulare și modele de documente.

Unitatea organizatoare a licitației are obligația de a preciza în cadrul documentației de atribuire orice cerință, criteriu, regulă și alte informații necesare pentru a asigura ofertantului o informare completă, corectă și explicită cu privire la modul de aplicare a procedurii de atribuire.

Totodată, are obligația de a asigura protejarea acelor informații care îi sunt comunicate de persoanele fizice sau juridice cu titlu confidențial, în măsura în care, în mod obiectiv, dezvăluirea informațiilor în cauză ar prejudicia interesele legitime ale respectivelor persoane, inclusiv în ceea ce privește secretul comercial și proprietatea intelectuală.

Anunțul de licitație se publică în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, într-un cotidian de circulație națională și într-unul de circulație locală, pe pagina sa de internet ori prin alte medii ori canale publice de comunicații electronice.

Anunțul de licitație se întocmește după aprobarea documentației de atribuire și trebuie să cuprindă cel puțin următoarele elemente:

a) informații generale privind autoritatea contractantă, precum: denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, datele de contact, persoana de contact;

b) informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat;

c) informații privind documentația de atribuire: modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire; denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul autorității contractante de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire; costul și condițiile de plată pentru obținerea documentației, dacă este cazul; data-limită pentru solicitarea clarificărilor;

d) informații privind ofertele: data-limită de depunere a ofertelor, adresa la care trebuie depuse ofertele, numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă;

e) data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor;

f) instanța competentă în soluționarea eventualelor litigii și termenele pentru sesizarea instanței;

g) data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării.

La nivelul unității organizatoare a licitației se organizează o comisie de evaluare, componența acesteia fiind aprobată prin actul administrativ al conducerii autorității contractante, comisie care adoptă decizii în mod autonom și numai pe baza criteriilor de selecție prevăzute în instrucțiunile privind organizarea și desfășurarea licitației.
Evaluarea ofertelor depuse se realizează de către comisia de evaluare, compusă dintr-un număr impar de membri, care nu poate fi mai mic de 5. Fiecăruia dintre membrii comisiei de evaluare i se poate desemna un supleant.
Atribuțiile comisiei de evaluare sunt:

a) analizarea și selectarea ofertelor pe baza datelor, informațiilor și documentelor cuprinse în plicul exterior;

b) întocmirea listei cuprinzând ofertele admise și comunicarea acesteia;

c) analizarea și evaluarea ofertelor;

d) întocmirea raportului de evaluare;

e) întocmirea proceselor-verbale;

f) desemnarea ofertei câștigătoare.
Criteriile de atribuire a contractului de închiriere sunt:

a) cel mai mare nivel al chiriei;

b) capacitatea economico-financiară a ofertanților;

c) protecția mediului înconjurător;

d) condiții specifice impuse de natura bunului închiriat.

Unitatea organizatoare a licitației are obligația de a informa ofertanții despre deciziile referitoare la atribuirea contractului, în scris, cu confirmare de primire, nu mai târziu de 3 zile lucrătoare de la emiterea acestora.

Contractul de închiriere cuprinde clauze de natură să asigure folosința bunului închiriat, potrivit specificului acestuia.

Contractul se încheie în formă scrisă, sub sancțiunea nulității.

Contractul cuprinde clauze privind despăgubirile, în situația denunțării contractului înainte de expirarea termenului.

Având în vedere cele prezentate, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de închiriere a bunurilor imobile din domeniul public și privat al Județului Vrancea.
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