  
Proces - verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea 
din data de 18 iunie 2025


 În  data  de 18 iunie 2025, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, strada Cuza Vodă nr. 56, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea. Lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici.
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici,  a deschis ședința extraordinară, convocată prin Dispoziția nr. 134 din 13 iunie 2025, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin platforma online de video conferință/teleconferință Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședință și prin transmiterea dezbaterilor online. 



Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 29 de consilieri județeni din 32 de consilieri județeni în funcție plus președintele Consiliului Județean Vrancea. Absenți au fost doamna Ailincuței Lauriana și domnii Micu Ioan și Mărgărit Florin.   

[bookmark: _Hlk162863618]Președintele Consiliului Județean Vrancea a precizat că au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.   
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici,  a precizat că nu a fost depus nici un amendament la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și a reamintit consilierilor prezenți obligația de a nu participa la adoptarea proiectelor de hotărâri în care ar putea fi în conflict de interese. Astfel, domnul consilier Marin Vasile a anunțat că nu va participa la votarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi la poziția 1 și 2. 
În conformitate cu prevederile legale, domnul președinte Nicușor Halici a dat cuvântul secretarului general al județului, doamna Raluca Dan, pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 5 iunie 2025.
Fiind supus votului, procesul -verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici, a motivat convocarea de urgență a ședinței, justificat de faptul că trebuie să asigurăm efectuarea serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a județului Vrancea, pentru perioada 2024 – 2030, existând în prezent atât sentințe judecătorești, urmare cărora se reia procedura de atribuirea în gestiune delegate cât și câștigători ai procedurii care urmează să încheie contracte în acest sens.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Nicușor Halici a propus suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre definitivat după convocarea ședinței, întrucat trebuie aprobat până la sfarșitul semestrului I. Proiectul a parcurs etapele impuse de Codul Administrativ, având rapoartele și avizele cerute de lege:
Punctul 6  „Actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului Vrancea pentru anul 2025”

Atât suplimentarea ordinii de zi, cât și ordinea de zi a ședinței în integralitatea sa au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:  

1. [bookmark: _Hlk198648255]La punctul 1 proiectul privind „Aprobarea documentației pentru reluarea procedurii competitive de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, pentru loturile nr.3, nr.27 și nr.28 neatribuite în cadrul procedurii competitive anterioare” 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (29 voturi ”pentru”)

[bookmark: _Hlk75863858][bookmark: _Hlk182209729]La punctul 2 proiectul privind ,,Emiterea și atribuirea licențelor de traseu, stabilirea tarifelor de călătorie și atribuirea în gestiune delegată a Serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate către operatorii de transport, declarați câștigători ai loturilor nr. 6, nr. 18 și nr. 23 din Programul județean de transport, în urma procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public județean de transport de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a județului Vrancea, pentru perioada 2024 – 2030”
[bookmark: _Hlk191477280][bookmark: _Hlk189481858]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (29 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk182209919]La punctul 3 proiectul privind „ Constatarea încetării dreptului de administrare transmis Consiliului Local al Municipiului Focșani, asupra Stadionului Tineretului „ 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (30 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk200698737]La punctul 4 proiectul privind „Constatarea încetării dreptului de administrare transmis Consiliului Local al Municipiului Focșani, asupra Stadionului "Milcovul”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (30 voturi ”pentru”)

La punctul 5 proiectul privind ,, Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vrancea nr. 94/05.05.2022 privind transmiterea din administrarea Consiliului Județean Vrancea în administrarea Consiliului Local Suraia a sectorului de drum județean DJ 204 D de la km 13+850 la km 16+800, situat în intravilanul comunei Suraia”

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (30 voturi ”pentru”)


La punctul 6 proiectul privind „Actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului Vrancea pentru anul 2025”.

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (30 voturi ”pentru”) 


Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului județean, domnul Nicușor Halici, a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din 18 iunie 2025.
                                                        

                                                      Președintele
                                        Consiliului Județean Vrancea
                                                   Nicușor HALICI



                                                                          
                                                                     Secretarul general al județului 
											Raluca Dan
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