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Referat

privind: avizarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale din Lotul 2 (zonele 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud), județul Vrancea și aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Vrancea Curată” să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ-Teritoriale Judetul Vrancea, delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul Lotului 2 (zonele 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud), județul Vrancea, pentru proiectul ,,Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Vrancea”

Prin adresa nr. 584/15.05.2025, înregistrata la Consiliul Județean Vrancea sub nr. 8296/16.05.2025, ADI ,,Vrancea Curata’’ ne-a înaintat documentația completa pentru atribuirea serviciului de colectare si transport al deșeurilor in judetul Vrancea pentru Lotul 2 (zonele 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud), județul Vrancea.

Conform precizărilor din adresele mai sus mentionate, respectiva documentație a fost transmisa in vederea avizării catre toate unitățile administrativ teritoriale componente ale Lotului 2.


Facem mentiunea ca, urmare solicitării UAT-urilor membre ale Asociației, Consiliul Județean Vrancea a purtat o corespondenta cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene cu privire la propunerea de modificare a numărului de loturi aferente SMID Vrancea, în sensul comasării zonelor 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud într-un singur lot, respectiv Lotul nr. 2.

Prin adresa nr. 56929/28.05.2025, înregistrata la Consiliul Județean Vrancea sub nr. 7840/28.05.2025, autoritatea finanțatoare a precizat faptul că modificarea numărului de loturi prin comasarea celor 4 zone de colectare pentru care nu s-a delegat activitatea de colectare este o soluție binevenita, având în vedere ponderea localităților rurale si cantitățile reduse de deșeuri care urmează a fi colectate din respectivele zone

In aceeași ordine de idei, reamintim ca Lotul nr. 1 – Zona Focșani a fost deja atribuit prin procedura competitiva Asocierii S.C. POLARIS M. HOLDING S.R.L și S.C. GARDEN SHOP SERVICE S.A, fiind încheiat în acest sens contractul de delegare a gestiunii nr. 815/17.09.2024.
Din coroborarea prevederilor art. 11, alin. (1) lit. ,,c’’ si alin. (2) din Contractul de Asociere cu prevederile art. 5, alin. (1) lit. ,,e’’ din Statut rezulta ca Asociația va încheia cu operatorul/ operatorii pentru fiecare zona de colectare contractul/contractele de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare constând in activitățile de colectare a deșeurilor și de transport pana la punctele/stațiile de transfer, în numele și pe seama unitarilor administrativ – teritoriale membre implicate, care vor avea împreuna calitatea de delegatar și care vor acorda Asociației un mandat special în acest sens.
Aceste prevederi sunt cuprinse și în art. 29, alin. (1) și (7) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice.

In vederea demarării procedurii pentru delegarea gestiunii serviciului, este necesara, in prealabil, mandatarea Asociației, prin hotărârea organului deliberativ al fiecarei UAT membra, in vederea aprobării ulterioare in ședința Adunării Generale a Asociaților a unor documente expres prevăzute de legislația specifica in domeniul serviciilor comunitare de utilități publice, după cum urmează:

· studiul de oportunitate pentru delegarea acelor activități componente ale serviciilor privind colectarea deșeurilor și transportul acestora la punctele/stațiile de  transfer; 

· documentația de atribuire, care va include obligatoriu proiectul contractului de delegare a gestiunii ce urmează a fi atribuit şi anexele obligatorii la acestea, respectiv:
· caietul de sarcini privind prestarea serviciului;

· regulamentul serviciului

· cerințele şi criteriile de participare şi selecție a operatorilor la procedurile publice organizate pentru atribuirea contractelor de delegare a gestiunii.
In ceea ce privește aprobarea documentației de atribuire a serviciului in cadrul Adunării Generale a Asociaților, din coroborarea prevederilor art. 17 alin. (3) cu cele ale art. 22 alin. (1) din Statutul Asociației, rezulta ca hotărârile de aprobare nu pot fi votate de reprezentanții asociaților decât în baza unui mandat special, acordat expres, în prealabil, prin hotarare a autorității deliberative a asociatului al cărei reprezentant este.   

În aceeași ordine de idei, obligativitatea acordării mandatului special    reprezentanților UAT-urilor membre într-o asociație de dezvoltare intercomunitara, în vederea aprobării documentației de delegare a gestiunii serviciului, este prevăzută si de art. 10 alin. (4) si alin. (5), raportat la art. 8 alin. (3) lit. ,,d’’ si ,,d^1’’’ din  Legea nr. 51/2006. 

Totodată, potrivit prevederilor art. 22 alin. (4) din Legea nr. 51/2006, in cazul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară având ca scop serviciile de utilități publice, documentația de atribuire se elaborează în cadrul asociației, se supune avizării autorităților deliberative ale unităților administrativ-teritoriale membre şi se aprobă de adunarea generală a asociației, în calitatea acesteia de organ deliberativ, în baza mandatului primit. 
In vederea desfășurării procedurilor legale pentru atribuirea contractului  de delegare a gestiunii serviciului, în conformitate cu prevederile art. 5 alin. (2) lit.  d) și art. 17 alin. (3)lit. (h) din Statut, este necesar ca asociații sa mandateze Asociația să numească membrii comisiilor de licitație, organizate in acest scop.
Nu in ultimul rând, dorim să subliniem faptul că, în conformitate cu prevederile art. 29 alin. (7) din Legea nr. 51/2006, contractul de delegare a gestiunii poate fi încheiat de asociația de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice în numele şi pe seama unităților administrativ-teritoriale membre, care au calitatea de delegatar.
În acest sens, prin  mandatul acordat de consiliile locale/consiliul județean și Adunarea Generala a Asociaților se va împuternici președintele Asociației să semneze contractul/contractele de delegare a gestiunii cu operatorul desemnat câștigător în cadrul procedurii de achiziție publică.
Mandatul dat Asociației pentru exercitarea atribuțiilor mai sus menționate va specifica expres si împuternicirea președintelui Consiliului Județean Vrancea, ca reprezentant al unității administrativ – teritoriale in Adunarea Generala a Asociației, să voteze în cadrul acesteia hotărârile de aprobare a documentației de atribuire și a contractului/contractelor de delegare a gestiunii serviciului.
De asemenea, având în vedere modificările legislative apărute în luna martie a anului curent, respectiv Ordinul președintelui ANRSC nr. 97 / 05.03.2025 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, este necesar ca Regulamentul aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 296/20.12.2023 privind „Avizarea Studiului de Oportunitate, a Regulamentului serviciului de salubrizare la nivelul județului Vrancea si a documentației de atribuire a contractului de delegare a gestiunii activităților de colectare a deșeurilor municipale si transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul județului Vrancea, aferenta proiectului ,,Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide in județul Vrancea’’ si acordarea unor mandate, să fie actualizat în termen de 6 luni de la intrarea în vigoare a regulamentului-cadru amintit anterior.

  Având în vedere faptul ca  în cadrul Asociației au fost elaborate studiul de oportunitate și documentația de atribuire, pentru aprobarea respectivei documentații în Adunarea Generala a Asociației, propunem inițierea unui proiect de hotarare privind avizarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale din Lotul 2 (zonele 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud), județul Vrancea și aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Vrancea Curată” să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ-Teritoriale Judetul Vrancea, delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul Lotului 2 (zonele 2-5 – Vidra, Gugești, CMID Haret și Adjud), județul Vrancea, pentru proiectul ,,Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Vrancea”.
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