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Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea

din data de 26 august 2025
În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 26 august 2025, condusă de domnul președinte Nicușor Halici, au fost adoptate următoarele hotărâri:
Hotărârea nr. 158 din 26.08.2025 privind „Aprobarea valorii unitare lei/kilometru, inclusiv TVA, aferentă sumei forfetare lunare și suma forfetară pe zi de care beneficiază, în anul școlar 2025-2026, fiecare elev din județul Vrancea care este școlarizat în altă localitate decât cea de domiciliu și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public”
-
adoptată cu 31 voturi „pentru”
Hotărârea nr. 159 din 26.08.2025 privind „Actualizarea tarifelor de călătorie pentru prestarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate ca urmare a majorării cotei de TVA” 

· adoptată cu 31 voturi „pentru”
Hotărârea nr. 160 din 26.08.2025 privind „Aprobarea documentației tehnice la faza: Expertiză Tehnică şi Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Desfiinţare împrejmuire, construire împrejmuire și platformă” - Baza Salvamont Soveja”.
· adoptată cu 31 voturi „pentru”
Hotărârea nr. 161 din 26.08.2025 privind „Aprobarea delegării gestiunii unor activități specifice serviciului public de administrare a domeniului public și privat al Județului Vrancea privind siguranța (semnalizarea) circulației rutiere, întreținerea rețelelor de drumuri județene și poduri, îndepărtarea arborilor căzuți, curățarea crengilor si toaletarea arborilor, în caz de forță majoră, precum și transportul și depozitarea materialului lemnos rezultat din respectivele operațiuni, întreținerea si reparațiile curente la imobilele aflate in proprietatea UAT Județul Vrancea”.
· adoptată cu 31 voturi „pentru”
Hotărârea nr. 162 din 26.08.2025 privind „Modificarea prețurilor medii ale produselor agricole necesare evaluării în lei a veniturilor din arenda exprimată în natură pentru anul 2025”.
· adoptată cu 31 voturi „pentru”
        Cvorum ședință 31 (30 consilieri județeni+ președinte Nicușor Halici)
Secretar  general al județului 
 Raluca Dan
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