ROMÂNIA 		                                                                                                              
JUDEŢUL VRANCEA
CONSILIUL JUDEŢEAN 	
			
 HOTĂRÂREA nr. 180
                                                 din 11 septembrie 2025 

[bookmark: _Hlk207348445][bookmark: _Hlk207289620][bookmark: _Hlk207360466]privind: declanșarea procedurii de selecţie a administratorilor SOCIETĂȚII   SERVICII PUBLICE VRANCEA S.R.L., pentru un mandat de 4 ani

Consiliul Județean Vrancea, 
-văzând Referatul Direcției economice și achiziții publice, înregistrat sub nr.201/5605/04.09.2025 privind declanșarea procedurii de selecţie a administratorilor SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE VRANCEA S.R.L., pentru un mandat de 4 ani;
· ținând cont de Actul Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE VRANCEA S.R.L., aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr.99/2025;
· având în vedere Notificarea nr.201/2552/05.08.2025 a Consiliului Județean Vrancea;
· [bookmark: _Hlk207279425] în conformitate cu prevederile:
· [bookmark: _Hlk164342881]Legii nr.31/1990, republicată, privind societățile, cu modificările și completările ulterioare;
· O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.111/2016, cu modificările și completările ulterioare;
· luând act de raportul compartimentului de resort din cadrul Consiliului Județean Vrancea și de avizul comisiei de specialitate a Consiliului Județean Vrancea;  
· [bookmark: _Hlk30077554] în baza dispozițiilor art.173 alin.(1) lit.a) și lit.d) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
·  în temeiul art.196 alin.(1) lit.a) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

                                                     HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Declanșarea procedurii de selecţie a administratorilor SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE VRANCEA S.R.L., pentru un mandat de 4 ani.
Art.2 Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Compartimentul Programe, Servicii Sociale și Guvernanță Corporativă din cadrul Direcției Economice și Achiziții Publice şi vor fi comunicate celor interesaţi de Secretarul general al judeţului prin Serviciul Administrație publică, Monitor  Oficial Local si  arhivă din cadrul Direcției juridice și administrație publică.

Preşedintele,
Consiliului Județean Vrancea
Nicușor HALICI

                                                                                            Contrasemnează,
                                                                                Secretar general al județului
                                                                            Raluca Dan
